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Sedemdeset let je dolga doba,
celo življenje. In prav toliko časa nas
danes loči od nastanka predhodni-
ka našega časopisa, Partizanskega
dnevnika. V resnici moramo na po-
ti do svojih korenin seči še bolj na-
zaj v čas, v konec devetnajstega in
začetke dvajsetega stoletja, ko je bil
v polnem vzponu dnevnik tržaških
Slovencev Edinost. Imeti svoj dnev-
nik je verodostojno merilo ambicij
neke skupnosti, njene vitalnosti,
njenih želja in potreb po jezikovni
in vsakršni rasti.

Prav zato je po slovenskem ti-
sku tako silovito udaril fašizem. Vo-
dilna nit tiskane slovenske besede se
je pretrgala za celo dvajsetletje in več,
sicer nikoli popolnoma, kajti za to,
česar ni bilo mogoče delati pri belem
dnevu, je poskrbela ilegala. Tako se
je v zavetju cerkljanskih gozdov po
zaslugi srčnih ljudi znova rodil dnev-
nik, v razmerah, ki so danes za mla-
dega človeka skoraj nepredstavljive.
Lahko pa si predstavljamo, kako je
delovalo dejstvo, da je med ljudi vsak
dan prišla sveža informacija in hkra-
ti z njo bodrilo, da je treba v boju za
osvoboditev vztrajati do zmage. Roj-
stvo dnevnika je za osvobodilni boj
na Primorskem predstavljalo naj-
močnejše možno orožje, vredno več
kot tisoči topovskih granat.

Ni slučaj, da je zapis o rojstvu
Partizanskega dnevnika od vedno
zabeležen v glavi našega časopisa.
Bodimo ponosni na ljudi, ki so
zmogli tolikšen podvig, da lahko da-
nes s Primorskim dnevnikom pri-
povedujemo, kako smo zrasli iz pra-
ve, avtentične legende. Naj nam bo
njihov zgled vodilo in spodbuda, da
bomo dnevniku tudi v današnjih ne-
lahkih razmerah zmogli zagotoviti
prihodnost.

NA DANAŠNJI DAN - Pred 70 leti je na Cerkljanskem začel izhajati Partizanski dnevnik

Za osvoboditev beseda
zalegla toliko kot puška

TRST - Danes poteka točno se-
demdeset let od izida prve številke Par-
tizanskega dnevnika. Kot o njem piše
zgodovinar Milan Pahor, gre za dogo-
dek, ki mu v evropskem okviru med
drugo svetovno vojno ni bilo para.
Dnevnik je od ustanovitve dalje izhajal
vsak dan, njegova naklada je stalno na-
raščala in raznašalci so ga ob vsakršnih
vremenskih razmerah širili po domovih
Primorske. Po osvoboditvi Trsta je iz je-
dra partizanskih novinarjev nastalo
uredništvo Primorskega dnevnika, ki je
začel izhajati 13. maja 1945.

70-letnici ustanovitve Partizan-
skega dnevnika je posvečen tudi da-
našnji koncert Tržaškega partizanskega
pevskega zbora Pinko Tomažič, ki bo ob
17.30 v Kulturnem domu v Gorici.
Bralce obveščamo, da je koncert v celoti
razprodan.
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vrsta omejitev v Trstu

Na 5. strani

V Trstu monologa
umorjenih žensk

Na 6. strani
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Na 17. strani

V Gorici gejzirski večer
z ustvarjalno mladino
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�70let

Gorica - Kulturni dom
Danes, 24. novembra ob 17.30

Ob 32-letnici goriškega Kulturnega doma

Koncert TPPZ »Pinko Tomažič«
posvečen 70-letnici

rojstva Partizanskega dnevnika

NEDELJA, 24. NOVEMBRA 2013

Vas Zakriž
nad Cerknim,

kjer je bila
na današnji

dan pred
sedemdesetimi

leti tiskana
prva številka

Partizanskega
dnevnika

DEŽELA - Gabrovčev amandma

Gorica bo lahko
dobila šest rajonov

GORICA - Na prihodnjih občinskih volitvah, ki bodo
predvidoma potekale leta 2017, bi Goričani lahko »oživljali«
tudi rajonske svete. Deželni svet Furlanije-Julijske krajine je na-
mreč v petek zvečer na predlog svetnika Slovenske skupno-
sti Igorja Gabrovca sprejel popravek k zakonu št. 1 iz leta 2011,
ki bo občini Gorica omogočal, da ustanovi do šest rajonskih
svetov namesto štirih, kot je bilo doslej predvideno. Amand-
ma, ki so ga vključili v večnamenski zakon, je podprla široka
večina svetnikov. Deželni svet je z odobritvijo Gabrovčevega
popravka priznal, da ima Gorica zaradi prisotnosti slovenske
narodne skupnosti pravico do odstopanja od splošnih dolo-
čil, ki veljajo za ostale občine do 50.000 prebivalcev.

Na 16. strani

OPČINE - Srečanje

Alkohol,
droge
in depresija

OPČINE - Alkoholizem in ri-
zično pitje, raznovrstne droge ter de-
presija so pojavi, ki so že ukoreninjeni
v naši družbi. Vsakršnemu problemu
lahko kljubujemo, potrebujemo pa
pomoč sorodnikov, prijateljev in in-
stitucij. O tem je tekla beseda na če-
trtkovem večeru v openskem Fin-
žgarjevem domu, kjer sta predavala
Roberta Sulčič in Bernard Spazza-
pan. Psihologinja in psihiater sta med
drugim potrdila, da se mladi zamej-
ski Slovenci ne razlikujejo od ostalih
vrstnikov, alkohol in droge so seve-
da tudi med njimi zelo priljubljeni.

Na 6. strani
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UVODNA MISEL

Nekateri mejniki
in ideali ostajajo trdni

Primorski dnevnik, list in dnevnik slovenske narodne skupnosti v Itali-
ji, ki izhaja od 13. maja 1945 dalje v Trstu, je ponosen na izročilo Partizan-
skega dnevnika. Na naslovni strani Primorskega dnevnika med drugim piše:
“Primorski dnevnik je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhod-
nik Partizanski dnevnik pa 24. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim.”

Čas neusmiljeno teče in sedaj proslavljamo 70-letnico nastanka Parti-
zanskega dnevnika (1943-2003). V teh letih se je marsikaj dogodilo. Družba,
v kateri živimo, se stalno spreminja. Mi se prav tako spreminjamo, čeprav te-
ga ne zaznavamo vedno v polni meri.

Določeni mejniki pa ostajajo trdni. Prav tako določeni ideali. V prime-
ru Partizanskega dnevnika opozarjam na izročilo protifašističnega odpora v
letih med prvo in drugo svetovno vojno. Predvojni protifašizem se je povsem
logično na Primorskem nadaljeval in prešel v narodonoosvobodilni boj slo-
venskega naroda v letih 1941-1945. To je bil boj našega primorskega človeka
proti fašizmu in nacizmu do osvoboditve v maju 1945. Svoboda je nato pri-
nesla ustanovitev Primorskega dnevnika.

Protifašistični boj je seveda naša trajna vrednota, obenem pa je to vred-
nota celotne Evropske unije. Prav tako je narodnoosvobodilni boj slovenske-
ga naroda naša trajna vrednota, obenem pa vrednota celotne Evropske uni-
je.

Slovenski narod je v prelomnih trenutkih znal vedno izbrati pravo pot.
Slovenski protifašisti in slovenski partizani so stali na pravi strani. Bili so na
strani zahodnih zaveznikov in Sovjetske zveze, na strani demokratičnega ta-
bora, ki se je uprl fašizmi in nacizmu, ki je hotel podrediti ostale narode.

rance Bevk je napisal:” Naš list
ni namenjen zabavi in kratko-
časju: Danes so resni dnevi in
list služi resnim namenom. Je
orožje , ki nam pomaga v na-
šem osvobodilnem boju (…).

Vodnik nam je, učitelj, hkrati pa verna sli-
ka našega življenja v vojski in na terenu,
zrcalo naše velike dobe (…)” Partizanski
dnevnik, 27. oktober 1944.

Partizanski dnevnik je začel izhajati
kot glasilo Triglavske divizije, ki so jo usta-
novili v začetku oktobra 1943. Kasneje so
jo preimenovali v XXXI. divizijo.

Prva številka je izšla 24. novembra
1943 v 400 izvodih, razmnoženih na ci-
klostilu v vasi Zakriž nad Cerknim. Do
konca leta 1943 je izšlo še 34 številk. Usta-
novitelji in pobudniki lista so bili člani pro-
pagandnega odseka divizije, ki je takrat iz-
dajala dnevne radijske vesti. To so bili Fran-
ce Vreg-Mile, Edvard Kokolj-Martin, inž.
Marjan Tepina. Vreg in Kokolj sta bila ti-
sta, ki sta listu dala ime: Partizanski dnev-
nik. Decembra leta 1943 je k dnevniku pri-
šel Dušan Fortič, ki je bil pri njem, dokler
je bil glasilo 31. divizije, pozneje pa se je
skupini pridružil še Jože Seražin.

Imeli so vojaško ciklostilno tehniko,
ki je kar na pohodih in med boji razmno-
ževala list. Seveda je bil list namenjen bor-
cem partizanom. Iz vojaškega lista se je
kmalu spremenil še v pokrajinski list za Pri-
morsko in Gorenjsko, kjer je pač delovala
divizija. Borci so ga širili med civilno pre-
bivalstvo. Kmalu je postal Partizanski
dnevnik izredno priljubljen med borci in
med prebivalstvom.

List je objavljal vesti, ki so jih pri-
spevali borci in krajani. Prav objava kra-
jevnih novic je pripomogla k zbližanju in
tesnemu sodelovanju med primorskim
ljudstvom in narodnoosvobodilno voj-
sko.

Tedanji komandant IX. korpusa La-
do Ambrožič-Novljan je uvidel pomen li-
sta in ga je spremenil v glasilo IX. kor-
pusa. Partizanski dnevnik je tako bil gla-
silo korpusa od številke 43 do številke 142,
to je v razdobju od 14. februarja do 31.
maja 1944. List so razmnoževali v stalni
vojaški tehniki z imenom Tehnika “Dra-
go”. Organiziral jo je Drago Kuralt v bli-
žini Cerknega. Dnevna naklada je nara-

F sla na 1.000 izvodov. Novi urednik je po-
stal Jurij Štante-Juš. Stalno je naraščala
priljubljenost lista, saj je bila organizirana
dobra in široka dopisniška mreža, ki jo
je od leta 1944 koordiniral Dušan For-
tič, ko je postal odgovoren za tisk pro-
pagandnega odseka IX. korpusa NOV.
Sočasno so vodilni politični delavci po-
gosto pisali za list.

Prav zaradi vsega tega pozitivnega
spleta je Partizanski dnevnik 1. junija 1944
postal glasilo Osvobodilne fronte sloven-
skega naroda za Primorsko in Gorenjsko.

Medpokrajinski propagandni od-
sek za Slovensko primorje in Gorenjsko je
v soglasju s štabom IX. korpusa imenoval
novo uredništvo. Glavna in odgovorna
urednica je bila Milena Mohorič (za po-
litični del), Jurij Štante-Juš (za vojaške za-
deve), France Vreg-Mile (sourednik gra-
diva iz vojske in terena), Edvard Kokolj-
Martin (pomožni urednik pri IX. korpu-
su), France Štiglic-Tugo (pomožni ured-
nik za Gorenjsko). Avgusta 1944 je postal
urednik Lev Modic, ker je bila Milena Mo-
horič poslana na drugo dolžnost.

Naklado so dvignili na 4.000-5.000
izvodov. Zato je moralo kar 6 ciklostilnih
tehnik razmnoževati list. Najbolj znane
tehnike, ki so takrat razmnoževale Parti-
zanski dnevnik so bile “Drago”, “Nanos” in
“Jelenk”. Začeli so razmišljati o tiskani iz-
daji Partizanskega dnevnika in seveda o
partizanski tiskarni.

Vodja Pokrajinske tehnike KPS za
slovensko Primorje Ciril Lukman-Anjo je
tako že konkretno razmišljal, da bi v za-
četku septembra 1944 nova partizanska ti-
skarna z imenom “Slovenija” lahko prev-
zela tisk Partizanskega dnevnika. Tehnične
težave so to preprečile. Tako je v noči od
4. na 5. september 1944 tiskarna “Dober-
dob” natisnila številko 235. To je bila prva
tiskana številka lista.

18. septembra 1944 je tiskarna “Slo-
venija” že lahko prevzela v tisk številko 248,
na štirih straneh v formatu 35x25 cm, v na-
kladi 4.000 izvodov. Tiskarna “Slovenija”
je bila tehnično dobro opremljena. Posta-
vljena je bila v grapi pod Ogalci pri Voj-
skem. Danes je tiskarna pomemben spo-
menik Slovenije. Spremenjena je v trajen
muzej, ki ga vsako leto obišče veliko šte-
vilo ljudi.

Izredno važno vlogo je imela seveda
distribucija lista. Temu so takrat pravili
kolportaža. Ustanovljena sta bila dva kol-
portažna oddelka. Eden je skrbel za di-
stribucijo lista po Gorenjski, drugi pa za
Primorsko.

Za temi skromnimi podatki je skri-
ta izredna požrtvovalnost primorskega za-
vednega ljudstva. Papir, tiskarske potreb-
ščine, celo stroje in vse drugo je uspešno
nabavljal posebni nabavni oddelek Pokra-
jinske tehnike KPS za Slovensko primor-
je. Ta oddelek ni oskrboval le primorskih
partizanskih tiskarn in tehnik, ampak tu-
di osrednje tiskarne na Dolenjskem. Na-
bavljali so v Trstu, Gorici, v Milanu in po
celi severni Italiji. Imeli so skrita skladiš-
ča, od koder so potem z vozovi in peš do-
stavljali potrebno gradivo. Po drugi stra-
ni pa so kurirji raznašali tisk preko mre-
že kurirskih postaj.

Vse to ne bi bilo mogoče, če ne bi bi-
la sočasno na terenu dobra in široka mre-
ža krajevnih narodnoosvobodilnih odbo-
rov, ki so opravljali neprecenljivo delo med
ljudmi. To velja seveda tudi zaTrst in Trža-
ško, za Gorico in Goriško, za Benečijo in
Rezijo.

V uredništvo dnevnika so odhajali in
prihajali uredniki in sodelavci. Po odho-
du Leva Modica je številko 276 pripravil
pisatelj France Bevk, ki je bil tudi pred-
sednik Pokrajinskega narodnoosvobodil-
nega odbora za Primorsko. Bevk je ostal
le kratek čas pri Partizanskem dnevniku,
le do 24. novembra 1944. Zamenjal ga je
Danilo Milič. Radijska poročila je takrat
pripravljal Milan Kovačič-Izidor. V ured-
ništvu pa je sodeloval tudi Franc Žen. Po-
tem sta prišla še Saša Štempihar in Jože
Smole.

V ofenzivi aprila 1945 je bil Danilo
Milič ranjen, Edvard Kokolj-Martin pa je
padel. Zato je uredniške posle prevzel La-
do Pohar-Damjan. V uredništvo pa sta pri-
šla še Andrej Pagon –Ogarev in Nada Dra-
gan-Živa. Iz drobne novice izvemo, da je
bil med uredniki tudi Dušan Savnik.

Delovni pogoji za urednike, sode-
lavce in tiskarje niso bili lahki. Znali pa so
se organizirati, da so racionalno delali in
bili uspešni. Podnevi so dnevnik stavili, po-
noči so ga tiskali. Zjutraj pa so prišli ku-
rirji in ga raznašali po Primorski in Go-
renjski. V januarju 1945 je začela ponovno
delati tiskarna “Doberdob”, ki je tako po-

magala tiskati tudi list Partizanski dnevnik,
ki je imel veliko naklado.

Takrat se pojavi v dopisih politične-
ga in tehničnega vodstva OF novica, da je
Partizanski dnevnik v finančnih težavah.
Tako se pojavi v številki 4. januarja 1945
Partizanskega dnevnika novica, da je bil
ustanovljen Tiskovni sklad, ki so ga usta-
novile žene z Lokavca. Nato je stekla na-
biralna akcija med ljudmi, terenci, borci.
Partizanski dnevnik je občasno objavljal re-
zultate nabirke za Tiskovni sklad. Dne 13.
aprila 1945 je Partizanski dnevnik zadnjič
objavil rezultate in številke. Tako izvemo,
da so v treh mesecih in pol nabrali 174.274
lir, 12.021 mark, 102 dolarja, 235 franco-
skih frankov, 146 rubljev, 43 zlotov, 362 kun
in 30 belgijskih frankov. Zanimiva novica,
ki veliko pove o priljubljenosti Partizan-
skega dnevnika med ljudmi in borci. Obe-
nem pa nam sporoča, kako so bili naši lju-
dje pripravljeni pomagati na vse načine na-
rodnoosvobodilnemu gibanju. To je pra-
va veličina NOB-ja.

Proti osrednjemu osvobojenemu
ozemlju v severnem delu Primorske so se
vrstile številne nemške ofenzive v juniju, ju-
liju, oktobru in decembru 1944. Nato so se

Na fotografijah v
smeri urinega
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nadaljevale še v februarju in marcu 1945.
Prav zadnja ofenziva je bila najhujša in naj-
težja. Svoj vrh je ofenziva dosegla 30. mar-
ca in 1. aprila 1945. Tudi tiskarni “Slove-
nija” in “Doberdob” sta bili v obroču so-
vražnika. Delali in tiskali so še naprej v
strogi konspiraciji. Partizanski dnevnik je
izhajal, čeprav z zamudo in v nižji nakla-
di. Partizanska vojska se je uspela prebiti
iz obročev, vendar je imela pri tem izgu-
be: padle, ranjene, zajete. V bojih sta pad-
la vodilna sodelavca urednika Partizan-
skega dnevnika Edvard Kokolj-Martin in
Saša Štempihar.

Dogodki ob bližajočem se koncu voj-
ne vihre so se odvijali z izredno naglico.
Nemški okupator s svojimi sodelavci se je
moral umikati. Glavnina enot IX. korpusa se
je premaknila proti Trstu in obali. Tako je
XXX. divizija prodirala proti Trstu, XXXI.
divizija pa proti Gorici in Tržiču. 1. maj 1945
je dan osvoboditve Trsta, Gorice, Tržiča, Če-
dada in seveda celotne Primorske.

Partizanski tiskarni “Slovenija” in
“Doberdob” sta delali vse do 1. maja 1945.
Poleg drugega tiska sta izšli redna in iz-
redna številka Partizanskega dnevnika za
praznik dela. Nato so se tiskarji in vodstvo

Pokrajinske tehnike preselili: osebje ti-
skarne “Doberdob” proti Gorici, sodelav-
ci “Slovenije” in vodstvo tehnike pa v Trst.
Iz ohranjenih seznamov je razvidno, da je
takrat v tiskarni “Slovenija” delalo 50
oseb, v tiskarni “Doberdob” 24, v ciklo-
stilnem oddelku 48, v Pokrajinski tehniki
pa 53. Ob koncu vojne je torej 175 oseb
skrbelo za slovensko tiskano besedo na Pri-
morskem v sklopu narodnoosvobodilne-
ga gibanja. Tudi ta podatek pove o izred-
nem pomenu tiska v boju proti okupator-
ju in sodelavcem in o pomenu partizan-
skega tiska med našimi ljudmi na Pri-
morskem.

V Trst so prišli še nekateri sodelav-
ci in uredniki tiskarn iz osrednje Sloveni-
je in iz Centralne tehnike KPS. Skupaj so
zasedli tiskarno italijanskega tržaškega
dnevnika “Il Piccolo” na osrednjem trža-
škem trgu in tam natisnili še 3 številke Par-
tizanskega dnevnika: eno posebno števil-
ko in 2 redni 6. in 7. maja 1945. Prav tam
so tudi natisnili italijanski list “Il nostro av-
venire”.

Le teden dni kasneje -13. maja 1945
– je izšla v Trstu prva številka Primorske-
ga dnevnika v 30.000 izvodih. Partizanski

dnevnik je dobil novega dostojnega na-
slednika. To je pa že novo drugo poglavje
v zgodovini slovenskega tiska v Trstu in na
Primorskem.

Svojevrstna posebnost Partizanske-
ga dnevnika je bila razvejana mreža do-
pisnikov-domačinov. Njihova rubrika
“Krajevne vesti” je bila izredno priljublje-
na in brana. Zanimivo je dejstvo, da so v
tistih težkih vojnih časih prijele za pero
mnoge žene in dekleta. Andrej Pagon-
Ogarev, ki je sam začel kot dopisnik in po-
tem postal pravi urednik in časnikar je ta-
ko opisal dopisništvo:

“ Dopisniki in dopisnice Partizan-
skega dnevnika so bili člani in članice ra-
jonskih in krajevnih propagandnih od-
borov OF. Svoje prispevke so dopisniki in
dopisnice pošiljali po rednih kurirskih
poteh na okrožje. V začetku na OIP (od-
sek za informacijo in propagando), kas-
neje na KAP(komisija za agitacijo in pro-
pagando). Pri Okrožnem odboru OF je
bil pri komisiji za agitacijo in propagan-
do vodja oddelka za dopisništvo z izku-
šnjami časnikarja(…). Naloga vodje do-
pisnitva je bila, da je po vsem okrožju or-
ganiziral dopisnike in vodil dopisništvo.”

(Andrej Pagon-Ogarev v Tolminskem
zborniku 1975).

Partizanski dnevnik je imel veliko
število dopisnikov, kar je pričalo o tesni po-
vezavi lista z ljudmi. Mnogi dopisniki so
se podpisovali s partizanskim ali ilegalnim
imenom. V številkah Partizanskega dnev-
nika tako zasledimo prispevke iz vseh kra-
jev Primorske. Občasno se na straneh li-
sta pojavijo tudi prispevki iz Trsta in oko-
lice, Gorice in okolice ter iz Benečije.

Partizanski dnevnik je poročal o mar-
sičem, bil je vsebinsko bogat. Najvažnej-
še novice so bile objavljene na prvi strani.
V ospredju je bila politična problematika.
Poudarek je bil na dogodkih na Primor-
skem in na Gorenjskem. Seveda je bilo vse
skupaj povezano s celotnim slovenskim
narodnoosvobodilnim bojem. Dnevnik je
skušal dati svoji vsebini tudi jugoslovan-
ski okvir, zato je večkrat poročal o doga-
janju v Jugoslaviji.

Potem je bilo prisotno poročanje o
dogodkih pri sosednjih državah: Italija, Av-
strija, Madžarska. Zanimivo pa je dejstvo,
da je Partizanski dnevnik poročal o do-
godkih v Franciji, Španiji, Turčiji, Belgiji,
Litvi ipd.

Veliko prostora je Partizanski dnev-
nik posvečal slovenski partizanski vojski
in seveda jugoslovanski vojski in skupne-
mu gibanju. Poročal je o voditelju Josipu
Brozu – Titu. V številki 365 je objavljen
članek Zorka Jelinčiča, ki je pozival svoje
rojake izven domovine , naj se vključijo v
enote slovenske in jugoslovanske vojske
(NOVJ).

Obširna tema so bili delavsko giba-
nje in sindikati. Poudarekje bil na težnji,
da bi se delavci pridružili partizanom in
ne bi ostali doma.

Izredno važno je bilo žensko vpra-
šanje, zato je bila v Partizanskem dnevni-
ku stalno prisotna rubrika Žena v borbi in
delu. Pisalo se je o 8. marcu ter o delova-
nju Slovenske protifašistične ženske zve-
ze. Prav tako je bilo izredno važno mla-
dinsko vprašanje, zato je bila v dnevniku
prisotna rubrika Mladinske vesti.

Partizanski dnevnik se je ukvarjal s
problematiko odnosa do katoliške cerkve,
s problematiko domobrancev in četnikov.
Zanimivi so prispevki v Partizanskem
dnevniku o slovenski in jugoslovanski zgo-
dovini ter o problemu nacionalnega vpra-
šanja v 19. in 20. stoletju. Bila je objavlje-
na cela vrsta člankov. Omenil bi le serijo
člankov (prava študija) o Trstu zgodovi-
narja Frana Zwittra, ki je izšla v številkah
od 2. do 8. v letu 1945.

Mnogo se je pisalo o vzgoji in iz-
obraževanju. Najbolj važno vprašanje pa je
bila nedvomno obnova slovenskega šolstva
na Primorskem. Pri tem naletimo na čla-
nek Draga Pahorja o pomenu slovenskega
primorskega partizanskega učiteljstva.

O prozi, poeziji, kulturi in umetno-
sti se je tudi precej pisano. Od vsega bi se
omejil le na podatek, da so imeli Simon
Gregorčič, Fran Levstik, Simon Jenko in
France Prešeren posebno mesto na straneh
Partizanskega dnevnika. Tako je številka,
ki je izšla z datumom 15. oktobra 1944,
posvečena Simonu Gregorčiču ob stole-
tnici njegovega rojstva (1844-1944). V 284.
številki je dnevnik zabeležil obletnico roj-
stva Simona Jenka. Za obletnico Levsti-
kovega rojstva je France Bevk napisal čla-
nek: Levstik, naš pisatelj in naš borec (šte-
vilka 259). Uvodnik številke z datumom 8.
februar 1945 je napisal Joža Vilfan: Preše-
ren- Predstavnik naše kulture. Takrat je
predsedstvo Slovenskega narodnoosvo-
bodilnega sveta (SNOS) proglasilo 8. fe-
bruar za slovenski kulturni praznik.

Potem so bili članki, ki so se nanaša-
li na tisk, na sodstvo, na vojne zločine in
zločince, na zdravstvo, na Rdeči križ, na so-
cialno skrbstvo, na gospodarstvo, na kme-
tijstvo, na sadjsrstvo, na zadružništvo, na
zavezniško pomoč, na obnovo, na proble-
me finančnega značaja itd. O rubriki Kra-
jevne vesti pa sem že napisal v sestavku o
dopisniški mreži.

Skratka Partizanski dnevnik je bil v
pravem pomenu besede dnevnik z vsemi
vestmi, kljub jasnemu dejstvu, da so ga ti-
skali v gozdu.

pravem 
esede
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A L P E - J A D R A N ,  D E Ž E L A

Urnik: 
ponedeljek - petek 9.00 - 12.30 in 15.30 - 18.30 
četrtek no stop 9.00 - 18.30
sobota 9.00 - 12.00

POTOVALNA AGENCIJA AURORA,
UL. MILANO 20, TRST 
Tel. 040 631300 - Fax 040 365587
e-mail aurora@auroraviaggi.com
Url www.auroraviaggi.com

SUPER PONUDBE
Bi radi silvestrovali neformalno in na prostem?
Peljemo vas v Ljubljano 31. 12. - 01. 01., prevoz, 
zabava in prenočišče že od 98,00 evrov
Bi silvestrovali v kopalkah, v bazenu?
Zagotovite si mesto v Termah Čatež, paket 2 noči že 
od 179,00 evrov
Privoščite si magično praznično atmosfero v termah 
Olimia, Zreče, Rogaška Slatina in Rimske toplice za 
Božič, Štefanovo, Silvestrovo ali sv. Tri kralje. 
Ekskluzivni Aurorini paketi s prevozom že od 230,00 
evrov. V nekaterih hotelih celo brez doplačila za 
enoposteljno sobo!

Velika izbira prazničnih paketov “za avtomobiliste”
Vsako nedeljo avtobusni prevoz do raznih 
slovenskih zdravilišč, ob četrtkih dodatni prevoz v 
Terme Olimia.
Zimsko sonce na otoku TENERIFE, Kanarski otoki, 
vsako nedeljo iz Brnika, vključen avtobusni transfer 
na letališče.

 VELIKA POTOVANJA
v januarju: Etiopija, Birmanija
v februarju: Dubai in Oman, Nepal
v marcu: Indija, Venezuela in Kolumbija, Uzbekistan
v aprilu: Sikkim in Buthan, Iran, Kambodža, Moskva 
in Sankt Peterburg

Rim – večno mesto 29. 11. - 02. 12. 
še zadnja mesta

Advent v Budimpešti 05. - 08. 12.
50 letnica – Zaključni izlet v Kranjsko goro 06. - 08. 12. 

drugi avtobus
Innsbruck in kristali Swarovski 07. - 08. 12. 

še zadnja mesta
Božična Ljubljana 14. 12.
Božične stojnice v Ferrari 12. 12.
Razstava “Verso Monet” v Veroni 21. 12.
Božič na Bledu 24. - 26. 12.
Žive jaslice v Postojni 26. 12.

 NOVOLETNA POTOVANJA
Sultanat Oman 27. 12. - 04. 01. 

še zadnja mesta
Berlin 29. 12. - 03. 01.
Budimpešta 29. 12. - 01. 01.
Praga 30. 12. - 02. 01.
Mostar in Sarajevo 30. 12. - 03. 01.
Mali Lošinj 30. 12. - 02. 01.
Zagreb in balet v Operi 30. 12. - 01. 01.
Toskana 30. 12. - 01. 01.
kam bi šli samo za 1 noč? V Celje 31. 12. - 01. 01.

Predano in profesionalno od davnega 1963. leta

Agencija AURORA
ODHODI SKUPINSKIH POTOVANJ S SPREMLJEVALCEM

LJUBLJANA - Na Slovenskem knjižnem sejmu, ki danes zapira vrata

V sklopu strokovnih ekskurzij
prisotne tudi slovenske šole iz Italije

Učenci 5. razreda
COŠ iz Zgonika so

se z zadovoljstvom
fotografirali s

slovenskim
predsednikom

Borutom Pahorjem

LJUBLJANA - V zvezi s števil-
nimi dogodki na letošnjem Sloven-
skem knjižnem sejmu v Cankarje-
vem domu v Ljubljani je treba ob
slovenskih zamejskih založbah, ki so
svojo bogato produkcijo predstavi-
le že prvi dan sejma in pripravile tu-
di nekaj zanimivih spremljajočih do-
godkov, omeniti tudi prisotnost slo-
venskih šol in šolnikov iz Italije. Ta-
ko so v sklopu strokovnih ekskurzij
na povabilo Ministrstva za izobra-
ževanje, znanost in šport Republike
Slovenije ter v organizaciji Zavoda
RS za šolstvo sejem obiskali dijaki
tržaških višjih srednjih šol Žiga

Zois in France Prešeren, kot tudi
šolniki z Goriškega (v sodelovanju s
Sindikatom slovenske šole Gorica)
in s Tržaškega (v sodelovanju z
Večstopenjsko šolo na Opčinah.)

Na dan slovesnega odprtja sej-
ma pa so potekala v Cankarjevem
domu potekala tudi tri strokovna
srečanja, med katerimi velja omeniti
tudi simpozij Društva Bralna značka
Slovenije, in sicer o kakovostni
otroški slikanici. Posvet je bil tretji
del sklopa srečevanj v Kopru, Ma-
riboru in v Ljubljani, ki so se ga ude-
ležile tudi vzgojiteljica in učiteljice
vrtca in osnovnih šol s Tržaškega.

Ob otvoritvi simpozija Društva
Bralna značka Slovenije je priznanje
za svoje strokovno delo za rast
bralne kulture na slovenskih šolah v
Italiji prejela pedagoška svetovalko
Republike Slovenije za slovensko
šolstvo v Italiji Andreja Duhovnik
Antoni.

Posebnega presenečenja pa so
bili deležni učenci 5. razreda Celo-
dnevne osnovne šole iz Zgonika, ki
so se na knjižnem sejmu rokovali in
nato fotografirali s predsednikom
Slovenije Borutom Pahorjem.

Kdor si sejma še ni ogledal, lah-
ko to stori samo še danes.

VIDEMSKA POKRAJINA - Nova pobuda

Mladi slavisti raziskujejo
jezik, kulturo in običaje

ČEDAD - Zamisel o ustano-
vitvi skupine slavistov, ki bi pre-
učevala jezik, kulturo in običaje
Slovencev v videmski pokrajini
oziroma pregledala in zbrala že
obstoječe gradivo o teh vprašanjih,
se je porodila že pred leti. Pobud-
nik je bil Giorgio Banchig, ki se je
povezal s študenti na videmski, pa
tudi na ljubljanski in drugih uni-
verzah. Do njene uresničitve pa je
prišlo pred približno mesecem
dni. Takrat se je na sedežu Zdru-
ženja Blankin v Čedadu prvič
zbrala skupina mladih, ki so med
svojim univerzitetnim študijem
(vsi so magistrirali, nekateri pa
pripravljajo tudi svoj doktorat)
posvetili tudi preučevanju kul-
turne tradicije slovenske skupno-
sti na Videmskem, ali takih, ki
imajo na tem področju veliko iz-
kušenj zaradi svojega večletnega
dela na terenu.

»Zanimivo je, da so v tej sku-
pini predstavniki naše skupnosti iz
Kanalske doline, Rezije in Nadiških
dolin, pa tudi mladi iz Italije, Ko-
roške in Slovenije oziroma bliž-
njega Posočja ter Poljske,« je po-
vedal vodja Mladih slavistov Gior-
gio Banchig. Na prvem srečanju so
začrtali tudi glavne smernice svo-
jega delovanja. »Najprej bo treba
pregledati, zbrati in urediti vse to,
kar so o naši zgodovini, kulturi in
tradicijah objavili naši časopisi
oziroma kar je bilo o teh temah že
napisano. Nato bo treba vse to
nadgraditi,« je program skupine
opisal Banchig. Cilj pa je vsekakor
to, da se raziskave združijo v neko
skupno celoto, ki bo nato na raz-

polago vsem tistim, ki jih zanima
stvarnost Slovencev v videmski po-
krajini.

»Tudi sami člani skupine so
prišli do spoznanja, da o določenih
temah, zlasti zgodovinskih, marsi-
česa ne vedo, tako da bodo najprej
poglobili svoje znanje in nato z de-
lom nadaljevali.« Med drugim se
bodo Mladi slavisti jutri in v ne-
deljo odpravili tudi na obisk v Ka-
nalsko dolino in Rezijo.

Giorgio Banchig je še dodal,
da je skupina odprta in da se ji to-
rej lahko pridruži kdorkoli. »Vsa-
ka pomoč oziroma prispevek je
dobrodošel. Če bi koga zanimalo
sodelovati pri tem delu, je dovolj,
da pride na sedež Združenja Blan-
kin v Čedadu.« (NM)

Giorgio Banchig ARHIV

SLOVENSKA KOMPONENTA V DS

Skupni predstavniški organi
naj čim bolj realno odražajo
politična razmerja v manjšini

TRST - Slovenski izvoljeni pred-
stavniki Demokratske stranke so se zbra-
li v Nabrežini za pripravo na bližnjo skup-
ščino, ki jo je sklicala Dežela za prihodnji
mesec. Prisotni so se seznanili z vpraša-
njem obnove deželne posvetovalne ko-
misije, kot jo predvideva deželni zakon št.
26/2007, z njenimi pristojnostmi in tudi z
napovedanimi predlogi sprememb od-
bornika Torrentija v načinu porazdelje-
vanja sredstev. Demokrati podpirajo pri-
zadevanja odbornika, saj smatrajo, da bo
to prispevalo h kakovostnejši rasti in nuj-
ni inovaciji v luči potreb manjšine same in
širše družbe. V tem smislu bo prav goto-
vo tudi bolje ovrednotena vloga komisije
in aktivna subjektivnost tega organa, kar
bomo morali znati vsi na najboljši način
uveljaviti. Zato je tudi potrebno, da v tem
času pride do čim številnejših tvornih soo-
čanj na vseh nivojih, predvsem pa z vse-
mi tistimi manjšinskimi organizacijami, ki
so primarnega pomena za našo skupnost;
na koncu bo morala komisija primerno iz-
postaviti sintezo teh soočanj, so v tiskov-
nem sporočilu zapisali predstavniki slo-
venske komponente DS.

Ob tem so na srečanju spregovorili
tudi o postopku za obnovo paritetnega od-
bora, za kar je že stekla procedura, kot je
izšlo tudi na zadnjem zasedanju vladnega
omizja. Tudi ta organ je nedvomno zelo
pomemben za našo skupnost in zato bo
potrebno posvetiti posebno pozornost za-
menjavi ali potrditvi članov, pri čemer ima

manjšina sicer le delno pristojnost. Glede
na to, da bodo mogoče na deželni skup-
ščini izvoljenih glasovali za obe telesi, so
upravitelji DS mnenja, da je potrebno po-
iskati nek skupen dogovor za obe telesi, ki
bi moral na najboljši način odražati poli-
tična razmerja znotraj manjšine, tudi gle-
de na volilne rezultate zadnjih let in pri-
sotnost v krajevnih upravah. V ta namen
so demokrati izdelali svoj predlog, ki ga bo-
do iznesli na skupnem predstavništvu.
Med drugim so na petkovem sestanku že
evidentirali nekaj imen, ki odražajo tako
pokrajinsko raznolikost, kot zastopanost
obeh spolov in nenazadnje tudi potrebo po
določeni prenovi.

Dotaknili so se še dveh tem, ki ju bo-
do poglobili na naslednjem srečanju, in si-
cer: deželno reformo krajevnih uprav ter
še posebej priprave na bližnje upravne vo-
litve, upoštevajoč spremembe, ki jih je de-
želni svet ravnokar odobril.

Na koncu so prisotni izrazili zadoš-
čenje ob dokaj pozitivnih zaključkih zad-
njega institucionalnega omizja v Rimu, še
posebno kar zadeva pereč problem obnove
sedeža dvojezične šole v Špetru, za kar bo
potrebno s pomočjo vseh sogovornikov od
vladne komisarke, Dežele in krajevnih
uprav, končno dobiti in udejanjiti najbolj-
šo možno rešitev. Za to se je obvezal tudi
predsednik omizja sen. Bubbico, ki je po-
kazal vso svojo pozornost in zavzetost pri
reševanju manjšinskih problemov, še piše
v tiskovnem sporočilu Slovencev v DS.

Prej do novice na naši spletni strani

www.primorski.eu

Nedelja, 24. novembra 20134



Ulica dei Montecchi 6

tel. 040 7786300 

faks 040 7786339

trst@primorski.eu
TTrrsstt

ITALIJANSKO-RUSKI VRH - V torek vrsta prometnih omejitev, zaprtje javnih lokalov in trgovin

Putin prihaja, prinaša
turistične upe in nerganje

PROTESTI - Putinov obisk marsikoga moti

Shod za gejevske in druge pravice,
možna bodo tudi presenečenja

Prihod ruskega predsednika Vladi-
mirja Putina marsikoga moti. Ne samo go-
stince in trgovce, ki bodo morali zapreti
svoje lokale in trgovine v »rdeči coni« (na
neki izložbi se je že pojavil napis »v torek
zaprto zaradi Putina«), ampak tudi aktivi-
ste levičarskih, okoljevarstvenih in huma-
nitarnih združenj. V torek ob 11. uri bo pro-
testni shod pri vodometu na Trgu sv. An-
tona. Sprva so organizatorji načrtovali pro-
test na Trgu Ponterošo (Rusi most), dovo-
ljenja pa niso dobili. Navzoč bo baje tudi
Vladimir Luxuria.

Pobudo sta v kavarni Knulp predsta-
vila Dario Visintini in predsednik krajevne-
ga združenja za pravice homoseksualcev Ar-
cigay/Arcilesbica Davide Zotti. Zotti je de-

jal, da so homoseksualci v Rusiji preganja-
ni, saj svoje ljubezni sploh ne smejo izka-
zovati v javnosti. »Poleg tega je Putin spo-
ren zaradi ravnanja z okoljem in okoljevar-
stveniki ter nespoštovanja človekovih pra-
vic. Ruski predsednik predstavlja eno naj-
slabših oblik avtoritarizma,« je pristavil. K
protestu so pristopili stranka SEL, Stranka
komunistične prenove, združenja Certi di-
ritti, Iris, Uaar, združenje dijakov UDS, ko-
lektiv Intifada in drugi. Visinitini je izjavil, da
nasprotuje vtikanju ZDA v življenje evrop-
skih in še zlasti italijanskega naroda, obenem
pa tudi dogovorom med rusko in italijan-
sko vlado. Kritiziral je ameriški in ruski im-
perializem, ne gredo mu v račun posli z Ru-
sijo (omenil je pogodbe za gradbena pod-

jetja, kot je Rizzani De Eccher, v zameno za
plin in plinovod). Trst, pristaniško mesto, ne
sme biti križišče plinovodov in naftovodov.

Navzoči so opozorili tudi na glas-
benice skupine Pussy Riot, ni bil pa ome-
njen stari in še vedno pereči problem tep-
tanja človekovih pravic v kavkaških repu-
blikah, o čemer je pisala pokojna Ana Po-
litkovska. Ironično je, da je Občina Trst
prav njej posvetila svoje novinarsko sre-
dišče, ki je le nekaj sto metrov stran od pri-
zorišča torkovega vrha.

Poleg demonstracije lahko pričakuje-
mo tudi nenapovedane protestne akcije. Ni
znano, ali bodo v Trstu še aktivistke skupi-
ne Femen, kakor tudi ne, ali bo po Barcola-
ni spet dejavna organizacija Greenpeace. (af)

DOPOLDNE

Danes
pokrajinski
kongres SEL

Na Pomorski postaji se bo
danes ob 9.30 začel pokrajinski
kongres stranke Svoboda, ekolo-
gija, levica (SEL). Razprava bo po-
tekala okrog vsedržavnega doku-
menta stranke. SEL si je med
zadnjo volilno kampanjo prizade-
val za zmago leve sredine in so-
delovanjem z Demokratsko stran-
ko. Po povezavi slednje z Ljud-
stvom svobode je SEL izbral pot
opozicije, na krajevni ravni pa je
sestavni del levosredinske večine,
tako na deželni kot na tržaški ob-
činski ravni.

Dosedanji tržaški pokrajinski
tajnik Fulvio Vallon ne bo več kan-
didiral za tajnika. Slednjega bo iz-
bralo pokrajinsko vodstvo, ki bo
izvoljeno na današnjem kongresu.
Izbrani pa bodo tudi delegati za
deželni in vsedržavni kongres SEL.

DEŽELNA VLADA

Prispevek
za Društvo
Slovensko
gledališče

TRST - Deželna vlada je na
včerajšnji seji na predlog odbornika
Giannija Torrentija potrdila izredni
prispevek 131.790 evrov Društvu
Slovensko gledališče za poravnavo
svojih zaostalih statutarnih obvez-
nosti do Slovenskega stalnega gle-
dališča. S tem je deželni odbor ures-
ničil proračunsko dopolnilo iz t.i. re-
balansa (takrat se je sicer govorilo o
vsoti 150 tisoč evrov), ki je svoj čas
v deželnem svetu doživelo podporo
leve sredine, svetniki desnosredinske
opozicije pa so se vzdržali. Društvo
Slovensko gledališče je dejanski
ustanovitelj SSG in je dolga leta po-
osebljalo temeljno podporo Sloven-
cev v Italiji teatru, ki ima sedež v Kul-
turnem domu v Trstu.

Časi so se z leti zelo spreme-
nili, društvo je še vedno formalno
ustanovni član SSG, a skupaj z De-
želo, Pokrajino in Občino Trst, ka-
terim so se po zadnji spremembi sta-
tuta pridružili Svet slovenskih orga-
nizacij ter Slovenska kulturno-go-
spodarska zveza. Vsi ustanovni čla-
ni so dolžni plačevati letno članari-
no, pri čemer vedno nastajajo zapleti
in zamude. Z izrednim deželnim pri-
spevkom bo društvo poravnalo svo-
je zaostale obveze do SSG.

GIANNI TORRENTI KROMA

Trst bo v torek prizorišče sreča-
nja, kakršnega še ni bilo, saj se bo v me-
stu prvič pomudil predsednik svetovne
velesile, kakršna je Rusija, je v svojem
pozivu mestu zapisal tržaški župan Ro-
berto Cosolini. Bolj se italijansko-ruski
vrh približuje, bolj pa se množita neje-
volja in nerganje meščanov, predvsem
tistih, ki stanujejo v strogem mestnem
središču, okrog Velikega trga.

Ta predel bo - zaradi varnostnih
razlogov - že od jutri na podvečer de-
jansko zaprt za promet in sploh za dru-
ge vsakodnevne dejavnosti. Ob odred-
bi o zaprtju ulic in trgov okrog Velike-
ga trga je tržaški župan Cosolini odre-
dil tudi zaprtje trgovin in javnih loka-
lov, in sicer jutri od 19. ure do 18. ure
v torek, ali še dlje, če se bo protokol sre-
čanja podaljšal. Nekateri trgovci so vče-
raj na izložbena okna prilepili napis, ki
opozarja kliente, da bo trgovina v po-
nedeljek in v torek »zaprta zaradi Pu-
tina«. Številni upravitelji javnih lokalov
na Velikem trgu, na Borznem trgu, na
nabrežju in v bližnjih ulicah so jezni, ker
bodo z zaprtjem ob dnevni zaslužek.
Upali so, da bo prihod vladnih delega-
cij popeljal v njihove lokale goste, na
primer varnostnike ali spremljevalce,
tako bi vsaj kaj več zaslužili. Namesto
dobička bodo v torek prisiljeni k po-
čitku. Prav tako bodo v torek »prisilno
počivali« občinski uslužbenci z delov-
nim mestom v občinski palači, seveda
zaradi varnosti. Jutri pa bo - zaradi
mednarodnega srečanja - odpadla tu-
di seja tržaškega občinskega sveta.

Stanovalci na zaprtem območju
bodo vendarle imeli vsaj eno ugodnost.
Ker bodo zaradi zaprtja središčnih ulic
ob običajne parkirne prostore, se bodo
lahko brezplačno poslužili parkirišč
pred nekdanjim bazenom, v Jožefinski
četrti in Terezijanski četrti.

Tržaški župan Cosolini je v svo-
jem pozivu-poslanici nakazal drugo, za
mesto bolj perspektivno plat srečanja
Letta-Putin. Priznal je, da bodo neka-
teri prizadeti, v splošnem pa bodo ko-
risti za mesto večje od nevšečnosti. V
Trst bo prispelo na desetine predstav-
nikov obeh vlad, srečanju bodo sledila
sredstva javnega obveščanja, mesto bo
dobilo mednarodno podobo, kar bo
blagodejno vplivalo na »industrijo go-
stoljubnosti,« kot jo je poimenoval
Cosolini. Župan je tudi spomnil, da po-
teka srečanje Letta-Putin prav v komaj
začetem »letu italijansko-ruskega tur-
izma«, s čimer naj bi se mesto odlično
predstavilo na tako velikem turističnem
tržišču, kot je rusko.

Pomen italijansko-ruskih stikov za
Furlanijo-Julijsko krajino je omenila tu-
di deželna predsednica Debora Ser-
racchiani. Rusija predstavlja za deželo
pomembno tržišče. Tja je v prvih šestih
mesecih letos izvozila za 135,8 milijo-
na evrov raznih izdelkov, večinoma
strojev in naprav ter pohištva za sta-
novanja in pisarniško opremo, elektri-
čnih naprav in kovinskih izdelkov. Ser-
racchiani je še posebej izpostavila tu-
ristični sektor, saj prisotnost ruskih tu-
ristov v deželi stalno raste. Leta 2007 so
v deželi beležili 51 nočitev ruskih turi-
stov, lani pa več 138 tisoč, od katerih
so jih več kot 88 tisoč zabeležili v Li-
gnanu. Pomeni, da je dežela za Rusijo
tudi na tem področju privlačna, sreča-
nje Letta-Putin pa naj bi to privlačnost
še povečalo.

STRANKA KOMUNISTIČNE PRENOVE - Na  pokrajinskem kongresu

Prevladala je linija Ferrero
»Osvojila« je 67 odstotkov glasov - Predvideva sodelovanje z DS - Igor Kocijančič predsednik nadzornega sveta

Dokument v podporo vsedržav-
nemu tajniku Ferreru je prevladal na
včerajšnjem pokrajinskem kongresu
Stranke komunistične prenove. Podpr-
lo ga je 67 odstotkov delegatov, med-
tem ko sta ostala dva dokumenta (na
krajevni ravni sta ju podpirala Gabrie-
le Donato oziroma miljski občinski
svetnik Maurizio Coslovich), ki sta se
- za razliko od zmagovitega - ogradila
od sodelovanja z Demokratsko stran-
ko, potegnila krajši konec.

Kongres so med drugimi pozdra-
vili Peter Močnik (Slovenska skupnost),
Fulvio Vallon (SEL) in Bruna Tam
(Demokratska stranka). Med 32 dele-
gati se je razpletla živahna razprava, ob
koncu katere je bil izvoljen 21-članski
pokrajinski politični odbor, ki bo v pri-
hodnjih dneh izbral novega pokrajin-
skega tajnika. Ta bo gotovo iz vrst ti-
stega dela stranke, ki podpira vse-
državnega tajnika Ferrera.

Nekdanji deželni svetnik Igor Ko-
cijančič je bil izvoljen za predsednika
nadzornega odbora stranke, nekdanji
pokrajinski odbornik Dennis Visioli pa
za predsednika pokrajinskega odbora
stranke (kar pomeni, da nima možno-
sti za tajniško mesto ...).

Kongres SKP je izglasoval resolu-
cijo, v kateri ostro kritizira tržaško ob-
činsko upravo župana Cosolinija, ker ni
podaljšala zaščitnih norm na številnih
občinskih območij, kot to predvideva
postopek za odobritev novega pro-
storskega načrta.

Igor Kocijančič KROMA Dennis Visioli KROMA

Veliki trg bo v
torek sameval

KROMA
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OPČINE - V Finžgarjevem domu psihologinja Roberta Sulčič in psihiater Bernard Spazzapan

Ne zatiskajmo si oči
pred alkoholom in drogami

OBČINA TRST - Mednarodni dan boja proti nasilju nad ženskami

Dokler naju smrt ne loči
Gledališka predstava s Saro Alzetta jutri v muzeju Sartorio, v petek pa v centru Torri d’Europa

Moža sta ju dolgo pretepala in na kon-
cu umorila, onidve pa po smrti z grenko iro-
nijo opisujeta svoje občutke in trde izkušnje.
Ženski sta si zelo različni, ena je preprosta,
druga veliko bolj napredna, doleti pa ju ista
tragična usoda. To je v grobih obrisih pred-
stava, ki jo Občina Trst ponuja mestu ob ju-
trišnjem mednarodnem dnevu boja proti na-
silju nad ženskami.

Predstava »Finché morte non ci sepa-
ri« (Dokler naju smrt ne loči) Francesca Oli-
vierija je dvojni monolog, prežet s črnim hu-
morjem, ki ga bodo v ponedeljek sočasno
uprizorili v več italijanskih mestih. V Trstu bo
v obeh vlogah nastopala domača igralka Sa-
ra Alzetta, ki se je udeležila predstavitvene no-
vinarske konference s podžupanjo Fabiano
Martini in direktorjem nakupovalnega sre-
dišča Torri d’Europa Stefanom Minnitijem.
Predstava bo jutri ob 21. uri v muzeju Sar-
torio: do petka je sicer veljalo, da bo nastop
v dvorani tržaškega občinskega sveta, po-
ostritev varnostnih ukrepov s predčasnim za-
prtjem županstva ob italijansko-ruskem vrhu
pa je vsilila iskanje druge lokacije.

Predstavo o nasilju nad ženskami pa
si bo mogoče ogledati tudi v petek ob 18.30
v središču Torri d’Europa. »Prepričani smo,
da na tovrstne pobude običajno prihajajo
pretežno že ozaveščeni ljudje. Zato smo se
odločili za ponovitev v nakupovalnem sre-
dišču, kjer se iz različnih razlogov mudi ve-
liko ljudi,« je razložila Fabiana Martini. Di-
rektor nakupovalnega središča Minniti je
pristavil, da je nasilje nad ženskami težka te-
ma, ki navadno ostane zavita v molk. »Ko
v časopisih beremo o primeru nasilja, ima
ženska za sabo dolgoletno trpljenje. Radi bi,
da bi v petek prišle tudi osebe, ki imajo po-
doben problem in ga ne morejo zaupati ni-
komur,« je dejal Minniti. 11. decembra pa
bo v sodelovanju s Pokrajino Trst še pono-
vitev v Domu žensk.

Podžupanja Martinijeva je naštela šte-
vilne pobude tržaške občine v zvezi z bojem
proti nasilju nad ženskami. Občina je že pri-
redila (in še bo) več tečajev, in sicer za razli-
čne poklice, ki so s tem povezani. Tečaje obi-
skujejo mestni redarji, novinarji, študentje.
Novinarji prepogosto površno obravnavajo
umore žensk, ko pišejo in govorijo o nenad-
nem in nepričakovanem nasilnem dogodku
ali tudi o moževi »premočni ljubezni«. Umor
je v resnici skoraj vedno le zadnje dejanje dol-
goletne zgodbe o fizičnem in psihološkem na-
silju, ki ima korenine v mačistični kulturi. (af)

NASILJE - Pobude

Center GOAP,
letaki za ženske
in »flash mob«

Ob mednarodnem dnevu boja
proti nasilju nad ženskami vabi center
GOAP jutri na svoj sedež v Ulici San
Silvestro 5, kjer bo prvič potekal dan
odprtih vrat. Ob 11. uri bodo pred-
stavili novo izdajo pisateljskega pro-
jekta Rinarrate, pri katerem sodeluje-
jo ženske, ki so bile žrtve nasilja. S svo-
jim pisanjem bodo na spletu seznanjale
bralce s svojimi izkušnjami, ščitila jih
bo anonimnost. Ob koncu bodo pred-
stavili zadnje podatke o nasilju nad
ženskami. Vodena ogleda centra bo-
sta na vrsti od 12. ure do 13.30 in od
18. ure do 19.30. Projekt Rinarrate bo-
do predstavili tudi ob 17. uri. Forum
žensk bo jutri popoldne v centru Tor-
ri d’Europa delil letake z napisom »Po-
vej sosedi, prijavi nasilneža«, že danes
ob 11. uri pa bo na Velikem trgu do-
godek »flash mob« z glasbo in branjem
imen žensk, umorjenih v tem letu.

DSI - Jutri ob 20.30

Frančiškan Edvard Kovač
o papežu Frančišku

Teolog in pisatelj, frančiškan
Edvard Kovač bo jutri zvečer v Pe-
terlinovi dvorani (Ul. Donizetti 3) ob
20.30 gost v Društvu slovenskih iz-
obražencev v Trstu, kjer bo govoril o
miselnem svetu rimskega škofa Fran-
čiška. Papež Frančišek je presenetil ka-
toliški svet že s svojim prvim nasto-
pom po izvolitvi, od tedaj pa vsak dan
potrjuje, da ni samo prinašalec neke
nove drže ali stila v Cerkvi, temveč je
predvsem prinašalec novega duha, ki
naj utrdi močo zrahljane vezi med
sodobno družbo in Cerkvijo. Z ena-
ko vnemo hoče reformirati cerkvene
strukture v Vatikanu in odložiti vse
isto, kar se je v stoletjih nepotrebne-
ga nabralo v Cerkvi. V ospredju Fran-
čiškovih skrbi je predvsem človek, ki
mu nihče ne more kratiti dostojanstva,
pa čeprav je gospodarska in socialna
kriza še tako globoka. Edvard Kovač

predava filozofijo na univerzah v
Toulousu in Ljubljani in je strokovnjak
za filozofsko antropologijo in se za-
nima prvenstveno za etiko sodobne-
ga človeka, je aktiven tudi v medna-
rodnem PEN-klubu. Udeležencem
jutrišnjega večera bo papeža Franči-
ška osvetlil v duhu njegove jezuitske
preteklosti in njegove zvestobe du-
hovnosti svetega Frančiška.

EDVARD KOVAČ

KROMA

Alkohol, droge in depresija so ved-
no aktualne teme, o katerih sta v četrtek
v Finžgarjevem domu na Opčinah go-
vorila krajevna izvedenca. Na pobudo
društva Finžgarjev dom sta radovedne-
mu in tudi zaskrbljenemu občinstvu pre-
davala goriški psihiater Bernard Spaz-
zapan, ki že 30 let zdravi alkoholike ter
zasvojence s psihoaktivnimi drogami
(nazadnje tudi zasvojence z igrami na
srečo) ter kriška psihologinja Roberta
Sulčič, sodelavka oddelka za zdravljenje
zasvojencev z nelegalnimi snovmi pri
zdravstvenem podjetju.

Droge in varovalni dejavniki
Roberta Sulčič je opisala razne vrste

drog in dejavnike, ki ljudi vodijo k naku-
pu ter uživanju teh snovi. Ob klasičnih
trdih (heroin, kokain) in mehkih drogah
(marihuana, hašiš) so razširjene sintetične
droge (ecstasy, ketamin), najlaže dostop-
ne pa so t. i. pametne droge (angl. smart
drugs), ki so začasno legalne, a vsekakor ne-
varne, sestavine pa so v glavnem neznane.
Ljudje zaužijejo drogo iz različnih razlogov.
To je obred ali zabava, močan dejavnik je
pritisk vrstnikov. Dodati je treba še rado-
vednost, željo po novih izkušnjah, dolgčas,
anksioznost idr. Hašiš ali marihuano, ki ne
povzročata fizične odvisnosti (psihično pa
že), je poskusila večina mladih. Res je tu-
di, da 70 odstotkov mladih ob koncih ted-
na redno pije večje količine alkoholnih pi-
jač. Posledice alkohola pogosto podcenju-
jemo, ker je ta snov zakonita in jo pri nas
še vedno oglašujejo, medtem ko so oglasi
za cigarete prepovedane. »Alkohol je del
slovenske kulture, bolj kot italijanske,« je
poudarila Sulčičeva.

Z odvisniki in zasvojenci (to je dru-
ga stopnja odvisnosti, ko zaradi neke sno-
vi spremenimo svoje navade in življenjski
slog) se ukvarjajo pri oddelkih zdravstve-
nega podjetja, alkoholiki imajo tudi skupine
za samopomoč, ključna pa je interakcija
med družino, šolo in prijatelji. Med zani-
mivo razpravo pa smo slišali, da instituci-
je niso vedno ob strani: zdravstveno pod-
jetje ob pomanjkanju sredstev ni dovolj pri-
sotno na šolah, dijaki pa čutijo potrebo po
pogovorih o alkoholu, drogah in tudi
spolnosti. Prvi varovalni dejavniki so v dru-
žini, kjer je ključnega pomena komunika-
cija. Človeka moramo vprašati, kaj se do-
gaja in kako se počuti. Izkazati mu mora-
mo iskrena čustva, izogibajmo pa se kriti-
kam, ki človeka odbijajo. Koristna je tudi
pripoved o lastnih izkušnjah, sami pa mo-
ramo biti dosledni z družinskimi vredno-
tami. Starši morajo postavljati meje in hkra-
ti nuditi občutek varnosti. »Jaz se z mla-
dostnikom pogovarjam. To je osnovno na-
vodilo,« je dejala Sulčičeva.

Alkohol, zakonit in nevaren
Bernard Spazzapan je omenil, da sta

alkohol in depresija pogosto med seboj po-
vezana, slednjo pa je že izkusilo 15% sve-
tovnega prebivalstva. »Brez alkohola bi si
težko predstavljali življenje in družabne do-
godke, to spada v mehanizem zabave in ko-
munikacije. Za ljudi pa je vsak izgovor do-
ber: pijejo, da se osvežijo, da se segrejejo,
ker so sami ali ker so v družbi,« je pove-
dal. V Italiji je poraba alkohola padla, po-
večale pa so se težave med mladimi. Kdor
ne pije, je pri nas »čudna« izjema, saj na-
ša družba sili v pitje, Italija in Slovenija pa
sta do alkohola zelo permisivni. Lestvica
znanstvene revije The Lancet kaže, da je al-
kohol četrti med snovmi, ki povzročajo od-
visnost: pred njim so samo heroin, kokain
in metadon.

Po Spazzapanovih besedah je danes
manj alkoholikov, ogromno pa je rizične-
ga pitja (čeprav meja med obema razre-
doma ni strogo začrtana). Rizično pitje po-
meni, da gre človek preko svojih zmožno-
sti, posledica tega je lahko tudi koma. »Člo-
vek ima lahko najboljše namene, a ga za-

nese, ker nima nadzora,« je razložil gori-
ški psihiater. Ne pozabimo, da so promet-
ne nesreče zaradi uživanja alkohola naj-
pogostejši vzrok smrti med mladimi. Al-
kohol povzroča invalidnost in povečuje ne-
varnost rakastih obolenj, Svetovna zdrav-
stvena organizacija pa je ugotovila, da pre-
ventiva ni učinkovita in zato že nekaj let
spodbuja represivne ukrepe (strožje pred-
pise, nadzor in kazni), ki edini zaležejo.

Depresija, bolezen našega časa
Depresija je po definiciji stanje, v

okviru katerega vsaj 15 dni zapored opa-
žamo nekatere od teh simptomov: izgubo
zanimanja, utrujenost, motnjo apetita in
spanja, nemir, težave s koncentracijo,
neodločnost, občutek krivde in nepri-
mernosti. Depresijo spremlja želja po
smrti, ki se v drugi fazi razvije v načrt sa-
momora, v tretji pa v samo dejanje. Spaz-
zapan pravi, da tudi izkušeni psihiatri ze-
lo težko ugotovijo, kdo si resno namerava
vzeti življenje. Depresija je lahko endoge-
na ali pa reaktivna, kar pomeni, da je po-
sledica raznih dejavnikov, kot je lahko dru-
ga bolezen.

Naši mladi so »normalni«
Družinski člani in prijatelji si pred ta-

kimi problemi ne smejo zatiskati oči, bliž-
njemu morajo pomagati. Razprava pa je
pokazala, da je še vedno prisotno zmotno
mišljenje (oziroma upanje), da »naša«
mladina ne sega po drogah in se ne opija
kakor vrstniki, o katerih pišejo skrb vzbu-
jajoče raziskave. Spazzapan je jasno pove-

dal, da so naši mladi »normalni«, od vrstni-
kov iz drugih sredin se ne razlikujejo (le za-

kaj bi se?) in torej približno v enaki meri
kot ostali uživajo droge in alkohol, čeprav
specifičnih podatkov ni: »Nekoč je velja-
lo, da Slovenci bolj pijejo, danes pa je na-
rasla poraba drog in vtis je, da ni več ra-
zlik med Slovenci in Italijani, kakor tudi ne
med moškimi in ženskami.« Sulčičeva je
prikimala: »Nekoč sem mislila, da heroin
med zamejskimi Slovenci ni razširjen. Na
oddelku pa sem ugotovila, da to sploh ne
drži. Tudi heroin je med nami, povsod - v
Trstu, na Krasu, tudi na Opčinah.«

Glede uživanja alkohola in drog naj
zgolj na podlagi osebnih vtisov, izkušenj in
pogovorov (brez podpore podatkov) em-
pirično pristavimo, da današnje mladine ne
gre »pribijati na križ«, v smislu, da so ime-
li mladi zamejski Slovenci pred 10, 15 in
20 leti zelo podobne (slabe) navade. »Vče-
rajšnja« mladina ni bila veliko boljša od da-
našnje, slednjo pa moramo čim bolj oza-
veščati. Ta je tudi namen tega prispevka.

Aljoša Fonda

Predavanje Roberte Sulčič, v prvi vrsti Bernard Spazzapan KROMA

SKLAD M. ČUK

Javno
srečanje
o rejništvu

Sklad Mitja Čuk vabi v so-
delovanju z občinsko skupino za
rejništvo in socialnimi delavka-
mi Pokrajine Trst na srečanje o
rejništvu, ki bo jutri ob 17.30 na
sedežu sklada na Opčinah (Pro-
seška ulica št. 131). Na srečanju
bodo seznanili udeležence z iz-
vajanjem rejniške dejavnosti, na-
menjene za otroke, katerih dru-
žine se ne morejo začasno
ukvarjati z njimi. Rejništvo je
lahko celodnevno ali dnevno in
je zahtevna izkušnja, ki pa ljudi
čustveno obogati. V današnjem
času je potreba po tej dejavno-
sti, še predvsem t.i. lahkem rej-
ništvu, vedno večja, posebno
pri družinah priseljencev, opo-
zarja Sklad Mitja Čuk, ki vabi za-
to tudi k širjenju informacij o
rejništvu.

Igralka Sara Alzetta in podžupanja Fabiana Martini OBČINA TRST
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SDGZ - Natečaj za najboljše poslovne ideje

Inkubator SDGZ
za mlade podjetnike
Projekt podpira Urad vlade RS za Slovence v zamejstvu in po svetu

Raven brezposelnosti mladih v Evropi je danes pe-
reč problem. Podatki so posebno zaskrbljujoči v Italiji, v
Sloveniji pa je stanje tudi zelo kritično. Razlogov za to sta-
nje je več: vsesplošna gospodarska kriza v Evropi, biro-
kratske ovire, ki omejujejo podjetništvo, pomanjkljivosti
v izobraževalnem sistemu, ki nezadostno usposablja mla-
dino v vidiku samostojnega podjetništva, in nenazadnje
pomanjkanje podjetniškega duha.

Slovensko deželno gospodarsko združenje (SDGZ)
je v tej luči pripravilo nov projekt in bo ustanovilo Inku-
bator za mlade podjetnike v Italiji. Namen projekta, ki ga
podpira Urad vlade Republike Slovenije za Slovence v za-
mejstvu in po svetu, je pomagati mladim pri vzpostavi-
tvi uspešne gospodarske aktivnosti s pomočjo strukturi-
rane podpore. Mladi potrebujejo namreč pomoč, ki mo-
ra kriti različne aspekte, kot so poznavanje pravnega okvi-
ra, usmerjanje v ekonomsko donosne gospodarske niše
ali usposabljanje v skladu z dejanskim znanjem in vešči-
nami, ki jih tržišče zahteva.

Projekt namerava evidentirati skupino približno 30
mladih pripadnikov slovenske narodne skupnosti v Ita-
liji, ki bodo povabljeni na informativna srečanja, na pre-
davanja lokalnih podjetnikov in priznanih strokovnjakov

z namenom, da se mlade informira in usposablja za vstop
v svet podjetništva. Nato bo izveden natečaj za 3 najboljše
poslovne ideje, nagrajenci pa bodo lahko izkoristili mož-
nost ustanovitve novega podjetja in nastanitve v Inku-
batorju SDGZ. Združenje bo nudilo brezplačne poslovne
prostore in knjigovodske storitve za obdobje enega leta,
poleg svetovanja pri izdelavi poslovnih načrtov in mar-
ketinške strategije ter iskanja poslovnih partnerjev.

Inkubator bo usmerjal potencialne mlade podjet-
nike v sektorje, ki se bodo v prihodnosti močno razvi-
li, in sicer predvidoma v razvoj nematerialnih storitev
in intelektualnih lastnin (mobilne aplikacije, program-
ska oprema, inovativna integracija hardware-ja in soft-
ware-ja v vsakdanjem življenju), v razvoj socialnih sto-
ritev, ki so vezane predvsem na staranje prebivalstva, in
v razvoj izdelkov, ki so ekološko kompatibilni in odra-
žajo ekološko osveščenost podjetja ter njegovo poveza-
nost na ozemlje.

Mladi med 18. in 32. letom starosti, ki bi radi ures-
ničili inovativno podjetniško aktivnost v zamejstvu, ven-
dar ne razpolagajo s potrebnimi finančnimi sredstvi, se
lahko torej prijavijo čim prej prek tel. št. 040 6724812 ali
naslova elektronske pošte info@sdgz.it. Že decembra se

bodo začele delavnice, SDGZ pa bo nato priredil natečaj
za 3 najboljše poslovne ideje. Nagrajenci bodo lahko iz-
koristili možnost ustanovitve novega podjetja in nasta-
nitve v Inkubatorju SDGZ. Najboljši 3 projekti bodo ime-
li tudi številne ugodnosti (vrednost 10 tisoč evrov), saj bo
Združenje nudilo brezplačno izobraževanje, prostore in
opreme, bančno svetovanje in vodenje računa, analizo trga
in strategij marketinga, svetovanje pri izdelavi poslovne-
ga načrta ter pomoč pri pridobivanju poslovnih partnerjev.

ŠKEDENJ - Mlad Tržačan hudo poškodovan

Z vespo v drevo
V nesreči si je zlomil več vretenc - Hude notranje poškodbe

Mlad mopedist leži od prejšnje no-
či hudo poškodovan v bolnišnici na Ka-
tinari, kjer so ga sprejeli po prometni ne-
sreči v Škednju. Med vožnjo s svojo ve-
spo je 33-letni Tullio Tulliach silovito trčil
v drevo, po trčenju pa ga je dodatno po-
škodoval še njegov motor. V nesreči je utr-
pel zlom nekaj vretenc in hude notranje
poškodbe, po zadnjih vesteh pa je bil si-
noči še vedno v komi.

Voznik vespe je v noči na soboto pe-
ljal po klancu, ki pelje iz Ul. Svevo v Ške-
denj. Ko se je po Ul. Servola približal cer-
kvi, je iz še nepojasnjenih razlogov ob 1.12
blizu tamkajšnje banke izgubil nadzor nad
vozilom, so nam povedali mestni redar-

ji. Trčil je v bližnje drevo in že pri tem do-
bil prvo poškodbo. Kruta usoda pa je po-
skrbela za dodaten udarec, saj se je vespa
prevrnila na nesrečnega Tulliacha.

Na kraj nesreče so kmalu prihiteli
mestni redarji in osebje službe 118. Ta-
koj so ugotovili, da je stanje izredno re-
sno. Tulliachu je za nekaj časa celo zasta-
lo srce, zdravnikom pa ga je po ustreznem
oživljanju uspelo rešiti. Motorista so ne-
mudoma odpeljali v bolnišnico na Kati-
nari, kjer so ga sprejeli s pridržano pro-
gnozo. Ugotovili so, da si je v nesreči zlo-
mil nekaj vretenc in reber. Utrpel je tudi
hude notranje poškodbe, Tullio Tulliach
pa je od sinoči, kot rečeno, v komi.

Mobilne aplikacije so v stalnem razvoju

RADIO TRST A - Danes ob 12. uri

Skupna oddaja radijskih postaj
iz Trsta, Ljubljane in Celovca
o zamejskem založništvu

Danes ob 12. uri bo na sporedu skupna radijska oddaja Radia Trst A, Radia
Slovenija ter slovenskega programa ORF v celoti posvečena slovenskemu založni-
štvu v italijanskem ter avstrijskem zamejstvu. Z voditeljem Gregorjem Podlogar-
jem bodo gostje Alina Carli (Založništvo tržaškega tiska), Nadja Roncelli (Mladi-
ka) ter Hanzi Filipič (Mohorjeva Založba Celovec) razmišljali o perspektivah za-
ložništva v zamejstvu, težavah, ki jih morajo take založbe premoščati ter velikem
zagonu, ki ga lahko založništvu daje taka vitrina, kot je vseslovenski knjižni sejem,
trenutno v teku. Ponovitev oddaje »Glasovi svetov« bo na sporedu jutri ob 14.10.

Nocoj po TV Klepelutke z novembrsko epizodo Dan ugank
V nocojšnjem televizijskem srečanju, ki ga Slovenski programski oddelek Rai

namenja najmlajšim gledalcem, bodo Klepelutke praznovale dan ugank. Brkica, ki
slovi kot najboljša mačja ugankarica v Parku Papirku, bo prijateljem zastavila za-
gonetno vprašanje: »Skozi eno luknjo greš noter, skozi tri prideš ven! In komaj pri-
deš ven, si zares notri.« Zajček Zeljko in krokodilček Krok bosta na vso moč na-
penjala možgančke, a vse kaže, da take uganke ne uspe rešiti nihče!

Dragi otroci, ali ste vi že uganili? No, če ste kaj radovedni, ne zamudite no-
vembrske epizode v družbi zvedavih Klepelutk! Ob animaciji vas bo razveselila tu-
di risanka in prav prijetni prispevki, od katerih naj omenimo le terenskega o di-
daktični kmetiji na tržaškem Krasu. Polurno oddajo, ki jo ureja Živa Pahor, je pri-
pravila Deva Pincin. Na sporedu nocoj ob 20h, ponovitev pa bo na sporedu v so-
boto, 30. novembra, takoj po slovenskem TV dnevniku.

SSG - V torek v okviru Zelenega abonmaja plesna predstava

Contemporary tango
Predstava ansambla Balleto di Roma z izvrstnim solistom Kledijem Kadiujem - Koreografija in režija Milena Zullo

V torek ob 21.00 se bo niz gostujočih predstav v letošnji sezo-
ni Slovenskega stalnega gledališča pričel z enkratnim dogodkom, ve-
čerom tanga, ki je nastal v sodelovanju z Artisti Associati-Circuito
Danza FVG.

Contemporary tango je predstava ansambla Balletto di Roma,
ki je vsepovsod žela velik uspeh zaradi vrhunskih koreografij Mile-
ne Zullo in strastne interpretacije moškega protagonista. V glavni
vlogi nastopa namreč Kledi Kadiu, medijska zvezda, ki je v prvi vrsti
izvrsten profesionalec in častni ambasador svoje rodne države za-
radi umetniških dosežkov, poleg tega, da je zelo angažiran zagovor-
nik dobrodelne organizacije Unicef.

Noben ljudski ples ne dosega take stopnje komunikacije med
telesi kot tango, v katerem se prepletajo emocije, energija, dihanje,
objemi, burni srčni utripi. V tej predstavi se bo tango predstavil kot
sodobni in globalni fenomen, ki prekorači meje argentinske tradici-
je in postane izrazna govorica različnih narodov. Koreografija pri-
čara večer v milongi, kjer se različne osebe srečujejo v brezčasni raz-
sežnosti; njihove strasti in čustva se prepletajo na osnovi glasbe Piaz-
zolle in drugih argentinskih skladateljev.

Po predstavi, ki spada v Zeleni abonmajski program, se bo pu-
blika lahko odločila za nadaljevanje večera v plesnem utripu, saj bo
v foyeru parterja sledila milonga, na katero so gledalci-plesalci va-
bljeni, da sami pričarajo zapeljivo vzdušje plesnega dogodka.

Dobrodelna predstava v SSG
Gledališka skupina Amici di San
Giovanni bo v Slovenskem stalnem
gledališču danes ob 16.30 uprizori-
la komedijo v tržaškem narečju
»Più sorzi che trapole« v režiji Gi-
liana Zanniera. Izkupiček bo šel v
dobrodelne namene in bo namenjen
za neprofitno združenje »La strada
dell'amore« iz Trsta.

V gledališču Bobbio
predstava za otroke

V gledališču Bobbio bo danes ob 11.
uri v okviru niza Povem ti zgodbo
gledališka predstava za otroke »Clap
Clap«. Vstopnina je 7 evrov.

Vodeni obiski Kounellisove
razstave v bivši ribarnici

V bivši ribarnici na nabrežju se bo-
do danes nadaljevali vodeni obiski
razstave sodobne umetnosti Joan-
nisa Kounellisa v spremstvu Luce
Bellocchija. Sicer je razstava odpr-
ta od ponedeljka do petka od 11. do
13. ure in od 17. do 20. ure, ob so-
botah, nedeljah in praznikih pa od
10. do 20. ure.

V znanstvenem imaginariju
danes spet pobude za otroke

V prostorih znanstvenega imagina-
rija v Grljanu bodo danes ob 16. uri
spet prireditve za otroke. Za 3-4 let
stare otroke bodo priredili t.i. Mi-
croLab, za 5 do 10 let stare otroke
pa bodo na voljo delavnice Ecolab.

V Ricmanjih spremembe
na avtobusni progi št. 41

Prevozno podjetje Trieste Traspor-
ti obvešča, da se bodo avtobusi na
progi št. 41 od jutri prilagodili spre-
menjenim razmeram v Ricmanjih in
bodo torej od jutri vozili samo nav-
kreber oziroma v nasprotni smeri
kot doslej. Dodatne informacije so
na voljo na spletni strani www.trie-
stetraporti.it in prek zelene tel. št.
800016675.

Quagliariello in Cosolini na
srečanju o delu in reformah

V veliki dvorani tržaške Trgovinske
zbornice bo jutri ob 20.30 prvo iz ni-
za treh srečanj z naslovom Gojiti
upanje, ki ga prireja tržaška škofija.
Program Katedre sv. Justa za advent
2013 obsega tri srečanja s priznani-
mi poročevalci, namen pobude pa je
spodbujati razpravo o pomembnih
aktualnih temah, kot so delo, refor-
me, univerza. Na teh srečanjih bo-
do skušali ugotoviti nekatere cilje, s
pomočjo katerih bo mogoče z od-
govornostjo, dobro voljo in pripra-
vo poiskati izhod iz krize.
Prvo javno srečanje bo na tempo
Moralna obnova in reforme; pove-
zoval ga bo direktor televizijske po-
staje Telequattro Luigi Bacialli, na
njem pa bosta glavna gosta minister
za ustavne reforme Gaetano Qua-
gliariello in tržaški župan Roberto
Cosolini.
Drugo srečanje bo 2. decembra na
temo Pomanjkanje dela in njegove
spremenjene oblike, ob vodstvu Ste-
fana Fontane pa bosta govorila
predsednik študijskega središča
Censis Giuseppe De Rita in gene-
ralni tajnik državnega sindikata Cisl
Raffaele Bonanni. Tretje srečanje bo
9. decembra z naslovom Znanje, ra-
ziskovanje, teritorij: univerza danes.
Govorili bodo predsednik visoke šo-
le za ekonomijo in mednarodne od-
nose ASERI Lorenzo Ornaghi, rek-
tor tržaške univerze Maurizio Fer-
meglia in ravnatelj šole SISSA Gui-
do Martinelli, srečanje pa bo pove-
zoval Paolo Pittaro.

Prej do novice na naši spletni strani

www.primorski.eu
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Sonce vzide ob 7.16 in zatone ob 16.27
- Dolžina dneva 9.11 - Luna vzide ob
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KATARINA 

VREME VČERAJ: temperatura zraka
11,6 stopinje C, zračni tlak 997,4 mb
ustaljen, vlaga 85-odstotna, veter 20 km
na uro vzhodnik, nebo oblačno s pa-
davinami, morje razgibano, tempera-
tura morja 16 stopinj C.

OKLICI:  Adriano Grauner in Annalisa
Maniezzo, Christian Sardo in Annun-
ziata Piedipalumbo, Cristian Strazza in
Silvia Pizzolato, Rudi Floreani in Ceci-
lia Iacobone, Luca De Cleva in Marta
Ferrario, Piero Fornasaro De Manzini
in Arezia Sigovich, Bruno Petelin in
Antonella Pogliani.

SPDG organizira v nedeljo, 1. decem-
bra, v sodelovanju s Kraškimi krti in
Plan. družino Benečije, spust v brez-
no Labodnica pri Trebčah. Prijava na
sedežu SPDG v četrtek, 28. novembra,
od 19. do 20. ure ali na tel. 340-
8247660. Obvezen plezalni pas, čela-
da, čelna svetilka, primerna obutev in
obleka. Kdor se ne spusti v jamo, se
lahko udeleži sprehoda po Krasu.

DRUŠTVO KMEČKIH ŽENA  sporoča,
da zaradi velikega zanimanja ponovno
organizira ogled Londona v soboto, 7.
decembra. Prijave in informacije:
00386-31479882 Marija.

IZSELJENSTVO - V Tržaški knjigarni predstavili delo Mihe Zobca o izseljevanju v Argentino

Nevidni in pozabljeni:
primer Pliskovice
Pri študiji mladega raziskovalca o izseljevanju 
med obema vojanama sodeloval tudi Slori

Obdobje med svetovnima vojnama
je bil čas, ko se je iz Julijske krajine za-
radi ekonomske krize in raznarodoval-
nih pritiskov fašizma izselilo nad sto ti-
soč ljudi, po večini v Argentino. Leta
1928 je fašizem prepovedal izseljevanje
iz Italije, da bi s prenaseljenostjo opra-
vičil svoje ekspanzionistične težnje: na
Primorskem ta prepoved ni veljala in iz
naših krajev se je samo tistega leta izse-
lilo nad petnajst tisoč ljudi.

Mladi raziskovalec na Oddelku za
zgodovino Univerze v Mariboru Miha
Zobec je razvil na tematiko izseljevanja
svojo diplomsko nalogo. Študija je letos
izšla v knjižni obliki z naslovom Nevid-
ni in pozabljeni: raziskava o izseljevanju
v Argentino med svetovnima vojnama na
primeru vaške skupnosti Pliskovica, za-
ložnik je razvojno društvo Pliskovica,
soizdajatelj pa Slovenski raziskovalni

inštitut. Raziskavo je avtor na pobudo
Slorija v pogovoru z zgodovinarjem
Aleksejem Kalcem predstavil v petek v
Tržaški knjigarni v Trstu.

Delo temelji še zlasti na izkušnjah
članov ene družine, katerih zgodbo je
mladi zgodovinar nakazal s poglablja-
njem doživljanja posameznikov preko
bogate korespondence, ki jo je našel ta-
ko v Pliskovici kot v Argentini. »Pisma
so nastala iz potrebe po komunikaciji in
ohranjanju sorodstvenih vezi tudi med
procesi migracije. Miha Zobec je s tem
pristopom odprl okno v subjektivnost
posameznik migrantov,« je poudaril
Aleksej Kalc.

Migracije so potekale po mreži
znanstev in preko sorodstvenih vezi, saj
so izseljenci pristajali pri drugih znancih,
še prej v hotelu migrantov, nato pa v slo-
venski soseski v Buenos Airesu - la Pa-

ternal. Sanjali so boljše življenje, ki ga si-
cer niso našli. Argentino je že v dvajse-
tih letih prizadela huda ekonomska kri-
za, ob tem pa so bili negativni predsod-
ki do slovanskih narodov dodaten vir pri-
tiskov. V teh okoliščinah pa žari iz kore-
spondence navezanost na slovenski jezik
in identiteto, ki se je ohranila, dokler so
Slovenci živeli v Buenos Airesu strnjeno.

Pred zaključkom sta študentki Ka-
rin Radovič in Jožica Forčič prebrali dve
pismi: eno iz Pliskovice v Argentino, dru-
go pa iz Buenos Airesa v Slovenijo. Iz

obeh so razvidne težke življenjske raz-
mere, od težkega iskanja dela v Argen-
tini, kot razlaga moški bratu, do tega, da
v Pliskovici ne prirejajo več plesov in ve-
selic, kot razlaga ženska sestrični v Bue-
nos Airesu.

Miha Zobec je med drugim po-
udaril: »Protagonisti mojega raziskoval-
nega dela so preprosti ljudje, ki so žive-
li v Pliskovici. Ti se niso vpisali v skup-
no zgodovinsko zavest in so potonili v
pozabo, postali so nevidni in pozablje-
ni.« (mlis)

STADION 1. MAJ - Predstavili knjigo o Bojanu Pavletiču

Sokoli bodo še leteli
Uredil jo je Mario Šušteršič, v njej pa so zbrani prispevki različnih avtorjev

Miha Zobec in Aleksej Kalc na petkovi predstavitvi v TK KROMA

S sinočnje predstavitve knjige o Bojanu Pavletiču SLOSPORT.ORG

V prostorih kulturnega društva
Slavko Škamperle so sinoči predstavili
knjigo Primorski Sokoli bodo še leteli, ki
jo je uredil Mario Šušteršič in gre za mo-
nografijo o Bojanu Pavletiču. Uvodni po-
zdrav sta prisotnim prinesla predsedni-
ca KD Slavko Škamperle Bogomila Kra-
vos in predsednik ŠZ Bor Igor Kocijan-
čič, ki sta poudarila, da v tem težkem tre-
nutku, ki ga doživlja Satdion 1. maj si-
nočnja predstavitev predstavlja spod-
budbo, saj so vsi prepričani, da bodo So-
koli res še naprej leteli, čeprav v tem tre-
nutku nad Stadionom letijo krokarji. Vse-
bino knjige so predstavili novinar Lojze
Abram, zgodovinar Milan Pahor in prof.
na Fakulteti za šport v Ljubljani Tomaž
Pavlin, ki so sicer tudi prispevali s svoji-
mi zapisi k nastanku knige. Prisotne sta
nagovorila še Mario Šušteršič in Mariji
Maver v predstavništvu založbe Mladi-
ka, ki je omogočila, da je kniga sploh lah-
ko zagledala luč. (RAS)

SKD BARKOVLJE - Zanimiv modni večer v režiji klekljaric iz sekcije Ribice SKD Lipa iz Bazovice

Ples v maskah za 12-mesečno 
popotovanje skozi zgodovino oblačenja

Modna revija unikatnih oblačil in
dodatkov nas je v petek zvečer v pro-
storih barkovljanskega kulturnega dru-
štva popeljala na modno potovanje, kjer
smo se sprehodili skozi zgodovino obla-
čenja. Naslov večera je bil Ples v maskah,
pripravile pa so ga klekljarice iz kle-
kljarske sekcije Ribice SKD Lipa iz Ba-
zovice. Odlično obiskan večer so lepo
popestrili tudi mladinci Glasbene kam-
brce, ki so se se predstavili s tremi glas-
benimi točkami.

Modno revijo so si njene idejne
snovalke zamislile kot potovanje skozi 12
mesecev v letu. Za vsak mesec so pri-
pravile posebno obleko, ki je bila lepo do-
polnjena s čipkastimi vzorci in različni-
mi motivi. Ivana Štrajn, ki je bila ena od
idejnih snovalk modne revije, nam je
zaupala, da je bila modna revija le nad-
gradnja razstav, ki so jih njihove kleklja-
rice pripravile. Začele so z razstavo
pahljač, tem so dodale še klobuke, nato

so sklenile, da bi vse skupaj lepo dopol-
nile še s starodavnimi oblekami. Obleke
je sešila šivilja, ki je dolga leta šivala v

operni hiši Verdi, vsak kos obleke pa so
s svojimi vzorci in motivi oplemenitile
marljive klekljarice iz Bazovice.

12 manekenk se je predvčerajš-
njim sprehodilo po za to priložnost pri-
pravljeni modni brvi, na kateri smo
lahko občudovali čudovita oblačila. V
obleke in krila odete manekenke so
predstavljale pravo potovanje skozi
čas. Januarska obleka je bila srebrno-
bele barve, kar se spodobi za ta zim-
ski mesec, klekljarice pa so navdih za
to obleko črpale v Andersenovi pra-
vljici Snežna kraljica. Februarska oble-
ka je bila krojena po francoski modi iz
leta 1780, s fantazijsko masko pa so
modne oblikovalke želele odgnati zi-
mo. Marec nas je popeljal v renesan-
čni slog oblačenja, manekenka pa je bi-
la odeta v čudovito obleko zelene bar-
ve. Mesec april so ponazorili s pomla-
dansko svežino rožnate in bele barve,
preko obleke pa smo spoznali modo iz
konca 19. stoletja. Začetek 20. stoletja
je ponazorila majska obleka rdeče bar-
ve, junij pa je bil v znamenju sončne ru-
mene barve. Vse pahljače in maske, ki
so jih nosile manekenke, so bile obo-
gatene z drobnimi detajli in motivi, ki
so jih naredile klekljarice.

Po krajšem glasbenem intermez-
zu je sledil še drugi del modne revije,
ko smo nadaljevali s spoznavanjem
običajev, tkanin, materialov, vzorcev in
dodatkov, ki so bili v modi v Evropi v
določenih zgodovinskih obdobjih. Po-
vezovalka večera se je dotaknila tudi
družbeno-političnih sprememb, ki so
krojile nastanek novih načinov nošenja
obleke ter pomen le te. Avgustovska
obleka je tako ponazarjala modni slog
prve polovice 18. stoletja, septembrska
obleka nas je zopet popeljala v začetek
20. stoletja, oktober nas je popeljal v
konec 18. stoletja, novembrska obleka
vijolične barve pa je prikazovala raz-
košen čas 15. stoletja, ko začnejo čip-
ke krasiti tudi ženske obleke. Ta kos
oblačila je šel najdlje v preteklost, bil
pa je prava paša za oči. Mesec decem-
ber pa je poosebljala črna obleka, pre-
pletena z zlatimi nitkami. Ta obleka je
bila krojena po pariški modi iz konca
19. stoletja.

Večer se je lepo zaključil še s skup-
nim mimohodom manekenk, obrazlo-
žitvijo posebnosti edine moške obleke
na modni reviji in bučnim aplavzom šte-
vilnega občinstva. (sč)

Zgodovinsko obarvana modna revija je navdušila številne gledalce KROMA

Bari 16 79 19 55 27
Cagliari 28 07 34 50 17
Firence 21 17 57 37 53
Genova 04 82 08 63 77
Milan 14 43 16 41 28
Neapelj 21 74 78 20 22
Palermo 57 60 51 08 76
Rim 14 83 26 06 10
Turin 58 51 27 40 04
Benetke 06 08 33 88 73
Nazionale 11 72 14 81 87

6 10 19 71 72 89 jolly 52
Nagradni sklad 14.946.678,14 €
brez dobitnika s 6 točkami -- €
brez dobitnika+ s 5+1 točkami -- €
22 dobitnikov s 5 točkami 13.794,18 €
1.586 dobitnikov s 4 točkami 193,46 €
54.737 dobitnikov s 3 točkami 11,14 €

Brez dobitnika s 6 točkami -- €
Brez dobitnika s 5+1 točkami -- €
1 dobitnik s 5 točkami 344.854,50 €
5 dobitnikov s 4 točkami 19.346,00 €
258 dobitnikov s 3 točkami 1.114,00 €
3.449 dobitnikov z 2 točkama 100,00 €
19.618 dobitnikov z 1 točko 10,00 €
37.169 dobitnikov z 0 točkami 5,00 €

Superstar

Super Enalotto
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Dragi MIRKO, priplul si do
Abrahamove boe, še mnogo uspešne
plovbe po valovih življenja, ti iz srca
želimo vsi tvoji iz Samatorce in Brišč-
kov. Nonotu pošiljam 50 nežnih po-
ljubčkov ...Tya!

Prišel na Občino je Abraham in
vprašal, kje domuje gospod župan.
Pravi, da danes njega bo obiskal in v
lepo družbo petdesetletnikov ga po-
peljal. Dragi MIRKO, naj ti današnji
dan da novega zaleta še za mnoga
zdrava, srečna in vesela leta! To ti
iskreno želimo mi, na Občini Zgonik
prav vsi.

DAJEM V NAJEM  malo, na novo
opremljeno stanovanje v središču
Kozine. Tel. št.: 0039 392-2225821.

DAJEM V NAJEM na Opčinah, Ul. de-
gli Alpini 85, prostor, 40 kv.m. Tel.
333-1129574 ali 331-4494670.

DAJEM V NAJEM na Proseku stano-
vanje, 55 kv.m. (dve sobi, kuhinja, ko-
palnica, balkon, parkirišče in samo-
stojno ogrevanje). Tel. 333-1129574
ali 331-4494670.

DIATONIČNO HARMONIKO prostor
prodam za 1.200 evrov. Tel. 335-
5387249.

GOSPA SREDNJIH LET išče delo kot
hišna pomočnica, 24 ur dnevno. Tel.
št.: 328-0246148.

NOV PLUG, zelo močan, primeren za
traktorje od 20 do 35 CV prodam za
390,00 evrov. Tel. št.: 340-9722510.

OPEL ASTRA SW, 1.4-16 v., letnik
2000, 190.000 prevoženih km, bencin,
prenovljen motor, nove gume, dobro
opremljen, prodam za 1500,00 evrov.
Tel. 328-7599640.

PRODAJAM v Gabrovcu nezazidljivo
zemljišče, 6.021 kv.m., 18.000 evrov.
Tel. št.: 329-4068919. 

PRODAM novo oljčno olje, ročno po-
birano, sorte belica iz dolinske obči-
ne. Najmanj 5 litrov. Cena: 12,00
evrov na liter. Tel. št.: 348-6183054.

V DOLINI, zraven pokopališča, smo do-
bili malo mucko (siamese). Kdor jo
pogreša naj pokliče na tel. 040-
228559.

URAD ZA SLOVENSKE ŠOLE obvešča,
da so bili v sredo, 20. novembra, na
spletni strani Deželnega šolskega ura-
da (www.scuola.fvg.it) objavljeni se-
znami sprejetih in zavrnjenih kandi-
datov za udeležbo na PAS - rezervi-
ranih habilitacijskih tečajih za šole s
slovenskim učnim jezikom. Rok za
morebitne ugovore, ki morajo biti po-
slani na linguaslovena@istruzione.it,
je 5 dni.

UČENCI IN UČITELJICE OŠ ALOJZA
GRADNIKA na Repentabru vabimo
na odkritje kamnite plošče umetnika
Petra Škabarja in na poimenovanje
šolske knjižnice po Antonu Fakinu, ki
bo v petek, 29. novembra, ob 11. uri
v šolskih prostorih.

OŠ ALOJZA GRADNIKA NA REPEN
TABRU vabi na proslavo ob 140-le-
tnici ustanovitve šole na Repentabru
in 40. obletnici poimenovanja šole po
pesniku Alojzu Gradniku, ki bo v ne-
deljo, 1. decembra, ob 18. uri v ob-
činski telovadnici v Repnu.

DIJAŠKI DOM S. KOSOVELA Trst in
Slov.I.K. prirejata delavnice za star-

še »Učenje slovenščine - Kako lah-
ko starši pomagamo otroku?«. 2.
del: Kateri psihološki vidiki vpliva-
jo na usvajanje jezika? Kolikšen na-
por terja učenje jezika od otroka? V
torek, 3. decembra, ob 17.30 s psi-
hologinjo in psihoterapevtko Suza-
no Pertot. Info: info@slovik.org ali
040-573142.

ELEKTRO IN POMORSKA ŠOLA POR
TOROŽ, Pot Pomorščakov 4, vabi vse
dijake nižjih srednjih šol na dan od-
prtih vrat v torek, 3. decembra, ob
17.30. Predstavili vam bomo progra-
me: plovbni tehnik, ladijski strojni
tehnik, logistični tehnik in elektro-
tehnik.

Nedelja, 24. novembra 2013

Lekarne odprte od 8.30 do 13.00 
Borzni trg 12, Ul. Mascagni 2, Ul. Ros-
setti 33, Opčine - Nanoški trg 3/2.

Lekarne odprte od 13.00 do 16.00 
Borzni trg 12 - 040 367967, Ul. Mas-
cagni 2 - 040 820002, Opčine - Nano-
ški trg 3/2 - 040 211001 - samo s pred-
hodnim telefonskim pozivom in nuj-
nim receptom.

Lekarne odprte od 16.00 do 20.30 
Borzni trg 12, Ul. Mascagni 2, Ul. Ros-
setti 33, Opčine - Nanoški trg 3/2 - 040
211001 - samo s predhodnim telefon-
skim pozivom in nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. Rossetti 33 - 040 633080.

Od ponedeljka, 25., 
do sobote, 30. novembra 2013

Običajni urnik lekarn:
od 8.30 do 13.00 

in od 16.00 do 19.30

Lekarne odprte 
tudi od 13.00 do 16.00 

Ul. Roma 15 - 040 639042, Ul. Piccar-
di 16 - 040 633050, Milje - Lungoma-
re Venezia 3 - 040 274998, Nabrežina
- 040 200121 - samo s predhodnim te-
lefonskim pozivom in nujnim recep-
tom.

Lekarne odprte 
tudi od 19.30 do 20.30 

Ul. Roma 15, Ul. Piccardi 16, Ul. S. Giu-
sto 1, Milje - Lungomare Venezia 3, Na-
brežina - 040 200121 - samo s
predhodnim telefonskim pozivom in
nujnim receptom.

NOČNA SLUŽBA
Lekarna odprta od 20.30 do 8.30 

Ul. S. Giusto 1 - 040 308982.

www.farmacistitrieste.it 

118: hitra pomoč in dežurna zdrav-
stvena služba (od 20. do 8. ure, pred-
praznična od 14. do 20. ure in prazni-
čna od 8. do 20. ure)
Za dostavljanje nujnih zdravil na dom,
tel. 040 350505 - Televita.
Telefonska centrala Zdravstvenega
podjetja in bolnišnic: 040 399-1111.
Informacije KZE, bolnišnic in otroške
bolnišnice, tel. (zelena številka) 800 -
991170, od ponedeljka do petka od 8.
do 18. ure, ob sobotah od 8. do 14. ure.
Nudi informacije o zdravstvenih sto-
ritvah, o združenih tržaških bolnišni-
cah in o otroški bolnišnici Burlo Ga-
rofolo.

AMBASCIATORI   15.30, 17.00, 18.40,
20.20, 22.00 »Sole a catinelle«.

ARISTON   17.00, 18.45, 21.00 »Ram-
part«.

CINEMA DEI FABBRI  17.00, 18.45,
21.00 »Blancanieves«.

FELLINI   15.30 »Cattivissimo me 2«;
17.00, 18.45, 20.30, 22.15 »Stai lonta-
na da me«.

GIOTTO MULTISALA 1   15.20, 17.30,
19.45, 22.00 »Il passato«.

GIOTTO MULTISALA 2   16.30, 18.20,
20.15, 22.15 »Zoran, il mio nipote sce-
mo«.

GIOTTO MULTISALA 3   15.30, 17.00,
18.40, 20.20, 22.00 »Venere in pellic-
cia«.

KOPER  PLANET TUŠ   17.45 »Dirka
življenja«; 18.30 »Enderjeva igra«;
14.00, 16.00, 18.00, 20.10 »Gremo mi
po svoje 2«; 15.30, 17.45, 20.00 »Igre
lakote: Kruto maščevanje«; 13.45,
15.45 »Jaz, baraba 2«; 13.45, 14.15,
15.30, 17.10 »Jelenček Niko 2«; 15.50
»Kapitan Phillips«; 14.00, 15.50
»Khumba«; 20.50 »Legende v Vega-
su«; 18.20 »Nesramni dedi«; 18.45
»Spopad na plesišču«; 20.45 »Sveto-
valec«; 20.30 »Thor: Svet teme«; 20.20
»Vlažne cone«.

NAZIONALE   Dvorana 1: 11.00, 15.30,
17.30, 19.30, 21.30 »Thor, the dark
world 3D«; 11.00, 16.30, 18.20, 20.15,
22.15 »Thor, the dark world«; Dvora-
na 2: 11.00, 15.30, 17.00 »Disney - Pla-
nes«; 18.30, 20.15, 22.15 »Il terzo
tempo«; Dvorana 3: 15.30, 17.10,
18.50, 20.30, 22.15 »Fuga di cervelli«;
11.00 »Cattivissimo me 2«; Dvorana 4:
16.30, 18.20, 20.15, 22.15 »In solitario«.

SUPER   Film prepovedan mladim iz-
pod 18. leta starosti.

THE SPACE CINEMA  10.50, 12.40,
14.35, 16.30, 18.25, 19.20, 20.20, 22.15
»Sole a catinelle«; 11.00, 12.50, 14.40,
16.30, 18.20, 20.00, 20.10 »Stai lonta-
na da me«; 19.20, 21.50 »Jobs«; 10.50,
15.10, 17.30, 19.50, 22.10 »Thor, the
dark world«; 13.00, 21.15 »Thor, the
dark world 3D«; 11.10, 13.20, 15.30,
17.40, 19.50, 22.00 »Fuga di cervelli«;
11.00, 13.15, 15.30, 17.45, 20.00, 22.10
»In solitario«; 11.00, 13.10, 15.20,
17.20 »Disney - Planes«; 11.00, 13.05,
15.10, 17.15 »Cattivissimo me 2«.

TRŽIČ  KINEMAX   Dvorana 1: 15.30,
17.45, 20.20, 22.15 »Sole a catinelle«;
14.45, 16.30 »Disney - Planes«; Dvo-
rana 2: 15.00, 17.15, 20.00, 22.00
»Zoran, il mio nipote scemo«; 17.40,
20.15 »Il terzo tempo«; Dvorana 3:
18.15, 20.15, 22.15 »Stai lontana da
me«; Dvorana 4: 14.45, 17.00, 19.45,
22.00 »Thor, the dark world 3D«; Dvo-
rana 5: 15.30, 22.10 »L'ultima ruota del
carro«.

KD I. GRBEC, Škedenjska ul. 124, vabi
na tečaj yoge za duševno in telesno
sproščenost, ki se bo odvijal ob po-
nedeljkih ob 18. uri (zraven avtobu-
sne postaje št. 29). Vstop prost. In-
formacije na tel. 328-1839881 (Vitto-
ria).

KRU.T - ob torkih se nadaljuje skupin-
ska vadba v termalnem bazenu v Gra-
dežu. Lepo vabljeni, da poskusite in se
pridružite skupini! Informacije na
sedežu krožka, Ul. Cicerone 8, 2. nad-
stropje, tel. 040-360072, krut.ts@tis-
cali.it.

KRU.T obvešča člane, da na sedežu de-
luje društvena posvetovalna ambu-
lanta. Pojasnila in predhodne prijave
na sedežu, Ul. Cicerone 8, 2. nad-
stropje, tel. 040-360072, krut.ts@tis-
cali.it.

KRU.T obvešča, da se nadaljuje sku-
pinska vadba, ki se odvija ob torkih,
v jutranjih in popoldanskih urah in ob
četrtkih, v jutranjih urah. Informaci-
je na sedežu krožka, Ul. Cicerone 8,
2. nadstropje, tel. 040-360072,
krut.ts@tiscali.it.

SKD LIPA sporoča, da predstavitev ko-
ledarja Bazovica 2014, nagrajevanje
fotonatečaja in predvajane doku-
mentarnega filma je preneseno na
poznejši datum, ki bo javljen nak-
nadno.

KD I. GRBEC, Škedenjska ul. 124, vabi
danes, 24. novembra, na seminar, ki
ga bo vodila Esther Amiras o izvor-
nih naukih učitelja S. Germaina (1.
stopnja v jutranjih in 2. stopnja v po-
poldanskih urah). Info in vpisi: 328-
1839881 (Vittoria).

SIMBOLNA GOVORICA DUŠE: v dvo-
rani SKD Igo Gruden v Nabrežini,
KUD Magnet prireja ciklus 12 likov-
nih srečanj za spoznavanje arhetipov
s simbolno govorico. Likovna dejav-

nost raziskovanja s samodejno risbo
se bo odvijala od 29. novembra ob
petkih, od 17. do 19. ure. Tečaj bo vo-
dila slikarka Ani Tretjak. Uvodno sre-
čanje bo danes, 24. novembra, z obi-
skom Beneškega Bienala. Informaci-
je na tel. št. 040-220680 ali 339-
4184635.

TPPZ P. TOMAŽIČ sporoča, da je da-
nes, 24. novembra, ob 14.15 odhod iz
Padrič za nastop v kulturnem domu
v Gorici. V torek, 26. novembra, ob
20.45 na sedežu na Padričah redna
pevska vaja. V petek, 29. novembra,
ob 6.00 odhod avtobusov iz Padrič za
gostovanje v Jajcu. V torek, 3. de-
cembra, ob 20.45 na sedežu na Pa-
dričah seja odbora.

VZPIANPI: danes, 24. novembra -
Vsedržavni dan včlanjevanja v imenu
antifašizma in odporništva in za za-
vrnitev spreminjanja Ustave - bodo
med 10. in 13. uro stojnice v Miljah
(Trg Marconi), v Trstu (Borzni Trg),
pri Sv. Ivanu (Ul. S. Cilino), na Opči-
nah (Narodna ulica).

SREČANJE 60LETNIKOV LOKEV iz
vasi Lokev in Prelože pri Lokvi bo v
petek, 29. novembra, ob 18. uri v go-
stišču v Lokvi. Prijave do 25. novem-
bra na tel. 00386-041-249-337 (Dra-
go Mali).

SRENJA DOLINA vabi člane, da se v če-
trtek, 28. novembra, udeležijo vzdrže-
valne akcije pri »Cjempetu«. Zbira-
lišče ob 8.30. Posekana drva bodo po-
razdeljena med udeleženci na osnovi
žreba.

TRŽAŠKA OBMOČNA ENOTA DRU
ŠTVA TIGR Primorske vabi na občni
zbor v četrtek, 28. novembra, ob 20.
uri v Kulturnem domu I. Gruden v
Nabrežini: razprava o preteklem in
bodočem delovanju, volitve novega
odbora in vodje.

ČEBELARSKI KONZORCIJ ZA TRŽA
ŠKO POKRAJINO  obvešča, da bo se-
dež v Repnu št. 20 odprt v petek, 29.
novembra, od 18.00 do 19.30. Info:
cons.apicoltoritrieste@gmail.com.

AŠD SK BRDINA obvešča člane in te-
čajnike, naj se oglasijo pri društvu gle-
de nakupa v predprodaji sezonske
karte, kajti so možne določene ugod-
nosti. Najkasneje do 29. novembra.
Info: 342-10730513 (Sabina).

DELAVNICA AROMATERAPIJE: izve-
denka Barbara Lokar in Društvo Fin-
žgarjev dom vabita v petek, 29. no-
vembra, na delavnico naravne koz-
metike (kako izdelati naravno hrani-
lo iz neagresivnih sredstev za kožo, da
ta ostane prožna in nepoškodovana).
Začetek ob 17. uri, traja 4 ure. Pred-
hodne prijave na info@canangaodo-
rata.si, tel. št. 329-3525878, od 19. do
20. ure.

JUS  MEDJA VAS obvešča člane, da
sprejema prošnje za sečnjo drvi do 30.
novembra. Obrazci so na razpolago
na sedežu in v vaški gostilni.

SKD VALENTIN VODNIK, pod pokro-
viteljstvom Občine Dolina in Urada
Vlade RS za Slovence v zamejstvu in
po svetu ter v sodelovanju s kulturno
ustanovo J. Pangerc in filatelističnim
klubom L. Košir, vabi v soboto, 30. no-
vembra, na obeležitev 140-letnice
dolinskega poštnega urada. Ob 10.00
v Šanci protestni shod proti kršenju
Poštne uprave občinskega odloka in
zavlačevanju z vrnitvijo izvirnega
imena poštnemu uradu ter žigu. Sle-
di v društvenih prostorih otvoritev
razstave in predstavitev priložnostne
publikacije. Nastopa MoPZ V. Vodnik.

SKD VESNA, v sodelovanju z Nastjo
Milič, vabi na tečaj dekoracije sladic
»Christmas cupcake design«, ki se bo
odvijal v Križu v sredo, 11. decembra,
od 18. do 21. ure. Vpis do 30. no-
vembra na tel. št. 340-7908707 (Li-
liana) ali preko Facebooka (Vesna
Skd).

SLOVENSKA SALEZIJANSKA SKUP
NOST z Opčin vabi na počastitev re-
likvij sv. Janeza Boska z molitveno uro
v slovenščini v cerkvi Salezijancev,
Istrska ul. 32, v soboto, 30. novembra,
ob 18. uri.

SKD SLOVENEC vabi v nedeljo, 1. de-
cembra, od 18. ure dalje v kletne pro-
store Parka Hribenca v Zabrežcu na
Veselo martinovanje s srečelovom,
glasbo v živo, tipičnimi jedmi in s po-
kušnjo novega vina domačih vino-
gradnikov.

VSI PETDESETLETNIKI od Milj do Šti-
vana: v soboto, 7. decembra, ste va-
bljeni na večerjo z glasbo v Zagradcu.
Info in prijave: 340-2417429 (Ro-
bert) ali 349-1420610 (Nataša).

DRUŠTVO PODEŽELSKIH ŽENA vabi
na prireditev »Španski večer v Slove-
niji« v nedeljo, 22. decembra, kjer bo
španska glasba in ples flamenka. In-
formacije na tel. 00386-31479882
(Marija).

BERTO IN VASILIJ PIPAN  sta odprla
osmico v Mavhinjah 22/D. Tel. št.:
040-299453.

PRI DAVIDU v Samatorci št. 5 je odprta
osmica. Vabljeni. Tel. 040-229270.

V SALEŽU N'Puljh sta odprla osmico
Just in Bojana. Lepo vabljeni!

DRUŠTVO ROJANSKI
MARIJIN DOM

pod pokroviteljstvom
Slovenske prosvete

vabi na otroško 
glasbeno igro

VEČERNE
PRAVLJICE

OLE-LUK-OJEJA
Izvaja Otroška dramska

skupina Breg

Priredba in režija: 
Boža Hrvatič

Izvirna glasba: 
Anastazija Purič

danes ob 17. uri v
Marijinem domu v Rojanu

ul. Cordaroli, 29

AGRITURIZEM ŠTOLFA SALEŽ
46 je odprt do 24. novembra.

Tel. 040-229439

KMETIJA ŽAGAR je odprta v
Bazovici.

Vabljeni!

040-226382

PRI KAMNARJEVIH - biodina-
mična kmetija v Volčjem Gradu
pri Komnu

vabi danes od 12.00 do 22.00 na
obisk lastnega vinotoča. 

Degustacija domačega narezka,
kraških slaščic in vina.

Tel.:00386 5 7668245 
00386 40 644121

LEKARNA SV. ROKA V NABRE
ŽINI nudi v dneh 27/11, 04/12 in
11/12 brezplačni posvet o upo-
rabi Bachovih cvetnih esenc ter
psihološko posvetovanje po
predhodnem zmenku.

Za podrobne informacije in re-
zervacijo pokličite v lekarno na št.
040-200121
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FOTOVIDEO TRST80 obvešča, da so v
teku, v sklopu Okusi Krasa, fotograf-
ske razstave: Tatjana Masala in Jasmin
Risegari v restavraciji Bita v Križu, Gi-
no Dal Col in Nataša Peric v gostilni
Guštin v Zgoniku in Radivoj Moset-
ti v gostilni Baldon.

DRUŠTVO ROJANSKI MARIJIN DOM
vabi na igro »Večerne pravljice Ole-
Luk-Ojeja«. Izvaja Otroška dramska
skupina Breg. Priredba in režija: Bo-
ža Hrvatič. Izvirna glasba: Anastazi-
ja Purič. Danes, 24. novembra, ob 17.
uri v Marijinem domu v Rojanu (Ul.
Cordaroli 29).

L'ARMONIA IN ZADRUGA KD PRO
SEK KONTOVEL prirejata gledališko
komedijo v tržaškem narečju
»www.amore.it« danes, 24. novembra,
ob 17. uri v kulturnem domu na Pro-
seku. Vabljeni!

SEKCIJA VZPI  ANPI Dolina-Mačko-
lje-Prebeneg vabi na ogled italijan-
skega filma »Bambino con il pigiama«
danes, 24. novembra, ob 17. uri v dru-
štveni dvorani V. Vodnik v Dolini.

SKD TABOR  PROSVETNI DOM: da-
nes, 24. novembra, ob 18.00 - Open-
ska glasbena srečanja: Luka Ljubas -
violina in Jeremisa Fliedl - violonče-
lo; v soboto, 30. novembra, od 20.30
- Openski mladinski krožek in Bar Ta-
bor: Balkan party s Kraškimi ovčarji.

MFUUNINT  Šola umetnosti vabi na
konferenco »Arhetipi: prikrita raz-
sežnost umetnosti« z umetnikom Leo-
nardom Calvom v ponedeljek, 25. no-
vembra, ob 17.30 v knjigarni Borsatti-
Libreria del Centro, Ul. Ponchielli 3. In-
fo na tel. 040-2602395 ali 338-3476253.

GALERIJA VIPAVSKI KRIŽ  (na Placu,
Ajdovščina) vljudno vabi na ogled raz-
stave »Prosojnost - Zrak« do 26. no-
vembra. Razstavljata Tanja Prušnik in
Rafael Samec. Urnik: sob. in ned.
15.00-18.00, in na željo obiskovalcev:
kontaktni telefon g.a Iva Bandelj
00386031-48187.

MFU  Magna Fraternitas Universalis -
Kulturni dom D. J. Ferriz Olivares va-
bi na predavanje »Odisej: popotova-
nje kot metafora za življenje in preiz-
kušnja vedenja« dr. Guida Marotte v
torek, 26. novembra, ob 17.30 v knji-
garni Borsatti, Libreria del Centro, Ul.
Ponchielli 3. Info: 040-2602395.

SLAVISTIČNO DRUŠTVO TRSTGO
RICAVIDEM vabi na srečanje z na-
slovom »Jezikovna vprašanja«, ki ga
bo vodil dr. Peter Weiss z Inštituta za
slovenski jezik Frana Ramovša ZRC
SAZU v Ljubljani v sredo, 27. no-
vembra, od 17. do 19. ure v Narodnem
domu v Trstu (Ul. Filzi 14). Znesek
vpisa in informacije na tel. 333-
4546847 (Eva) in 349-6141774 (Neva).

TRŽAŠKA KNJIGARNA, MLADIKA IN
ZTT vabijo v sredo, 27. novembra, ob
10. uri na Kavo s knjigo. Predstavni-
ki Goriške Mohorjeve družbe nam
bodo spregovorili o »Koledarju in
knjižni zbirki 2014«.

SKUPINA 3555  SKD France Preše-
ren iz Boljunca prireja v četrtek, 28.
novembra, ob 20.30 v društveni dvo-
rani v občinskem gledališču, večer o
kulturni dediščini slovenske Istre s

člani Študijskega krožka Beseda slo-
venske Istre, ki nam bodo predstavi-
li novo brošuro »Prehojena pot«. Va-
bljeni.

VČERAJŠNJA DEKLETA vabijo na
ogled razstave ročnih del v Vilo Prinz
na Greti, ki bo odprta do 28. novem-
bra, ob delavnikih od 15.00 do 18.30,
v nedeljo od 10. do 18. ure.

ALEKSANDRINKE - 7. izvedba Travel-
ling Africa. Tržaško združenje ACCRI
vabi do 29. novembra na ogled go-
stujoče razstave Društva za ohranja-
nje kulturne dediščine aleksandrink iz
Prvačine. V Narodnem domu v Trstu,
Ul. Filzi 14, od ponedeljka do petka,
od 13. do 19. ure. Za šole so možni,
po dogovoru, tudi dopoldanski ogle-
di. Info: www.accri.it. 

OBČINA ZGONIK vljudno vabi v petek,
29. novembra, ob 18. uri v osmico pri
Justu Fabjanu v Saležu na predstavi-
tev knjige »Osmize illustrate: Trieste
e il Carso di frasca in frasca«. O pu-
blikaciji bosta spregovorili avtorici Eli-
sabetta Bonino in Alessandra Cossu.

SKD BARKOVLJE prireja »Predbožični
čar« - bogata ponudba ročnih izdel-
kov za vse okuse in žepe. Otvoritev v
petek, 29. novembra, ob 20. uri. Glas-
bena kulisa Matej Emili - diatonična
harmonika. Urnik: sobota in nedelja
od 10.00 do 13.00, ostali dnevi od
15.00 do 19.00. Zaključek v četrtek, 5.
decembra.

PESEM JESENI 2013  Zveza cerkvenih
pevskih zborov vabi na revijo odraslih
zborov, ki bo v Športnem centru
Zarja v Bazovici v soboto, 30. no-
vembra, ob 20. uri. Nastopajoči:
ŽeCPZ Rojan, ŽePZ Prosek-Kontovel,
ŽeCPS Zgonik, MoPZ Fantje izpod
Grmade, MoVS Lipa, MoPZ Sv. Jer-
nej, MePZ Igo Gruden, MePZ Lipa,
MePZ Mačkolje, MeCPZ Sv. Jernej,
MePZ Skala-Slovan, Združeni MePZ
Repentabor.

UNINT Šola Umetnosti - MFU obveš-
ča, da prireja obisk izjemne razstave
»Leonardo da Vinci. Univerzalni člo-
vek« v Benetke v nedeljo, 1. decem-
bra. Info: 338-3476253 ali 040-
2602395. 

SKD VIGRED  Veseli december v Šem-
polaju: 3. decembra v Štalci ob 18.00
predstavitev koledarja in otvoritev sej-
ma ročnih del in knjig ter razstave slik
Vesne Benedetič, izdelkov članov
Kruta, božičnih obeskov Taddea Sed-
maka in nastopom mladinske glasb.
skupine Vigred - Kraški Fenomeni (do
15. decembra ob delavnikih 15.30-
18.30; 5. decembra do 17.00; nedelja
9.30-11.00 in 15.00-18.00). Na sejmu
sodeluje krajevno Združenje staršev;
4. decembra ob 18.00 nastop gojencev
Glasbene matice; 5. decembra v go-
stilni Gruden ob 18.00 Miklavževanje
z nastopom OPS in otroške gled. sku-
pine Vigred z igrico »Postal bom pi-
lot«; 9. decembra, ob 17.30 ponovitev
igrice in gostovanje ODS J. Štoka z
igrico »Na čajanki«; 11. decembra ob
20.00 koncert in predstavitev cd-ja
božičnih ljudskih pesmi »Ena svetla
luč gori« z ŽPS Stu ledi; 13. decem-
bra ob 18.00 na Placu Božičnica
(otroški vrtec, COŠ S. Gruden,  OPS,
mladinska glasb. in plesna skupina Vi-
gred, pevski zbor Združenje staršev,
mladinski orkester GD Nabrežina,
Božiček in Dedek Mraz); 20. decem-
bra ob 20.00 koncert Srečno.

ZDRUŽENJE PROSTOVOLJCEV HO
SPICE ADRIA ONLUS vabi na preda-
vanje »Bolečina: zakaj bi trpel, ko se

temu lahko izogneš« v torek, 3. de-
cembra, ob 17.30 v razstavno dvora-
no, ki jo je dala na razpolago ZKB, Ul.
Ricreatorio 2, Opčine. Predavala bo
Rita Marson, didaktična koordina-
torka paliativne oskrbe v Avianu. Za-
gotovljen parkirni prostor ZKB.

REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH
PLESNIH SKUPIN »Do svobodnega
giba«, v organizaciji ZSKD in DSMO
Kiljan Ferluga, bo v četrtek, 12. de-
cembra, ob 19.30 v Občinskem gle-
dališču Giuseppe Verdi v Miljah. Ve-
čer sodi v okvir božičnih prireditev, ki
jih prireja Občina Milje. Toplo va-
bljeni!

� Tiho je odšel

Mario Krevatin
Žalostno vest sporočata

sestra Ada in brat Livio 
skupaj z vsemi sorodniki.

Pogreb bo v četrtek, 28. novembra ob
10.30 v cerkvici pri Banih.
Namesto cvetja darujte za SKD GRAD.

Bane, 24. novembra 2013

� Prerano nas je zapustila naša lju-
bljena

Silvana Zeriali 
por. Tinolli 

(Silva)

Žalostno vest sporočajo

mama Marija, mož Giovanni 
ter ostalo sorodstvo.

Pokojnica bo ležala v sredo, 27. no-
vembra od 11.00 do 12.30 v ulici Co-
stalunga. Sledila bo sv. maša ob 13.00
v cerkvi v Boljuncu ter pokop na do-
mačem pokopališču.

Boljunec, 24. novembra 2013
Pogrebno podjetje Alabarda

Žalovanju se pridružujejo 

sestrična Gabrijela ter bratranca 
Renzo in Karlo z družinami

Draga Silva,
ostala nam boš v trajnem spominu.

Sestrični Edvina in Klelija 
ter bratranec Slavko z družinami

Zadnji poljubček Silvi

Peter, Aleš in Ivan

Za drago Silvo žalujemo 
in sočustvujemo z mamo Marijo 

in možem Giovannijem

soletniki 52’

Žalovanju se pridružujejo

Biserka, Stojana, Sara, Jordan 
in družina Flego iz Škofij

� Neusmiljena bolezen je odtrgala
od nas

Desi Praselj 
vd. Veronese

Žalostno vest sporočajo
mama Berta, sin Massimo s Tanjo

in hčerka Manuela z Aljošo.

Od nje se bomo poslovili v torek, 26.
novembra od 13. do 14. ure v cerkvi na
Proseku.
Sledila bo sveta maša in pokop na do-
mačem pokopališču.

Prosek, Sesljan, 24. novembra 2013
Pogrebno podjetje Alabarda

Poljubček predragi noni

Lara, Erik, Walter in Alan

Predraga Desi,
s tvojo vedrino boš za vedno ostala

v naših srcih.

Maria, Učo, Emanuela, 
Zoran in Helena

Zadnji pozdrav Desi

Alenka in Davorin z družinama

Prezgodaj si nas zapustila, 
draga Desi.

Iskreno sožalje izrekamo 
mami Berti, Manueli 

ter Massimu z družinama

Renato, Miranda, 
Andrej in Isabella

Massimu in Manueli topel objem

Aleš in Tamara

Ob smrti drage mame izrekamo
kolegu Massimu Veroneseju in
vsem domačim iskreno sožalje

županja, odborniki, svetniki 
in uslužbenci občine Dolina.

Ob izgubi Desi Veronese izreka
družini občuteno sožalje

Godbeno društvo Nabrežina

Ob boleči in prerani izgubi 
drage Desi Praselj vd. Veronese 
izreka sinu Massimu in družini,
hčeri Manueli ter vsem ostalim 

sorodnikom iskreno sožalje

JUS Nabrežina

Ob boleči izgubi drage mame 
izrekajo Massimu Veroneseju 

in svojcem globoko sožalje

slovenska komponenta 
Demokratske stranke 

ter krožka Nabrežina in Dolina

� Zapustila nas je naša draga

Jolanda Zavadlal 
vd. Kosmina

Žalostno vest sporočajo

hčerka Sonja in sin Sergij z
družinama ter ostalo sorodstvo.

Pogreb bo jutri, v ponedeljek, 25. no-
vembra. Pokojnica bo ležala v šempo-
lajski cerkvi od 12.30 do 13.00. Sledila
bo sveta maša in pokop.

Šempolaj, 24. novembra 2013
Pogrebno podjetje Alabarda

Zadnji pozdrav svakinji
in teti Jolandi

Fani, Vladimir in Armita 
z družinama

Šempolaj, 24. novembra 2013

Našemu odborniku 
Sergiju Kosmini, družini 

in sorodnikom izrekamo globoko
sožalje ob smrti mame Jolande.

Vsi člani in odbor 
SKD Igo Gruden

Ob izgubi drage Jolande 
izreka svojcem iskreno sožalje

SKD Vigred

ZAHVALA

Adele Favaro 
vd. Lauzana 

(Baffo)
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste z
nami sočustvovali in na katerikoli
način počastili spomin naše drage.

Svojci

Sesljan, 24. novembra 2013
Pogrebno podjetje Sant'Anna - Nabrežina

ZAHVALA

Daribor Zupan
Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste z
nami sočustvovali ob tem težkem
trenutku, ki ste na kakršenkoli način
počastili njegov spomin in z lepo
besedo nam olajšali bolečino.

Sin Alex in svojci

ZAHVALA

Darina Bolle 
vd. Hrovatin

Iskrena zahvala vsem, ki ste z nami
sočustvovali in na kakršenkoli način
počastili njen spomin.

Svojci
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Merklova: Vzhodno
partnerstvo EU
ni uperjeno proti Rusiji

BERLIN - Nemška kanclerka An-
gela Merkel je včeraj izrazila željo,
da bi se z ruskim predsednikom
Vladimirjem Putinom pogovorila o
odnosih med Evropsko unijo in ne-
kdanjimi državami Sovjetske zve-
ze, potem ko je Ukrajina ustavila
priprave na podpis pridružitvene-
ga sporazuma z EU, ki mu naspro-
tuje Moskva.
Pridružitveni sporazumi s šestimi
vzhodnoevropskimi državami niso
uperjeni proti Rusiji, je sporočila
Merklova.Pojasnila je, da EU tem
državam ponuja postopno pot do
gospodarske integracije, omilitve
omejitev potovanj in političnih
povezav v zameno za zavezanost k
reformam. Pri tem pa EU državam
ponuja tudi finančno pomoč.
A Rusija pred začetkom vrha
Vzhodnega partnerstva v Vilniusu
prihodnji teden pritiska na te drža-
ve, na primer s tem, da uvaja trgo-
vinske ovire za Ukrajino in bloki-
ra uvoz alkoholnih pijač iz Molda-
vije. Moskva si prizadeva, da bi se
te države pridružile carinski uniji
pod okriljem Rusije, v katero sta že
vključena Kazahstan in Belorusija,
namesto da se približujejo EU.
V četrtek je Ukrajina ustavila pri-
prave na podpis sporazuma z EU,
ki je bil predviden za 29. november
med vrhom Vzhodnega partner-
stva v Litvi. Medtem sta Moldavi-
ja in Gruzija še vedno pripravljeni
podpisati sporazum.

Število žrtev v Latviji
še naprej narašča

RIGA - Število smrtnih žrtev četr-
tkovega zrušenja strehe super-
marketa v Latviji se je povzpelo na
52, a se bo verjetno še povečalo, saj
naj bi bilo pod ruševinami še več
ljudi. V Latviji se je včeraj začelo
tridnevno žalovanje v spomin na
žrtve nesreče, najhujše v tej drža-
vi po razglasitvi samostojnosti le-
ta 1991.
Zadnjo žrtev so izpod ruševin po
celonočnem iskanju potegnili vče-
raj zjutraj. Reševalci še vedno iščejo
tudi morebitne preživele, vendar je
upanja vse manj. Po nekaterih na-
vedbah naj bi bilo pod ruševinami
vsaj še pet ljudi. Streha trgovine, na
kateri naj bi potekala gradbena de-
la, se je porušila v četrtek zvečer,
doslej pa vzroka za nesrečo še ni-
so ugotovili. Na strehi naj bi ure-
jali zimski vrt.

RIM - Vse se mu te dni podira

Neuslišani
Berlusconi

»Izgubljeni sinček« Angelino Alfano (levo) in minister za dežele Maurizio Lupi ANSA

RIM - Silvio Berlusconi je bil vče-
raj dvakrat svetopisemsko navdahnjen.
Prvič, ko se je spomnil na parabolo o iz-
gubljenem sinu in zaželel, da bi se tudi
njegov nekdanji »politični sin« Angeli-
no Alfano vrnil v njegovo politično hi-
šo. Drugič, ko je v vlogi novodobnega
»križanca« pozval, naj bi čim bolj odda-
ljili od njega grenki kelih izključitve iz
parlamenta.

Vse kaže pa, da se mu želji ne bo-
sta izpolnili.

Angelino Alfano je prav včeraj
predstavil svojo novo politično stranko
Novo desno sredino, ki ostaja, seveda,
nekakšno desno rebro matičnega Ber-
lusconijevega političnega telesa, a nima
z njim več nič opraviti, kot je poudaril
sam podpredsednik vlade. Nismo zapu-
stili desne sredine, postali smo njena do-
dana vrednost, a ne bomo pristopili k no-
vi Forza Italia, ker slednja ni več tisto, kar
je bila ob ustanovitvi pred dvajsetimi le-

ti, je zatrdil, in naznanil: pred božičem
bomo imeli najmanj po en krožek v vsa-
ki od 8.100 italijanskih občin.

Zgonik in Repentabor se že tre-
seta ...

Po napovedih bi moral Berlusconi
izpiti kelih izključitve iz senata v sredo,
27. novembra. Predsednik senata Piero
Grasso je za ta dan potrdil razpravo in
glasovanje. Forza Italia zahteva, naj se-
nat prej izglasuje finančni zakon, šele po-
tem naj pride Berlusconi na vrsto. To
zahtevo naj bi podkrepila z demonstra-
cijo Berlusconijevih privržencev v sredo
popoldne, seveda proti izključitvi Silvia
iz parlamenta.

Vse pa kaže, da tudi ta druga Ber-
lusconijeva želja bo ostala neuslišana.
Odgovorni za pravosodje pri Demo-
kratski stranki Danilo Leva je potrdil:
»27. novembra bodo izglasovali izklju-
čitev Silvia Berlusconija iz parlamenta.
To bo povsem naravna posledica nje-

gove pravnomočne obsodbe zaradi dav-
čne utaje.«

Podminister za gospodarstvo Ste-
fano Fassina (tudi on Demokratska
stranka) je dodal: »Dnevni red delovanja

senata pripravlja senat. Ta je za 27. no-
vembra potrdil razpravo in glasovanje o
izključitvi Berlusconija. Finančni zakon
nima s tem glasovanjem nobene zveze.
Lahko ga izglasujemo tudi pozneje.«

ŽENEVA - Ključno vprašanje ostaja iranski jedrski program

Pogajanja z Iranom v zahtevni fazi
Včeraj v Ženevi tudi ameriški zunanji minister Kerry - Zahod za omejitev iranskega jedrskega programa

Gostitelj švicarski
zunanji minister
Didier Burkhalter
(desno) in iranski
zunanji minister
Džadaf Zarif

ANSA

ŽENEVA - Pogajanja o iranskem je-
drskem programu, ki potekajo v Ženevi, so
vstopila v zahtevno fazo. To so potrdili ta-
ko iranski pogajalci kot tudi pogajalci pe-
terice stalnih članic Varnostnega sveta ZN
in Nemčije. Med stranema so glede neka-
terih vprašanj še vedno globoke razlike.

Vodja iranskih pogajalcev Abas
Aragči je izrazil dvom o tem, da bi bil lah-
ko dogovor sklenjen v kratkem. »Težka po-
gajanja potekajo in ni gotovo, da bomo do-
govor dosegli danes,« je dejal včeraj.

Aragči je še menil, da ne more reči,
ali se bodo pogajanja nadaljevala tudi da-
nes. Ameriški zunanji minister John Ker-
ry, ki je prispel v Ženevo včeraj zjutraj, a
bo danes že odpotoval v London.

Viri v Ženevi medtem napoveduje-
jo, da bi se pogajanja lahko zavlekla do pol-
noči ali tudi do nedelje.

»Pogajanja so vstopila v zahtevno fa-
zo, iranski pogajalci pa vztrajajo pri pravi-
cah naše države. Ne bomo sprejeli dogo-
vora, ki bi škodoval interesom Irana in kršil
njegove pravice," je včeraj dopoldne dejal
iranski zunanji minister Džavad Zarif.

Zatrdil je, da mora biti bogatenje
urana del dogovora. Teheran vztraja pri
tej pravici, medtem ko se Zahod boji, da
bi lahko Iran z njim prišel do jedrskega
orožja.

Da so pogajanja zelo težka, je priznal
tudi vodja britanske diplomacije William
Hague. Zatrdil je, da dogovora ne bodo
sklenili, če ne bodo menili, da je ta res ko-
risten in rešuje probleme v zvezi z iranskim
jedrskim programom.

Nemški zunanji minister Guido We-
sterwelle pa je dejal, da sicer obstajajo real-
ne možnosti za dogovor, vendar bo po-
trebnega še veliko dela.

Najnovejši krog pogajanj v Ženevi o
rešitvi desetletje trajajočega spora okoli na-
rave iranskega jedrskega programa se je za-
čel v sredo, sprva pa je bilo predvideno, da
bo trajal tri dni. Včeraj so se pogajalcem pri-
družili zunanji ministri, potem ko naj bi pe-
tek zvečer strani precej zbližali stališča.

Pogajanja tečejo na podlagi predlo-
ga, predstavljenega v začetku meseca, ki
predvideva sklenitev šestmesečnega pre-
hodnega sporazuma, ki bi mu sledil širši
dogovor. Podrobnosti niso znane, dom-
nevno pa naj bi omilili sankcije proti Ira-
nu v zameno za delno omejitev njegove-
ga jedrskega programa. (STA)

VARŠAVA - Podnebna konferenca Združenih narodov

Odprli pot za dogovor leta 2015
Konferenco pa so zaznamovala tudi nesoglasja med bogatejšimi in revnejšimi državami o prispevku za boj proti podnebnim spremembam

VARŠAVA - Na podnebni konfe-
renci ZN v Varšavi so včeraj po mara-
tonskih pogajanjih dosegli dogovor, ki od-
pira pot za sklenitev ambicioznega glo-
balnega podnebnega sporazuma, s kate-
rimi bi segrevanje ozračja omejili na dve
stopinji Celzija. Konferenco so zazna-
movala nesoglasja med bogatejšimi in
revnejšimi državami o prispevku za boj
proti podnebnim spremembam. Spreje-
li so tudi dogovor o finančni pomoči bo-
gatejših držav revnejšim.

Ključna točka sporov je bilo na-
sprotovanje držav, kot sta Kitajska in In-
dija, enakim »zavezam«, ki bi veljale ta-
ko za bogate kot za revne države, ne da
bi se upoštevala njihova zgodovina iz-
pustov toplogrednih plinov. Države v
razvoju namreč očitajo Zahodu, da je
predvsem njegova dolga zgodovina iz-
pustov toplogrednih plinov krivec za
podnebne spremembe, ki ogrožajo svet.
Zato vztrajajo, da bi morale razvitejše

države nositi večje breme za rešitev pro-
blema.

Mednarodna skupnost se je v Var-
šavi zavezala, da bodo čez dve leti v Pari-
zu sprejeli sporazum o zmanjšanju emisij
toplogrednih plinov, ki bo stopil v veljavo
leta 2020 in ki bo za vse dovolj zavezujoč,
da se bo segrevanje ozračja omejilo pri
dveh stopinjah Celzija glede na čas pred
industrijsko dobo. Dogovor tudi predvi-
deva, da bodo države začele pripravljati
prispevke o tem, kaj nameravajo storiti v
boju proti podnebnim spremembam, ki
bodo del sporazuma v letu 2015.

Z novim globalnim sporazumom
naj bi bile določene obveznosti zniževa-
nja emisij po letu 2020, prav tako pa bo
treba zagotoviti izvajanje doslej sprejetih
sklepov na področjih prilagajanja pod-
nebnim spremembam ter finančne in teh-
nološke pomoči državam v razvoju za
spoprijemanje s podnebnimi spremem-
bami, za razvoj in prenos tehnologij.

Na konferenci v
Varšavi so odprli

pot za globalni
podnebni

sporazum leta
2015
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Na zasedanju odbora konec prejšnjega tedna v Bruslju

Združenje manjšinskih dnevnikov MIDAS
o Kataloniji in o turški manjšini v Grčiji

Vprašanji vpliva prizadevanj Ka-
talonije za osamosvojitev na katalonske
dnevnike in odnosa grških oblasti do
turških medijev sta bili osrednji vpra-
šanji zasedanja odbora zveze manjšin-
skih dnevnikov MIDAS konec prejš-
njega tedna v Bruslju. Razpravljali pa so
tudi o drugih vprašanjih, predvsem o
pripravah na skupščino, ki bo prihod-
nje leto v Bruslju in o drugih aktualnih
vprašanjih. Sejo je tokrat prvič vodila
novoizvoljena predsednica Edita Sle-
zakova, direktorica madžarskega dnev-
nika Uj Szo, ki izhaja v slovaški pre-
stolnici Bratislavi.

V zvezi s Katalonijo so vzeli na
znanje, da tamkajšnji veliki dnevniki ne
nameravajo več sodelovati v združenju
MIDAS. Tako so se odločili pri dnev-
niku El Punt Avui in pri dnevniku El Pe-
riodico, ki izhaja v dveh jezikovnih va-
riantah, španski in katalonski. O tem
vprašanju je poročal član odbora Bojan
Brezigar, ki je pred kratkim obiskal
urednike vseh velikih katalonskih dnev-
nikov z namenom, da preveri, zakaj je
prišlo do te odločitve.

Jasno je, da so te odločitve pove-
zane s prizadevanji za osamosvojitev
Katalonije. Katalonci se počutijo naci-
ja, katalonščino obravnavajo kot na-
cionalni jezik in ne pristajajo več na de-
finicijo, da gre za manjšinski jezik. V te-
ku je tudi tekma za prvenstveno vlogo
dnevnika v novi državi.

Danes je v Kataloniji najbolj profan
dnevnik La Vanguardia. Lansko leto je ta
dnevnik, ki je sicer last katalonskega pod-
jetja, vendar so lastniki odločno pro-
španski, celo blizu kraljevi družini, začel
izhajati v dveh jezikovnih variantah, po-
leg španske tudi v katalonski. Vanguar-
dia je bila vedno zelo zadržana do kata-
lonščine, do jezikovnega modela, ki ga je
uvajala Katalonija, imela je pomisleke v
zvezi z izobraževalnim sistemom, po-
smehovala se je zahtevi katalonske vla-
de, da bi morali filme v Kataloniji pre-
vajati v katalonščino in ne v španščino,
in še bi lahko naštevali. V zadnjih me-
secih pa je spremenila svoj odnos do ka-
talonščine: to je razumljivo, saj v kata-
lonski izdaji, ki je računalniški prevod
španske, ne bi bil dopusten posmehljiv
izraz do jezika. Vse to so pri Vanguardii
naredili z namenom, da dnevnik, ki pro-
daja okoli 150.000 izvodov, ostane vodilni
dnevnik v Kataloniji, tudi če bo postala
samostojna država.

El Punt Avui, ki izhaja v Gironi,
pa je šel v očitni boj za vlogo vodilne-
ga katalonskega dnevnika. El Punt
Avui, ki je združitev dveh dnevnikov
lokalnega El Punt iz Girone in Avui iz
Barcelone, prvega katalonskega dnev-
nika po padcu Francovega režima, je
zelo aktiven v prizadevanjih za neod-
visnost. Bil je glavni sponzor množične
manifestacije na znanem barcelon-
skem stadionu Camp nou, ki se ga je

udeležilo 90.000 ljudi in tudi človeške
verige, ki je 11. septembra, na kata-
lonski nacionalni praznik, povezala vso
Katalonijo od meje s Francijo do me-
je z Valencijo. Za El Punt Avui je po-
vezovanje z manjšinami v tem trenut-
ku očitno neustrezno, čeprav je umik
iz združenja MIDAS povezal tudi s fi-
nančno krizo in z dejstvom, da je mo-
ral odpustiti nekaj novinarjev.

Prav tako se je na finančno krizo
skliceval El Periodico, dnevnik, ki je ze-
lo blizu socialistom. Tudi Periodico, ki
je bil dolga leta zelo aktiven član zveze
MIDAS, je očitno ocenil, da v tem tre-
nutku povezovanje z manjšinami ni
ustrezno. Startne pozicije so očitno ze-
lo pomembne.

Člani odbora zveze MIDAS so so-
glašali, da v tem trenutku niso primer-
ne nobene pobude prepričevanja, ampak
je bolje počakati na razvoj pogajanj. V
združenju ostajajo trije manjši katalon-

ski dnevniki, vprašljiva pa je še včlanitev
novega dnevnika Ara Balears, ki je na ba-
learskih otokih zamenjal dnevnik Diari
de Balears, ki je prenehal izhajati; na
skupščini bodo stanje še enkrat preuči-
li in sprejeli ustrezne sklepe.

Druga točka zadeva znano grško
zgodbo, povezano s turškima tednikoma
Gündem in Millet. Urednika obeh tedni-
kov sta bila zaradi objave zgodbe o grški
učiteljici, ki je od muslimanskih otrok zah-
tevala, naj narišejo Boga, obsojena zara-

di žalitve na plačilo visoke odškodnine, več
kot 100.000 evrov vsak. Prizivno sodišče
je to kazen znižalo na 30.000 evrov, ven-
dar jima ta sodba še ni bila vročena. Grška
tednika nista člana združenja MIDAS,
vendar v Evropi ni drugih organizacij, ki
bi se ukvarjala z manjšinskimi mediji, za-
to so na odboru sklenili, da bodo nada-
ljevali s podporo obema turškima tedni-
koma. To bodo naredili v soglasju z obe-
ma tednikoma in z osrednjo mednarod-
no organizacijo Turkov v Zahodni Traki-
ji ABTTF, ki ima sedež v Nemčiji.

Z namenom, da bi seznanili večje
število ljudi s stanjem turške manjšine
v Grčiji so tudi sklenili, da bodo pri-
hodnje leto pripravili študijski obisk pri
turški manjšini v Grčiji. Skupina novi-
narjev manjšinskih medijev bo obiska-
la to manjšino, se pogovarjala s pred-
stavniki manjšine, obiskala bo instituci-
je in se srečala z ljudmi ter se tako se-
znanila s stanjem v tej regiji.

Projekt Citoyen – Naš evropski ko-
tiček, ki s financiranjem evropskega par-
lamenta povezuje sedem manjšinskih
dnevnikov, se je približal polovici. V no-
vembru bo namreč minilo pol leta od
začetka projekta, ki se bo končal v ma-
ju prihodnjega leta, pred volitvami ev-
ropskega parlamenta. Nemen projekta
je prepričati čim večje število državlja-
nov Evropske unije, da se udeležijo vo-
litev Evropskega parlamenta.

Konec prejšnjega tedna so pred-
stavniki zveze manjšinskih dnevnikov
MIDAS, ki je formalni nosilec projekta,
predstavili predstavnikom evropskega
parlamenta doslej opravljeno delo.

Generalni sekretar zveze MIDAS
Günther Rautz je uvodoma poudaril, da
manjšinski dnevniki ne posredujejo
bralcem samo lokalnih novic, ampak so
posebej pozorni na dogajanja v Evrop-
ski uniji, ker so prepričani, da je evrop-
ska integracija koristna za vrednotenje
manjšin, njihovih jezikov in njihovih kul-
tur. Manjšinski dnevniki so torej po-
membni dejavniki za seznanjanje jav-
nosti z evropsko politiko: ti dnevniki se
ne omejujejo na informacijo, ampak
predstavljajo tudi vez med institucijami
in državljani.

Po zaslugi poročanja teh medijev
evropske institucije niso tako brez-
obrazne, kot so sicer za ostale državlja-
ne. To velja seveda predvsem za dejav-

nosti, ki so povezane z manjšinami, z je-
ziki in s kulturno raznolikostjo Evrope.
Na teh področjih je bil Evropski parla-
ment vsa ta leta zelo aktiven.

Denar, ki ga Evropski parlament
namenja za manjšinske medije, vsega
120.000 evrov za 7 dnevnikov, je to-
rej po Rautzovem mnenju dobro vlo-
žen. Za članke o evropskem parla-
mentu vlada veliko zanimanje in za-
to bo po njegovem mnenju vredno po-
misliti o možnosti novih projektov, za-
čenši z letom 2015. Znano je, da pri-
pravlja Evropski parlament nov pro-
gram za prihodnji mandat, razpis naj
bi objavili jeseni prihodnjega leta. MI-
DAS pa je že napovedal, da bo pred-
lagal včlanjenim dnevnikom predsta-
vitev novega projekta.

Kar zadeva doslej opravljeno de-
lo je Rautz opozoril, da so bili glavni
nameni tega projekta informiranje
javnosti o Evropskem parlamentu in
njegovi dejavnosti, dviganje zanimanja
za Evropski parlament v času pred vo-
litvami, ki bodo leta 2014 in posredo-
vati informacije, ki jih bo Evropski par-
lament pripravil v okviru priprav na
volitve. Tu je poudaril, da pripada
manjšinam približno 50 milijonov
državljanov Evropske unije, v MIDAS
je včlanjenih 26 dnevnikov, ki redno
posredujejo informacije o manjšinah
in tudi o evropskih institucijah.

Pri projektu sodeluje 7 dnevnikov,
to so južnotirolski Dolomiten s svojo
spletno izdajo Südtirol On Line, dnev-
nik madžarske manjšine na Slovaškem
Uj Szo, dnevnik švedske manjšine na
Finskem Öterbottens Tidning, dnevnik
danske manjšine v Nemčiji Flensborg
Avis, dnevnik madžarske manjšine v Ro-
muniji Bihari Naplo, katalonski dnevnik
El 9 nou in Primorski dnevnik. Vsak me-
sec je članke v okviru projekta prebra-
lo skupno več kot 620.000 ljudi. Vsak
dnevnik je objavil najmanj dva članka
mesečno, skupaj je bilo objavljenih 79
člankov na spletnih straneh, kot je
predvideno v pogodbi z Evropskim
parlamentom, poleg tega pa tudi 33
člankov v tiskanih izdajah, kar je do-
datna pobuda dnevnikov, da promovi-
rajo ta projekt.

Poseben del projekta je tudi anke-
ta, ki so jo izvedli posamezni dnevniki.
Skupaj je v njej sodelovalo 744 bralcev,
ki so odgovarjali na vprašanja o pozna-
vanju Evropske unije in še posebej Ev-
ropskega parlamenta. Ankete so vsebo-
vale nekatera splošna vprašanja, ki so bi-
la v glavnem enaka v vseh medijih, vsak

dnevnik pa je dodal nekaj specifičnih
vprašanj, ki so vezana na poznavanje
krajevnih poslancev, njihovega dela,
projektov, ki so bili kakorkoli vezani na
manjšino in podobno.

Sicer pa je Günther Rautz napo-
vedal, da bodo še druge dejavnosti, ki jih
pripravlja MIDAS, vezane na dejavnost
evropskega parlamenta, To velja tudi za
letno skupščino, ki bo prihodnje leto
aprila v Bruslju, pa tudi obe novinarski
nagradi, nagrada Otto von Habsburg za
novinarje državnih medijev in nagrada
MIDAS za manjšinske novinarje veza-
ni na dejavnosti evropskih institucij v
zvezi z manjšinami.

Predstavniki Evropskega parla-
menta so sporočilo sprejeli zelo dobro.
Čeprav so v začetku obstajali nekateri po-
misleki in med uradniki, ki so o tem
odločali, ni bilo popolnega soglasja gle-
de projekta, ki so ga predlagali manjšin-
ski dnevniki, so na osnovi poročila ugo-
tovili, da imajo ti dnevniki zelo konkre-
ten pristop k projektu in so v celoti iz-
polnili pričakovanja. Zato obstaja upanje,
da bo MIDAS tudi v prihodnje uspešno
kandidiral za evropske projekte.

Pod glavnim
naslovom
predsednica zveze
MIDAS Edita
Slezakova
Desno zgoraj: Del
grafične
predstavitve
projekta Citoyen
Levo predstavitev
projekta Citoyen v
prostorih
Evropskega
parlamenta

NAŠ EVROPSKI KOTIČEK

Predstavniki evropskega parlamenta
zadovoljni z delom manjšinskih dnevnikov
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NEDELJSKE TEME

Teči, teči mama!

Mi smo močnejši!

mali in veliki…vsi iščemo skrit

Jaz pa sem res spretna!

Ena, dve, tri : vrži! sedaj pa hitro skozi obroč

mali in veliki…vsi iščemo skriti zaklad

Čez malo bomo me na vrsti.
sedaj pa hitro skozi obroč
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pozor, pozor!

Kakšno veselje!!!

ti zaklad

Joj, tudi jaz bom dobil kolajno!

Kakšno veselje!!!

pozor, pozor!
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GORICA - Na predlog Igorja Gabrovca deželni svet odobril amandma k zakonu

Dežela »vrača« Gorici rajonske
svete: ustanovi jih lahko do šest

Na prihodnjih občinskih volitvah, ki
bodo predvidoma potekale leta 2017, bi Go-
ričani lahko »oživljali« tudi rajonske svete.
Deželni svet Furlanije-Julijske krajine je na-
mreč v petek zvečer na predlog svetnika Slo-
venske skupnosti Igorja Gabrovca sprejel po-
pravek k zakonu št. 1 iz leta 2011, ki bo ob-
čini Gorica omogočal, da ustanovi do šest ra-
jonskih svetov namesto štirih, kot je bilo do-
slej predvideno.

Amandma, ki so ga vključili v večna-
menski zakon, je podprla široka večina svet-
nikov. Deželni svet je z odobritvijo Gabrov-
čevega popravka priznal, da ima Gorica za-
radi prisotnosti slovenske narodne skupno-
sti pravico do odstopanja od splošnih dolo-
čil, ki veljajo za ostale občine do 50.000 pre-
bivalcev. »Na osnovi le-teh bi imela Gorica
pravico do enega rajonskega sveta na vsakih
10.000 prebivalcev. Spričo prisotnosti slo-
venske narodne skupnosti pa odslej velja, da
lahko Gorica začrta rajonske svete s štiride-
set odstotnim "popustom", se pravi vsakih
6000 prebivalcev, kar zaokroženo odgovar-
ja šestim rajonom. Gorica ima sicer nekaj
manj kot 36.000 prebivalcev, po mojem tol-
mačenju zakona pa je treba število zaokro-
žiti navzgor. Zadnjo besedo bo vsekakor imel
občinski svet: če bo presodil, da je pet rajo-
nov za Gorico dovolj, bo najbrž to obvelja-
lo,« pojasnjuje Gabrovec in poudarja, da je
v minulih letih dvakrat predložil podoben
amandma, pod Tondovo upravo pa ni bilo
političnih pogojev, da bi ga deželni svet spre-
jel. »Tokratni uspeh je dokaz, da načelnost in
vztrajnost vselej poplačata«, je zadovoljen Ga-
brovec, po katerem je bil popravek sprejet v
korist slovenske, a tudi furlanske manjšine.

Deželni svetnik ni bil edini, ki se je
pred in po ukinitvi desetih rajonskih sve-
tov v Gorici prizadeval za drugačno reši-
tev. »Predstavniki SSk so si v minulih letih
na vseh ravneh prizadevali za ohranitev ra-
jonskih svetov, ki so povezovalni člen med
občani in županstvom. Žal so se na tej po-
ti našli tudi taki, ki so utemeljevali nepo-
trebnost rajonskih svetov in poudarjali ne-

pomembnost elementa narodne in jeziko-
vne skupnosti, ki pa je na Goriškem ne-
sporna danost,« poudarjajo pri SSk. Ga-
brovec opozarja, da je stranka lani ubrala
tudi sodno pot, saj sta se Damijan Terpin
in Lovrenc Persoglia pritožila na upravno
sodišče. »Kot slovenska stranka smo se bi-
li naposled odločili tudi za zelo zahtevno in
zapleteno sodno pot, ki pa smo jo v minu-
lih mesecih nekako postavili na stranski tir
in se, spričo novih pogojev, z vsemi moč-
mi posvetili političnemu delu v odnosu do
koalicijskih partnerjev,« dodaja Gabrovec
in se zahvaljuje odvetnikoma Terpinu in Pe-
tru Močniku, ki sta z Robertom Louvinom
izoblikovala pravno obrambno osnovo. O
(morebitni) ponovni ustanovitvi rajonov in

njihovem ustroju bo moral odločati gori-
ški občinski svet. Leta 2012 do dogovora
med večino in opozicijo ni prišlo, zato so
bili ukinjeni vsi rajoni, vključno s sloven-
skimi. Gabrovec tokrat računa na drugačen
razplet, obenem pa opozarja, da je amand-
ma že sam po sebi pomemben. »Popravek
k deželnemu zakonu št. 1/2011 lahko od-
slej uporabljamo kot stvaren dokaz pome-
na prisotnosti slovenske narodne skupno-
sti, ki je na zgodovinskem naselitvenem
ozemlju obravnavana kot subjekt s poseb-
nimi potrebami in neodtujljivimi pravica-
mi,« pravi Gabrovec, po katerem je treba
dosežek obravnavati kot precedens pri bo-
dočih razpravah o reorganizaciji ureditve
krajevnih uprav v FJK. (Ale)

PREDSEDNIKI

Razlog
za veselje

Bivši predsedniki rajonskih sve-
tov so z odobritvijo amandmaja, ki po-
novno odpira možnost ustanovitve ra-
jonov v Gorici, zelo zadovoljni. Že
pred ukinitvijo rajonov so namreč stal-
no ponavljali, da bi krajevna združe-
nja ne mogla v celoti nadomestiti vlo-
ge, ki so jo odigravali izvoljeni sveti, da-
nes pa so o tem še bolj prepričani. »Po
ustanovitvi združenja Krajevna skup-
nost se je sodelovanje z občino nada-
ljevalo, saj se dobro poznamo. Biti iz-
voljeni predstavnik pa ni isto kot biti
predsednik društva,« pravi bivši pred-
sednik rajonskega sveta Pevma-Štma-
ver-Oslavje Lovrenc Persoglia. Dobre
volje je včeraj bil tudi bivši predsed-
nik podgorskega rajonskega sveta
Walter Bandelj, ki se mu zdi, da je šest
rajonov idealno število. »Rajoni so po-
memben vezni člen med občani in
upravo, stroški pa so bili zelo nizki. Po
novem bi lahko še bolj temeljili na pro-
stovoljnem delu,« meni Bandelj in iz-
postavlja pomen rajonov za slovensko
in furlansko manjšino. »Izgovorov zdaj
res ni več; upam, da bodo rajone čim
prej začrtali,« pravi bivši ločniški
predsednik Giorgio Stabon in po-
udarja, da so člani rajonskega sveta tu-
di po ukinitvi ostali pomembna refe-
renčna točka za občane. »Oživitev ra-
jonov bi bila pozitivna. Po ukinitvi
smo sicer še naprej bili "na terenu",
imeti legitimacijo volivcev pa je nekaj
drugega,« je ocenil bivši štandreški
predsednik Marjan Brescia. (Ale)

ŽUPANOV ODZIV

»Kot strela
z jasnega«
Gentile: Ne nasprotujem rajonom

»Odobritev amandmaja je stre-
la z jasnega, zato bi zdaj težko napo-
vedoval, kaj in kako. Zadevo bomo
preučili, zadnje besede pa nima od-
bor. Občinski svet bo odločal, ali bo-
mo v Gorici ponovno ustanovili ra-
jone.« Župan Ettore Romoli je bil pre-
senečen nad preobratom v nadalje-
vanki o rajonskih svetih, do katere-
ga je prišlo po petkovi odobritvi Ga-
brovčevega amandmaja v deželnem
svetu. Poudaril je, da bo uprava na-
redila, kar je v njeni pristojnosti, na-
to pa bosta na potezi večina in opo-
zicija. »Za razpravo imamo kar ne-
kaj časa, saj morajo volitve za rajone
potekati skupaj z županskimi. Ne
mudi se,« je dodal Romoli.

V zvezi s popravkom se je ogla-
sil tudi Fabio Gentile, občinski svetnik
Ljudstva svobode in bivši podžupan,
ki je bil med drugim pristojen za ra-
jonske svete. »Pred odobritvijo po-
pravka bi v Gorici lahko ohranili le šti-
ri rajone, dogovora zanje pa ni bilo mo-
goče najti. V občinskem svetu smo za-
to sprejeli tudi resolucijo in skušali do-
seči spremembo zakona, deželna upra-
va pa na predlog ni pristala,« je pove-
dal Gentile, ki zakon razume drugače
od Gabrovca, saj meni, da bo rajonov
lahko le pet, kar bi vsekakor po njegovi
oceni lahko zadoščalo. »Nikoli nisem
nasprotoval rajonskim svetom, zato v
občinskem svetu ne bom oviral njihove
ponovne uvedbe, če bodo seveda
stroški sprejemljivi.« (Ale)

Zasegli baker in baterije
Romunskega voznika je policija zalotila za
volanom furgona z bolgarsko registraci-
jo, v katerem je ob dveh sopotnikih pre-
važal 150 izrabljenih avtomobilskih svin-
čeno-kislinskih baterij in okrog 400 kilo-
gramov bakra. 35-letni F.D.F. ni imel pri
sebi dokumentov ali dovoljenja za prevoz,
čeprav je trdil, da je material njegova last.
Policisti so ga ustavili v petek zvečer pri
cestninski postaji v Vilešu, namenjen je bil
v Slovenijo. Kazensko so ga ovadili zara-
di nezakonitega prevažanja in prometa s
škodljivim in onesnažujočim materialom.Baterije in baker je policija zasegla

GORICA - Z odpadnim pohištvom

Sredi ulice mestnega središča
so si neznanci udobno postlali

Divan in fotelja v Ulici Nizza BUMBACA

Sredi Ulice Nizza v Gorici so si čez noč udobno postlali z
divanom in foteljema, ki so jih našli v soseščini, tako da jim med
nočnim veseljačenjem ni bilo treba stati ali posedati po pločni-
kih. Za nameček so divan namestili pred pokriti vhod nekdanjega
kina, tako da so bili zaščiteni tudi pred dežjem.

Včerajšnje odkritje divana, fotelja in še drugega premeta-
nega odpadnega materiala ni osrečilo nikogar, ne tam živečih sta-
novalcev, ne občinske uprave, ki ji je tamkajšnji javni lokal od ne-

kdaj trn v peti - ravno te dni je praznoval svojo desetletnico -, ne
smetarskega podjetja Ambiente Newco, ki je moralo priti več-
krat na kraj, da ga je počistilo.

Dejstvo, da so se v petek zvečer v Ulici Nizza znašli divan
in fotelja, je bilo predhodno dogovorjeno z omenjenim podjet-
jem, ki naj bi jih včeraj zjutraj odpeljalo v odpad. Njihov lastnik
jih je pustil na pločniku, niti na kraj pameti pa mu ni prišlo, da
bodo njegovemu pohištvu podaljšali »življenje« nočni veseljaki.

Deželni svetnik Igor Gabrovec
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GORICA - V gosteh pater z Madagaskarja, osebnost mednarodnega slovesa

Opeki usojeno graditi
Proti nasilju nad ženskami

V palači Attems Petzenstein v Gorici bo
danes in jutri posvet »Per me è no!«, ki
ga ob dnevu proti nasilju nad ženska-
mi prirejata združenje Uniqe in goriška
pokrajina s podporo številnih ustanov.
Bogati program z okroglimi mizami,
spektakli, predavanji in razstavo se bo
začel ob 11. uri.

Danes 70-letnica dnevnika
Danes ob 17.30 bo v goriškem Kultur-
nem domu nastopil Tržaški partizanski
pevski zbor Pinko Tomažič. Koncert pri-
rejajo ob 32-letnici Kulturnega doma in
je posvečen 70-letnici izida prve števil-
ke Partizanskega dnevnika. Govornika
bosta odgovorni urednik Primorskega
dnevnika, Dušan Udovič in predsednik
združenja Forum Cultura Andrea Bel-
lavite. Zbor bodo spremljali pevca Dar-
ko Nikolavski in Drago Miselj - Mef ter
glasbeni skupini Kraški ovčarji in Dir-
ty Fingers. Vstopnice so razprodane.

Števerjanci na pokrajini
V hiši Morassi v goriškem grajskem na-
selju bosta jutri ob 16. uri predsednik in
podpredsednica pokrajine, Enrico
Gherghetta in Mara Černic, sprejela
dramsko družino društva F.B. Sedej iz
Števerjana. Gledališčnike, ki so s pred-
stavo »Umor v vili Roung« zmagali vrsto
nagrad, bosta nagradila.

Na občini Bianchinijeve slike
V prvem nadstropju goriškega župan-
stva bo jutri ob 17. uri odprtje razstave
slikarja Angela Bianchinija, ki je svoj li-
kovni talent življenje posvetil kopiranju
del mojstrov, od Michelangela do Van
Gogha, Dalija, Guttusa in drugih.

Lepotice bodo tekmovale
Drevi bo v areni igralnice Perla v Novi
Gorici potekal finale lepotnega tekmo-
vanja Miss Alpe Adria International.
Tekmovanje se bo začelo ob 19.30.

GORICA - V palači Attems »120x120 Medana art«

Tržijo kulturo
Namen je odpreti sto »kulturnih ambasad« na sto kmetijah - Po petdeset na vsaki strani meje

V Attemsovi palači Na Kornu so v sredo pod
večer odprli razstavo slik in enega kipa umetnikov
iz enajstih držav. Izdelali so jih na dveh kolonijah,
ki sta potekali aprila in oktobra meseca v Medani
v okviru vrste pobud MMM Art, ki so se začele že
leta 1997. Glavna podpornica projekta je domači-
ja Klinec, v zadnjih letih se ji je pridružila vrsta spon-
zorjev s širšega območja Brd. Umetnostna kritičarka
Nataša Kovšca je pojasnila in poudarila, da gre za
dinamično povezovanje umetnosti in krajevne
kulture ter za ustvarjalni pretok zamisli umetnikov
iz vsega sveta. V šestnajstih letih se je kolonij ude-
ležilo več kot 350 umetnikov in umetnic iz 36 držav.
Največ jih je bilo iz Slovenije in FJK.

V pritličnih prostorih so razstavljena letošnja
izbrana dela pod skupnim naslovom »120x120 Me-
dana art 2013«. Namen ni le čezmejno povezova-

nje na umetniški ravni, temveč tudi kulturnih dru-
štev, posameznikov, podjetij in proizvajalcev iz slo-
venskega in italijanskega dela Brd. Pri pobudi, obli-
kovanju razstave in njenem odprtju je sodelovalo
tudi kulturno društvo Ethos - zastopala ga je Patrizia
Barbieri -, ki bo imelo povezovalno vlogo tudi pri
uresničevanju širšega načrta, o katerem so sprego-
vorili v konferenčni dvorani pred ogledom razsta-
vljenih del. Gostiteljske obveznosti je v palači opra-
vljal Saša Quinzi, ki je usklajeval posege in preva-
jal. Pokrajinski odbornik za kulturo Federico Por-
telli je poudaril usmerjenost svoje ustanove, da od-
pira muzejske prostore kulturnim dejavnostim z na-
menom, da se v njih dogaja tudi kaj življenjskega po-
leg ogledovanja zgodovinsko preteklega. Izbire se
med ostalim osnujejo na nizkih cenovnih izhodi-
ščih, ki postajajo čedalje bolj obvezujoča.

Kar nastaja okrog MMM Art in Ethosa služi
prepoznavnosti briških kmetij v širšem svetu.
Predstavnik slikarjev je bil zadovoljen z dejstvom,
da odpira Attemsova palača vrata tudi krajevnim,
manj znanim oblikovalcem, ki nimajo možnosti hi-
trega prodiranja na trg. S pomočjo pokrajinske upra-
ve bo mogoče uresničiti v nekaj letih res izvirno za-
misel s povezovanjem umetnosti in vinogradništva.
Namen je odpreti sto »kulturnih ambasad« na sto
kmetijah - po petdeset na vsaki strani meje. To po-
meni, da bodo umetniki iz sto držav stalno razsta-
vljali v Brdih in bo na sto kmetijskih podjetjih vir-
tualni sedež ustreznih »ambasad«. Doslej so s svo-
jimi ustvarjalci prisotne štiri države: Poljska, Rusi-
ja, Slovaška in Kitajska. Spodbudno si je predsta-
vljati, da bodo to privlačne točke za izletnike iz ti-
stih držav, ki pa jih bodo zanimale tudi druge »am-
basade«, če jih bo zanimala likovna umetnost in se-
veda eno-gastronomska ponudba.

Okrog šestdesetim udeležencem se je formula
zdela posrečena. Tudi zato, ker so si po ogledu raz-
stavljenih del lahko privezali dušo z narezki in ko-
zarci vina nekaterih prisotnih proizvajalcev. (ar)

Pater Opeka in njegova goriška publika

Predstavitev razstave BUMBACA

Vsak teden se vrstijo v Gorici in oko-
lici številna srečanja različne narave. Potem,
občasno, nastane odličnost. Takšna je bila
v petek pobuda, na kateri je bilo mogoče sre-
čati, poslušati in doživeti misijonarja patra
Pedra Opeko. V Kulturnem centru Lojze
Bratuž se je z okrog petsto poslušalci sre-
čal na pogovoru, bil na razpolago za vpra-
šanja in se udeležil družabnosti, ki jo je upo-
rabil za podpisovanje knjige »Pustolovšči-
na Pedra Opeke«; napisal jo je Pierre Lunel,
izdala pa Celjska Mohorjeva. Srečanje je ob
glasbeni spremljavi uvedel otroški pevski
zbor centra Emil Komel z venčkom narod-
nih pesmi. Po pozdravu predsednice Kul-
turnega centra Franke Žgavec je Marjan
Markežič kot zastopnik slovenske dekani-
je okviril večer in vlogo Katoliškega doma
po vojni pri sprejemanju rojakov na poti v
Argentino. Njihov potomec je prišel iz Ju-
žne Amerike v Gorico kot osebnost med-
narodnega slovesa.

Dolg, zanimiv in z energijo naphan
pogovor je z Opeko vodil novinar Jože Mo-
žina, ki mu je postavil vrsto razčlenjenih iz-
točnic. Pater Opeka jih je tehtno bogatil z
opisi, informacijami, časovnimi povezava-
mi in izkušnjami. Začel je pri svojih starših,
ki so se odločili za odhod v Argentino, ker
je očetu ob koncu vojne grozila likvidacija.
Imela sta osem otrok in tudi sam je zato po
rodu Argentinec ob tem, da je s slovenstvom
več kot tesno povezan, kar je razumeti tu-
di iz njegovega besedja, ki nima južnoame-
riških prizvokov. Meni, da ima vsaka deže-
la svoje značilnosti, gotovo je Južna Ame-
rika v obnašanju živahnejša od Slovenije. On
je po naravi spontan in odprt v sozvočju s
tistim okoljem, ki je slovenske priseljence
sprejelo in jim pomagalo.

Na Madagaskar je šel oznanjat evan-
gelij, kjer se je z drugimi vključil v delo do-
mačinov na riževih poljih. Zaradi dela v vo-
di, ki je segala tudi čez pas, zaradi njene

onesnaženosti in hrane, ki je Evropejci ni-
smo vajeni, je zbolel in po sedmih letih sko-
raj obupal. Potem se je pripetilo, da je prev-
zel odgovornost za pripravo semeniščnikov
v Antananarivu, a hkrati ga je zagrabil vzgib,
da se je začel posvečati največjim revežem
od revežev, osebam, ki so zbirale odpadne
kose kovin na smetiščih. Navajen prilaga-
janja vedenju, miselnosti in navadam kra-
jevnega prebivalstva zaradi izkušenj na ri-
ževih poljih, se je pridružil obupancem na

smetiščih. Za razliko od številnih drugih
predstavnikov, zastopnikov, delegacij in
komisij ni ničesar obljubljal. Le tisto, kar je
lahko izpolnil: začel je vabiti otroke na obrok
hrane, pred kosilom so kaj zapeli, čas so po-
daljšali, da so se učili abecede in tako naprej.
Pogosto so igrali nogomet. V dveh deset-
letjih se je v središču Akamasoa šolalo na ti-
soče otrok, sedaj več kot 11 tisoč mladih. Re-
zultati so po kakovosti veliko nad povpreč-
jem Madagaskarja. Patru pomaga 460 so-

delavcev, med njimi je dvanajst zdravnikov.
Polet mu daje upor proti nepremi-

čnosti uradnih struktur in same EU, ki iz ev-
ropskih pisarn ne more razumeti, za kaj
sploh gre. V Akamasoi ni nikoli slišati od-
govora: Pridite jutri, pridite čez teden dni ...
Nasprotno velja drža upanja in ljubezni. Po-
moč pa prihaja od dobrotnikov iz Evrope,
Slovenije, Italije, Francije ... Začeli so gradi-
ti hiše in šole. Doslej je v več kot dveh de-
setletjih šlo skozi center pol milijona ljudi,

trenutno pa živi tam 25 tisoč oseb. Impre-
sivno! Anekdotično smemo napisati, da je
osebi s takšnim priimkom usojeno »gradi-
ti«. Tri tisoč je zaposlenih v kamnolomih,
gradbeništvu, delavnicah. Ni bilo in ni ved-
no enostavno. Osleparili so jih, doživeli so
rope, zato imajo 25 oboroženih varnostni-
kov.

Sicer pa je sporočilo z Madagaskarja
miselnost medsebojne pomoči, sodelovanja,
spoštovanja razpoložljivosti, upanja in pre-

pričanja, da ni potrošniška družba edini ve-
ljaven model. V tem duhu je na vabilo Mar-
jana Markežiča pater Pedro Opeka blago-
slovil prisotne. Povedal je še, kako prazni-
čno je doživel sedanji sedemdnevni obisk v
Sloveniji. Zastopnik prirediteljev je kroni-
stu prišepnil, da so pri vhodu v dvorano na-
brali za več kot 13.000 evrov prispevkov za
Akamasoo. Bralci naj se sami prepričajo z
deljenjem tega števila s številom prisotnih,
da gre za visok povprečni znesek. (ar)

GORICA - »Pogumno dejanje« na Korzu

Novi knjižni antikvariat
obenem likovna galerija

»Pogumno dejanje sredi kriznih časov.« Tako je
župan Ettore Romoli včeraj pod večer dejal o odprtju
knjižnega antikvariata Leg Antiqua na Verdijevem kor-
zu, ob že uveljavljeni knjigarni Leg. Župan je pri tem iz-
recno omenil pisanje Primorskega dnevnika, ki je v vče-
rajšnjem članku na goriški strani »preslikal« nespodbudni
položaj trgovskega sektorja v Gorici. »Za vsako na no-
vo osvetljeno izložbo smo hvaležni,« je še povedal Ro-
moli in za podjetniški podvig čestital knjigarnarju Fe-
dericu Ossoli. Na tem mestu je izpostavil tudi zelo od-
mevni festival èStoria, za katerim stoji ravno družina go-
riških knjigarnarjev Ossola.

»Dobrodošli v knjižnem antikvariatu, ki bo tudi li-
kovna galerija,« je številne zbrane Goričane nagovoril Fe-
derico Ossola. V lepo urejenih in svetlih prostorih je za
začetek postavil na ogled dvajset risb futurista Tullia Cra-
lija v različnih tehnikah, ki so v Gorici prvič razstavljene.

GORICA - Oživitev zapuščenih trgovin

Da bi predramili mesto,
mladi združujejo moči

Federico Ossola v svojem antikvariatu BUMBACA

»Prepričani smo, da ima Gorica marsikaj privlačnega, njene adu-
te pa je treba ovrednotiti.« Tako meni skupina Goričanov mlajše ge-
neracije, ki bo ob Andrejevem sejmu ponovno vdahnila življenje ne-
kdanjima trgovinama Larise na Verdijevem korzu in v Raštelu. Prvo,
ki jo je včeraj obiskal tudi župan, bosta Roberto Gajer in Stefano Sfili-
goi 29. novembra spremenila v vinoteko, kjer bodo ob vinih podjetij
Fiegl, Drius, Blazic, Kabaj, Mavrič, Jnk, Pipo, Rubijski grad in še neka-
terih drugih ponujali tudi jedi, ki jih bodo pripravile restavracije Ze-
mono, Majda, Chiostro in Pri Miljotu. Vinoteka bo delovala do zaključka
Andrejevega sejma, vse decembrske vikende pa bo poživila pobuda sku-
pine navdušenih zasebnikov, ki bodo v hiši Mischou v Raštelu pono-
vno odprli Hišo Zoran. »Ob vikendih in tudi med tednom bodo po-
tekale razne pobude in plesi z DJ-ji,« je povedal Marco Treu in poudaril:
»Če želimo Gorico promovirati, moramo združiti moči.«Pobudniki v trgovini Larise BUMBACA
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Vodenje prodajnega tima Nudimo vam:

DIPO kmalu v Novi Gorici!

Doseganje in preseganje prodajnih planov

Analiza prodajnih rezultatov in priprava 
strateških planov

Skrb za zadovoljstvo strank

Skrb za razstavo

GORICA - Ustvarjalna mladina na odru Kulturnega doma

Gejzirski večer
»Geyser« ali gejzir je naravni pojav, pri

katerem iz zemlje iznenada bruhnejo mo-
čni curki vrele vode ali pare. To besedo so
si že drugo leto zapored izposodili pri Zve-
zi slovenskih kulturnih društev, da bi z njo
zaznamovali dogodek, ki je prikazal izbruh
mladinske ustvarjalnosti. Šlo je za prijeten
petkov večer, ki so ga s pevskimi, glasbeni-
mi in plesnimi točkami oblikovali mladi z
obeh strani meje. Na odru Kulturnega do-
ma v Gorici so se predstavili glasbena sku-
pina ALGA, ki je izraz bivših učencev slo-
venske osnovne šole v Romjanu, mladinski
zbor Neokortex, plesalke Umetniškega
društva M&N Dance company iz Šempe-
tra, Take Dance in Funny dance društva Vi-
pava s Peči, mladi pevec Manuel Dominko
iz Gorice ter Mladinski mešani zbor Šem-
peter-Vrtojba.

Uvodoma je pozdravila predsednica
ZSKD za Goriško Vesna Tomsič, ki je izra-
zila ponos zveze na društva, ki mladim nu-
dijo različne oblike kulturnega udejstvova-
nja. Izrazila je tudi upanje, da bodo pri svo-
jih zamislih vztrajni in da se tovrstne pobude
prenesejo tudi v sredine, ki tem dejavnostim
namenjajo manj pozornosti. Nazadnje je po-
hvalila starše, ki so v dobršni meri predsta-
vljali publiko v dvorani, in se jim zahvalila
za trud in potrpljenje, ki ga izkazujejo svo-
jim otrokom. »Otrokom moramo zaupati!«,
je poudarila Tomsičeva. V poldrugo uro tra-
jajočem programu so se zvrstile točke, ki sta
jih predstavili napovedovalki Chiara Ber-
gnach in Maria Milanese. Najprej je na oder
stopila glasbena skupina ALGA. Gre za si-
nove in hčere pevcev, ki sestavljajo Starši En-
semble iz Romjana. Ime ALGA pa je nastalo
iz začetnic njihovih imen: Andrea (2x), An-
gelica, Lara, Leo in Giulia. Sledil je nastop
mladinskega zbora Neokortex, ki ga vodi Ja-

na Drassich. Zbor se je septembra udeležil
pevskega seminarja v Tolminu, v Kulturnem
domu pa so mladi pevci in pevke ob klavirski
spremljavi postregli z znanimi melodijami.
Društvo M&N Dance company, ki deloma
vadi v Šempetru, deloma pa v Eda centru v
Novi Gorici, vodita Nastja Bremec in Mic-
hal Rynia. Mladi so se predstavili s točka-
mi hip-hop plesa in drugih plesnih zvrsti.
Za plesalkami je na oder stopil več kot tri-
desetčlanski mladinski pevski zbor Šempe-
ter-Vrtojba, ki je tri skladbe odpel ob
spremljavi klavirja in kitar; vodi ga Mojca
Maver Podberšič. Pod vodstvom Jelke Bo-

gatec in pod okriljem društva Vipava s Pe-
či že nekaj let deluje plesna skupina Take
dance; članice so v modernih plesnih teh-
nikah in zvrsteh zelo napredovale, zato jih
radi vabijo na nastope. Po pevski točki mla-
dega Manuela Dominka, ki si med drugim
pesmi piše sam, je gejzirski večer zaključi-
la mlajša skupina plesalk društva Vipava, ki
nastopajo pod imenom Funny dance in jih
prav tako vodi Jelka Bogatec. Svoje nasto-
pe vsakič poživijo z mladostno zagnanost-
jo, ki je na večeru ni manjkalo. Geyser je do-
kazal, da imamo med mladino talente, ki jim
gre dajati priložnosti, da se izkažejo. (vip)

Med nastopom BUMBACA

GORICA - Posvečena je Ljubki Šorli

Na Cecilijanki
zborovski utrip

V Kulturnem centru Lojze Bratuž se je sinoči začela zborovska revija Cecilijan-
ka, ki je 55. po vrsti in jo prireja Zveza slovenske katoliške prosvete v sodelovanju s
Svetom slovenskih organizacij. Letošnja revija je posvečena pesnici Ljubki Šorli ob dvaj-
seti obletnici njene smrti. Med včerajšnjimi gosti sta izstopali pesničina hči, profeso-
rica Lojzka Bratuž, in prefektinja Maria Augusta Marrosu.

Sinočnji, prvi del Cecilijanke se je začel z nagovorom ravnateljice centra za glas-
beno vzgojo Emil Komel, Alessandre Schettino, za katero so se na odru zvrstili pev-
ski zbori. Drugi del revije bo danes ob 17. uri; govornica bo predsednica Zveze slo-
venske katoliške prosvete Franca Padovan, nakar bodo nastopili mešani pevski zbor
Lojze Bratuž iz Gorice, moški zbor Srečko Kumar s Kojskega, mladinski ženski zbor
Le note allegre iz Ronk, moški zbor Fantje izpod Grmade iz Devina, mešani zbor Hrast
iz Doberdoba, moški zbor Štmaver, Barški oktet iz Barda, moški zbor Anton Klančič
iz Mirna in dekliška vokalna skupina Bodeča neža z Vrha sv. Mihaela. Vstop je prost.

Alessandra Schettino in prvi nastopajoči zbor na sinočnji Cecilijanki BUMBACA

GORICA - »Primorci beremo«

Skupno so prebrali 387
del slovenskih avtorjev
V Feiglovi knjižnici v torek podelitev nagrad in častni gost Tone Frelih

V Feiglovi knjižnici v Gorici bo v to-
rek ob 18. uri zaključno srečanje v okviru
projekta »Primorci beremo«, med katerim
se bo Livio Pahor pogovarjal s častnim go-
stom večera - pisateljem, režiserjem in sce-
naristom Tonetom Frelihom.

Projekt je potekal že sedmo leto za-
pored v različnih primorskih knjižnicah
ter na goriškem in tržaškem sedežu Na-
rodne in študijske knjižnice. Njegov cilj
je spodbujati k branju slovenskega lepo-
slovja, tako sodobnih kot klasičnih av-
torjev. Letos so v ta namen bralcem pri-
poročili 51 proznih del in devet pesniških
zbirk, ki so jih v času od 23. aprila do 11.
novembra lahko obiskovalci našli v kate-
rikoli izmed naštetih knjižnic.

V Feiglovi knjižnici je pri projektu so-
delovalo 37 bralcev, uspešno pa ga je za-
ključilo štirinajst. Vsak izmed njih je pre-
bral vsaj pet proznih del in eno pesniško
zbirko ter oddal bralna znamenja z os-
novnimi podatki o knjigi in bralcu. V Fei-
glovi knjižnici so letos skupno prebrali kar
387 knjig, o zanimivosti in kvaliteti pro-
jekta pa pričajo tudi druge številke. V še-
stih letih je 4.436 bralcev vseh primorskih
knjižnic prebralo kar 31.230 knjig sloven-
skih avtorjev, tako prozo kot poezijo, kar
potrjuje, da so slovenski pesniki in pisate-
lji privlačni ter da jih naši bralci radi pre-
birajo. Zaradi tega je projekt »Primorci be-
remo« najobsežnejši projekt spodbujanja
bralne kulture med odraslimi v Sloveniji.

Gost torkovega večera v Gorici bo
eden izmed avtorjev knjig, ki so bile letos
na izboru projekta. Delo »Truplo ob pro-
gi« je ena redkih slovenskih kriminalk, ki
je zapisana v obliki policijskega dnevnika.
O njej in še marsičem drugem bo sprego-
voril avtor Tone Frelih, za spodbudo, da
bodo sodelovali pri projektu tudi prihod-
nje leto, pa bodo marljivi bralci prejeli tu-
di priznanje in knjižni dar.

FEIGLOVA KNJIŽNICA

Z O'Klapo tudi lutke
Pravljice obravnavajo veliko tematik,
ki otroku pomagajo pri razumevanju
sveta, privajanju na življenje v skup-
nosti ter sprejemanju lastnih čustev
in čustev bližnjih oseb. Pravljičarke,
ki sodelujejo s Feiglovo knjižnico, ze-
lo pozorno izbirajo takšne zgodbe, ki
so tudi poučne. Način posredovanja
zgodbe pa je dodatna vrednost. V
tem je bila Katerina Citter prejšnji po-
nedeljek posebno iznajdljiva in pro-
dorna. Pripovedovala je pravljico
»Poljubček za sestrico« o bratski na-
vezanosti, ljubosumju in zdravih od-
nosih. Jutri ob 18. uri bo še zadnja
pravljična urica v letošnjem letu, ki
jo bodo oblikovali mladi člani gleda-
liške skupine O'Klapa. Naslov lutko-
vne pravljice je »Trije dobri možje in
ljubezen«; ob bližajočih se praznikih
bo opomnila na marsikaj, kar ni v
skladu z božičnim sporočilom.

Katerina Citter med otroki
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DEŽURNA LEKARNA V GORICI 
MARZINI, Korzo Italia 89, tel. 0481-
531443.

DEŽURNA LEKARNA V KRMINU 
STACUL, Ul. F. di Manzano 6, tel.
0481-60140.

DEŽURNA LEKARNA V TRŽIČU 
ALLA SALUTE, Ul. Cosulich 117, tel.
0481-711315.

DEŽURNA LEKARNA V TURJAKU 
SPANGHERO, Ul. Aquileia 89, tel.
0481-76025.

V LOKALU IL CARSO IN CORSO na
Korzu del Popolo 11 v Tržiču potekata
dve bo iz niza »Musica in Corso« da-
nes, 24. novembra, ob 11. uri nasto-
pil Ghenadie Rotari (accordeon) iz
Moldavije.

V POKRAJINSKIH MUZEJIH v gori-
škem grajskem naselju bo danes, 24.
novembra, ob 11. uri koncert Tria
Friedrich.

VEČERNI KONCERTI združenja Ro-
dolfo Lipizer v Kulturnem centru Loj-
ze Bratuž v Gorici: 29. novembra, ob
20.45 koncert Ciganskega orkestra iz
Budimpešte, dirigira in nastopa kot
solist, violinist Antal Szalai. Predpro-
daja vstopnic v knjigarni Antonini na
Korzu Italia 51, tel. 0481-30212; in-
formacije na lipizer@lipizer.it in
www.lipizer.it.

GLASBENA MATICA GORICA prireja
ob 50-letnici šole Glasbene matice v
Gorici koncert profesorjev z naslo-
vom »50 glasbenih spominov. Darilo
Goriški« v torek, 3. decembra, ob 20.
uri v palači Attems Petzenstein na
Trgu E. de Amicis 2 v Gorici. Osred-
nja slovesnost bo v soboto, 14. de-
cembra, ob 20. uri v Kulturnem do-
mu v Gorici.

DRUŠTVO PROSTOVOLJNIH KRVO
DAJALCEV IZ SOVODENJ prireja
družabno srečanje v agriturizmu
Malovščevi v Vitovljah v nedeljo, 1.
decembra. Poskrbljen bo prevoz z
avtobusom, odhod izpred sovodenj-
ske telovadnice ob 12. uri, predvi-
dena vrnitev na istem mestu ob 18.
uri. Otroci do vključno 12. leta se ko-
sila in družabnosti udeležijo za-
stonj. Vpisovanja bodo potekala na
sedežu društva v Gabrjah ob torkih
od 17. do 18. ure ali po tel. 329-
40069255 (Vincenza) in tel. 340-
3423087 (Paola).

KD DANICA pireja v pričakovanju Bo-
žiča dvourni tečaj za pripravo adven-
tnih vencev v četrtek, 28. novembra,
ob 20. uri v KŠC Danica na Vrhu; pri-
jave do ponedeljka, 25. novembra, po
tel. 339-7484533 (Dolores). 

GRETI BEUCIAR, ki je odlično
zaključila svoj univerzitetni študij na
ekonomski fakulteti Tržaške univer-
ze ponosno in iskreno čestitamo. Ta-
ta, mama, Veronika in Eros ter vsi, ki
jo imajo radi.

PRODAM Apple iPad 4, 64GB spomina,
Wi-Fi, Retina zaslon, črn, november
2012. Naložen je zadnji operacijski si-
stem iOS 7.0.4. Tablica je v brezhibnem
stanju in v garanciji. Priloženi so do-
kumenti, originalna škatla, Lightning
to USB (napajalni in povezovalni ka-
bel) in USB Power Adapter (stenski
polnilec). Dodan je preklopni usnjen
etui v črni barvi za popolno zaščito
iPada, uporaben tudi kot namizno sto-
jalo, 480 evrov; tel. 347-0191587.

DANES V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: 16.00 »Planes«;

18.00 - 20.10 - 22.10 »Zoran, il mio ni-
pote scemo«.
Dvorana 2: 14.50 - 17.00 - 19.45 -
22.00 »Thor - The Dark World« (di-
gital 3D).
Dvorana 3: 17.30 - 22.15 »Sole a ca-
tinelle«; 15.40 - 20.00 »Venere in pel-
liccia«.

DANES V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 15.30 - 17.45 -

20.20 - 22.15 »Sole a catinelle«.
Dvorana 2: 15.00 - 17.15 - 20.00 -
22.00 »Zoran, il mio nipote scemo«.
Dvorana 3: 14.45 - 17.00 - 19.45 -
22.00 »Thor - The Dark World« (di-
gital 3D).
Dvorana 4: 17.40 - 20.15 »Il terzo tempo«;
15.30 - 22.10 »L'ultima ruota del carro«.
Dvorana 5: 14.45 - 16.30 »Planes«; 18.15
- 20.15 - 22.15 »Stai lontana da me«.

JUTRI V GORICI
KINEMAX Dvorana 1: »FAI - Poklon

Felliniju« 17.00 »Prova d'orchestra«
(vstop prost); 20.10 - 22.10 »Zoran, il
mio nipote scemo«.
Dvorana 2: 17.00 - 19.45 - 22.00 »Thor
- The Dark World« (digital 3D).
Dvorana 3: 17.45 - 20.3 »Pompei dal
British Museum«.

JUTRI V TRŽIČU
KINEMAX Dvorana 1: 17.45 - 20.20 -

22.15 »Sole a catinelle«.
Dvorana 2: 17.15 - 20.00 - 22.00 »Zo-
ran, il mio nipote scemo«.
Dvorana 3: 17.00 - 19.45 - 22.00 »Thor
- The Dark World« (digital 3D).
Dvorana 4: 17.45 - 20.30 »Pompei dal
British Museum«.
Dvorana 5: 18.15 - 20.15 - 22.15 »Stai
lontana da me«.

JUTRI V KRMINU
OBČINSKO GLEDALIŠČE: 21.00 »Zo-

ran, il mio nipote scemo«.

IZOBRAŽEVALNI ZAVOD CANKAR
ZOISVEGA obvešča starše dijakov, da
bo roditeljski sestanek v torek, 26. no-
vembra, od 17. do 19. ure.

LICEJ GREGORČIČTRUBAR obvešča
starše dijakov, da bo roditeljski sestanek
v sredo, 27. novembra, od 17. do 19. ure.

URAD ZA SLOVENSKE ŠOLE obvešča,
da so bili v sredo, 20. novembra, na
spletni strani Deželnega šolskega ura-
da (www.scuola.fvg.it) objavljeni se-
znami sprejetih in zavrnjenih kandi-
datov za udeležbo na t.i. PAS - rezer-
viranih habiltacijskih tečajih za šole s
slovenskim učnim jezikom. Rok za
morebitne ugovore, ki morajo biti po-
slani po elektronski pošti na naslov
linguaslovena@istruzione.it, je 5 dni.

ABONMA LJUBITELJSKIH GLEDA
LIŠKIH SKUPIN 2013 organizira
PD Štandrež v župnijski dvorani An-
ton Gregorčič v Štandrežu: 8. de-
cembra ob 18. uri komedija »Lahko-
krilec« (Pavel Lužan), nastopa KUD
Svoboda - Zalog, v režiji Jožeta Va-
lentiča; informacije po tel. 0481-
20678 (Božidar Tabaj).

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE
SSG v Gorici ob 20.30: 9. decembra v
KC Lojze Bratuž Prešernovo gledališče
Kranj z dramo »Dvom« Johna Patricka
Shanleya; 27. januarja 2014 v Kulturnem
domu diptih enodejank v režiji Marka
Sosiča »Dvorišče« in »Koli« Spira Sci-
moneja; 24. februarja 2014 v KC Lojze
Bratuž komedija Alda Nicolaja »Parole,
parole ali Ni bila peta, bila je deveta«,
Gledališče Koper v režiji Jake Ivanca; 24.
marca 2014 v Kulturnem domu drama
»Striček Vanja« Čehovega, režiser Ivica
Buljan; 26. maja 2014 v KC Lojze Bratuž
»Pet modernih no dram« Yukia Mishi-
me, v režiji Mateje Koležnik; prodaja
abonmajev do 18. novembra v Kultur-
nem domu v Gorici (tel. 0481-33288)
vsak delavnik od 10. do 13. in od 16. do
18. ure in v Kulturnem centru Lojze Bra-
tuž (tel. 0481-531445) vsak delavnik od
8.30 do 12.30 in od 17. do 19. ure.

V GLEDALIŠČU VERDI v Gorici bo 28.
novembra, ob 20.45 gledališka pred-
stava »Quando la moglie è in vacan-
za« (George Axelrod), nastopata Mas-
simo Ghini in Elena Santarelli; infor-
macije pri blagajni v Ul. Garibaldi 2/a,
tel. 0481-383601.

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V KRMI
NU bo 26. novembra ob 21. uri gle-
dališka predstava »Beniamino« (Ste-
ve J. Spears), nastopa Ennio Fanta-
stichini; informacije pri blagajni v Ul.
Nazario Sauro 17 v Krminu (tel.
0481-630057).

V OBČINSKEM GLEDALIŠČU V TRŽI
ČU: 26. in 27. novembra ob 20.45
(»contrAZIONI«) »Verdi, narrar can-
tando« napisala in nastopata Marco

Paolini in Mario Brunello«; predpro-
daja vstopnic pri blagajni gledališča v
Tržiču (tel. 0481-494664).

23. GLEDALIŠKI FESTIVAL GORIŠKI
GRAD v Kulturnem domu v Gorici: 30.
novembra, ob 20.30 »Classica for
Dummies«, nastopa Microband, so-
deluje Andro Merkù; predprodaja
vstopnic v knjigarni Antonini na Kor-
zu Italia 51/a v Gorici (tel. 0481-30212).

SPDG IN KRAŠKI KRTI s sodelovanjem
Planinske družine Benečije organizi-
rata spust v brezno Labodnico pri
Trebčah v nedeljo, 1. decembra. Zbi-
rališče ob 8.30 pri avtocestnem posta-
jališču v Devinu. Spust v jamo ob 9.30
(5-6 ur trajanja skupaj z vzponom).
Obvezna primerna obutev in obleka,
plezalni pas, čelada s svetilko. Kdor se
ne spusti v jamo se lahko udeleži spre-
hoda po bližnjih gmajnah; informati-
vni sestanek bo na sedežu SPDG v če-
trtek, 28. novembra, med 19. in 20. uro;
informacije po tel. 340-8247660.

REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH
PLESNIH SKUPIN »Do svobodnega
giba« v organizaciji Zveze slovenskih
kulturnih društev in DSMO Kiljan
Ferluga bo v četrtek, 12. decembra, ob
19.30 v občinskem gledališču Giu-
seppe Verdi v Miljah. Večer sodi v
okvir božičnih prireditev, ki jih prireja
občina Milje.

ŽUPNIJA SV. ANDREJA APOSTOLA,
PD Štandrež in Skultura 2001 vabijo
na praznovanje župnijskega zavetni-
ka »Štandrež 2013«: 24. novembra ob
10. uri v cerkvi »Sklep leta vere«; 25.
novembra ob 20. uri v župnijskem do-
mu okrogla miza »Internet: blagoslov
ali prekletstvo za naše otroke?«, so-
deluje poštna policija.

KATOLIŠKA KNJIGARNA v sodelova-
nju s PD Štandrež in župnijo Sv. An-
dreja ap. vabi na predstavitev knjige
»Dr. Anton Gregorčič (1852-1925)
Politična biografija« v torek, 26. no-
vembra, ob 20. uri v župnijskem do-
mu Anton Gregorčič v Štandrežu.

V OBČINSKI KNJIŽNICI SANDRO
PERTINI v Ronkah prirejajo pravljične
urice v italijanščini in slovenščini
med 17. in 18. uro: za otroke do 3. le-
ta starosti«: 26. novembra ter 3. in 10.
decembra. Za otroke od 3. do 7. leta
v italijanščini: 27. novembra »Esplo-
riamo e giochiamo con i 5 sensi«, 4.
decembra »Storie di Natale«, 11. de-
cembra »Lo spuntino di Natale«. Za
otroke od 3. do 7. leta v slovenščini:
28. novembra »Male zelene pošasti«,
5. decembra »Miklavž prihaja«.

KATOLIŠKA KNJIGARNA v sodelova-
nju z GMD in Feiglovo knjižnico va-
bi v četrtek, 28. novembra, ob 17. uri
v galerijo Ars na Travniku 25 v Gori-

ca na predstavitev pesniške zbirke
»Viljem Černo - Ko pouno noći je sar-
ce / Ko polno je noči srce / Co plen
di gnot al è il cur / Quando pieno di
notte è il cuore«. Novo štirijezično
zbirko pesmi bo predstavil Jakob
Mueller, ki je knjigo tudi uredil. 

DRUŠTVO ZA KULTURO FORUM PER
GORIZIA GORICA GURIZA vabi v pe-
tek, 29. novembra, ob 18. uri na sedež
v Ul. Ascoli 10/A v Gorici na pred-
stavitev knjige »Nascita di una mino-
ranza. Istria 1947-1965: storia e me-
moria degli italiani rimasti nell'area
istro-quarnerina«; z avtorico Glorio
Nemec se bosta pogovarjala Anna Di
Gianantonio in Alessandro Cattunar.

BOŽIČNI DECOUPAGE: dvodnevni te-
čaj o krasenju izdelkov s tehniko de-
coupage na božično temo bo  4. in 12.
decembra od 20. do 22.30 na sedežu
društva Briški grič v Števerjanu. Ob-
vezna prijava (tel. 334-2825853; bri-
skigric@gmail.com). 

V ŽUPNIJSKI DVORANI V ŠTANDRE
ŽU bo miklavževanje v četrtek, 5. de-
cembra, ob 19. uri.

V PRIČAKOVANJU MIKLAVŽA orga-
nizirajo Kulturni dom Gorica, Dijaški
dom »Simon Gregorčič«, Športno
združenje Dom in OK Val v četrtek,
5. decembra, ob 17.30 v Kulturnem
domu v Gorici srečanje za otroke v
družbi čarodeja Romana Freliha. Ob
zaključku predstave bo Miklavž ob-
daril vse otroke, zato je zaprosil za
predhodno najavo prisotnosti; infor-
macije in rezervacije: Kulturni dom
Gorica, Ul. I. Brass 20; tel. 0481-
33288, info@kulturnidom.it.

KC LOJZE BRATUŽ IN KROŽEK AN
TON GREGORČIČ vabita na »Sreča-
nja pod lipami« v četrtek, 5. decem-
bra, ob 20. uri v Kulturnem centru
Lojze Bratuž v Gorici. Gost srečanja
bo France Pibernik, literarni zgodo-
vinar, največji poznavalec dela Fran-
ceta Balantiča in drugih zamolčanih
avtorjev. Predstavil bo dokumentar-
no monografijo o Francetu Balantiču
in dopolnjeno izdajo »Zbranih del«, ki
sta izšli pred kratkim ob 70-letnici
pesnikove smrti.

Namesto cvetja na grob Franca Deve-
taka darujeta Elio in Fatima Vižintin
50 evrov za zbor Rupa-Peč.

V isti namen daruje družina Devetak 50
evrov za zbor Rupa-Peč in 100 evrov
za cerkev v Rupi.

JUTRI V GORICI: 11.00, Teresa D'Alò
vd. La Macchia iz splošne bolnišnice
v cerkev Sv. Ane in na glavno poko-
pališče.

JUTRI V PIERISU: 10.50, Danilo Bla-
seotto (iz tržiške bolnišnice) v cerkvi
in na pokopališču.

GORICA-DOBERDOB - »Mlin na smeh«

Veseljaki s svojo
drugo zgoščenko

V sodelovanju z otroškim pevskim zborom Veseljaki in kulturnim
društvom Hrast iz Doberdoba, centrom za glasbeno vzgojo Emil Ko-
mel in Kulturnim centrom Lojze Bratuž je goriško Združenje cerkve-
nih pevskih zborov letos izvajalo projekt »Veseljaki za vas«, v sklopu ka-
terega je izdalo zgoščenko »Mlin na smeh«. Pobudo sta podprla JSKD
in Urad Republike Slovenije za Slovence v zamejstvu in po svetu.

Projekt je v zaključni fazi in se ob koncu tedna na Goriškem obe-
ta lep otroško-pevski vikend. V petek, 29. novembra, bo v palači Attems
Petzenstein v Gorici predstavitev nove zgoščenke otroškega pevskega
zbora Veseljaki, ki ga vodi Lucija Lavrenčič Terpin. Zbor vključuje os-
novnošolske in srednješolske otroke ter s svojim žlahtnim petjem bo-
gati širši kulturni prostor. Prejel je več nagrad na pevskih tekmovanjih
v zamejstvu in v Sloveniji; italijansko pevsko združenje USCI ga je za-
radi dosežkov že večkrat uvrstilo med najboljše zbore dežele FJK.

Otroški zbor Veseljaki je leta 1997 izdal svojo prvo CD ploščo, ki
so jo takratni pevci posneli na Radiu Koper. Druga plošča pa nosi na-
slov »Mlin na smeh« in so jo posneli v veliki dvorani centra Lojze Bra-
tuž v Gorici. V njej so slovenske avtorske pesmi skladateljev Quaggia-
ta, Vulcove, Maliča, Hareja, Habeta ..., kot tudi ljudske pesmi v prired-

bah Mihelčiča, Gobca, Glavine in Lo Nigra. V zgoščenki sta še pesmi,
posneti v živo na tekmovanju otroških in mladinskih pevskih zborov Zla-
ta grla 2013, kjer so si Veseljaki prislužili zlato priznanje.

Zgoščenko bo predstavila mlada in že uveljavljena pevovodkinja
dekliške vokalne skupine Bodeča Neža, Mateja Černic, ki je tudi sama
svoje prve korake v svet zborovskega petja naredila z Veseljaki, obenem
je ustanoviteljica zbora Mali Veseljaki. Krstna predstavitev zgoščenke
bo v petek, 29. novembra, ob 19. uri v palači Attems Petzenstein Na Kor-
nu v Gorici. Režijo večera so zaupali Jasmin Podveršič, članici društva
Hrast. Naslednjega dne, 30. novembra, bo ponovitev dogodka v do-
berdobski župnijski dvorani z začetkom ob 18. uri.

Veseljaki pod vodstvom Lucije Lavrenčič

GORICA - V petek

Marka Waltritscha
se bomo spomnili
ob 10-letnici smrti

V Feiglovi knjižnici na Verdijevem korzu v Gorici bodo
v petek, 29. novembra, ob 18. uri posvetili spominski večer go-
riškemu novinarju, zgodovinarju in družbeno-političnemu de-
lavcu Marku Waltritschu ob deseti obletnici smrti.

Marko Waltritsch (1932-2003) sodi med protagoniste
kulturnega, družbenega in političnega življenja na Goriškem
v drugi polovici minulega stoletja. Bil je namreč novinar Pri-
morskega dnevnika, javni upravitelj - podpredsednik goriške
pokrajine, občinski in pokrajinski svetnik (izvoljen na listi So-
cialistične stranke Italije) -, dalje zgodovinar in vnet zbiratelj
dokumentarnega gradiva, avtor številnih knjig, predsednik
športnega društva Dom, tajnik Slovenske prosvetne zveze
(predhodnice ZSKD), predsednik kluba Simon Gregorčič v Go-
rici in še marsikaj.

O njem in njegovem delu bo govoril zgodovinar Bran-
ko Marusič. Večer prirejajo SKGZ, knjižnica Damir Feigel, Pri-
morski dnevnik, ZSKD in Kulturni dom. V prostorih knjižni-
ce bo tudi na ogled dokumentarna razstava knjig, fotografij,
brošur in drugih dokumentov iz Waltritscheve zapuščine.
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faks 040 7786339
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ŠŠppoorrtt

Vonnove ne bo v Beaver Creeku
VAIL - Ameriška alpska smučarka Lindsey Vonn, ki si je pri padcu na
torkovem treningu v Copper Mountainu delno raztrgala sprednjo
križno vez in prejela modrico v desnem kolenu, utrpela pa je tudi
nekaj manjših prask po obrazu in dobila udarec v ramo, bo izpusti-
la tekme v Beaver Creeku konec naslednjega tedna. «Lindsey okre-
va zelo hitro. Njeno kolenoa je stabilno in zaradi dodatnih terapij ter
posebne vadbe ne bo izgubila moči, potrebne za nastope v sve-
tovnem pokalu,» je dejal zdravnik ameriške ekipe Bill Sterett.

Nenasitni Vettel, dirka ob 17. uri
SAO PAULO - Nemec Sebastian Vettel (Red Bull) bo zadnjo dir-
ko sezone 2013 svetovnega prvenstva formule 1 začel s prve-
ga startnega mesta. V kvalifikacijah je ugnal rojaka Nica Ros-
berga (Mercedesa), tretje izhodišče si je priboril Španec Fer-
nando Alonso (Ferrari). Zaradi močnega dežja so imeli priredi-
telji dirke v Sao Paulu veliko težav, morali so tudi večkrat pre-
staviti začetek odločilnega dela kvalifikacij. Za Avstralca Marka
Webbra bo to zadnja dirka v formuli 1. Začetek ob 17. uri.

ROKOMET

Tržačani
gladko
zmagali

TRST - Rokometaši trža-
škega društva Pallamano Trieste
so sinoči v elitni A-ligi s 30:21
(16:9) prepričljivo premagali mo-
štvo Mezzocorona. Strelci za Trst:
Radojkovič 4, Oveglia 7, Dapiran
1, Anici 3, Cunjac 5, Sirotic 3, Vi-
sintin 7.

Ostali izidi: Bozen - Forst
Brixen 35:26, Pressano - Cologne
37:25, Oderzo - Meran 25:28.

Vrstni red: Bozen 24, Palla-
mano TS 18, Cassano Magnago in
Pressano 15, Meran 13, Brixen in
Mezzocorona 9, Cologne 5, Oder-
zo 0.

RAGBI - Prijateljska tekma v
Rimu: Italija - Argentina 14:19

ODBOJKA - Na moškem
Grand prixu je Italija (Zajčev 13,
Lanza 11, Kovar 11) v Tokiu s 3:0
(25:16, 25:21, 25:21) premagala Ja-
ponsko in bo danes proti Brazilji
igrala za eno od medalj.

SLOVENIJA - Nogomet:
Olimpija - Zavrč 3:2 (2:1), Maribor
- Domžale 5:3 (3:2), Luka Koper -
Rudar Velenje 1:0 (1:0). Vrstni red:
Maribor 35, Luka Koper 33, Zavrč
30, itd. Odbojka, ženske: Go Vol-
ley - Formis 0:3 (-21, -25, -15),
Aliansa - Braslovče 1:3 (-18, 25, -
15, -21) Luka Koper - Kema Pu-
conci 1:3 (20, -18, -19, -20). Ko-
šarka, liga ABA: Union Olimpija -
Cedevita 69:71, Cibona - Zadar
91:74, Skopje - Igokea 90:85.

NOGOMET - Vnaprej igrana tekma elitne lige

Kras zašel v močvirje
Ekipa repenskega društva je izgubila v Azzanu Decimu - Juventina, v pričakovanju derbija z Vesno, uspešna v gosteh - Točka Primorca

ELITNA LIGA
Azzanese - Kras Repen 2:1 (1:1)

Strelec: v 45. Corvaglia
Kras: Calligaro, Carli (La Pasquala),

Tawgui, Giordano, Arcaba, Spetič, Cor-
vaglia (Božič), Žlogar, Kneževič, Maio
(Colavetta), Grujić. Trener: Zupan.

Po sedmih pozitivnih rezultatih (6
zmag in neodločen izid) je Kras včeraj po-
poldne v Azzanu Decimu ostal praznih
rok. Na blatnem in razmočenem igrišču
so se bolje znašli gostitelji, ki so povedli
že v prvem polčasu. V 30. minuti je vra-
tarja Calligara premagal Spadotto. Kra-
sova reakcija je bila takojšnja in že pred
odmorom je domačo mrežo zatresel
Corvaglia. V drugem polčasu sta si bili
moštvi še naprej enakovredni. »Lepe igre
zaradi slabega igrišča nismo videli. Pred
začetkom tekme je sodnik celo razmišljal,
ali bi bilo bolje srečanje preložiti,« je po-
vedal predsednik Krasa Goran Kocman,
ki je bil po porazu razočaran. Zmagovi-
ti gol je v drugem polčasu po protinapa-
du dosegel Venier.

V včerajšnjem krogu elitne lige je
vodilna Fontanafredda igrala neodlo-
čeno (2:2 doma proti Cjarlinsu) in ta-
ko za točko povečala prednost na le-
stvici. Lumignacco pa je bil z 2:1 bolj-
ši od Gemoneseja.

PROMOCIJSKA LIGA
Pro Romans Medea - Juventina

1:2 (0:1)
Strelca: Palermo v 30, Giolo v 65.
Juventina: Sorci, Morsut, Beltrame,

Ghirardo, Sellan, Manfreda, Jarc (Stabi-

le), Zorzut, Giolo (Racca), Trangoni
(Markič), Palermo. Trener: Murra.

Šesti zaporedni pozitivni izid Ju-
ventine, ki je v Romansu zasluženo pre-
magala združeno goriško ekipo. Rdeče-
beli so vseskozi imeli vajeti igre v svojih
rokah in so že v prvem polčasu povedli s
Palermom. V drugem polčasu so Murrovi
fantje dosegli še drugi gol. V polno je za-
del Giolo. Ko je vse kazalo, da bodo no-
gometaši štandreškega društva odnesli
domov vse tri točke brez vsakršnih težav,
je po hudi napaki v gostujoči obrambi do-
mača ekipa zmanjšala zaostanek. Zadnje
minute so bile zelo napete, saj so doma-
či igralci skušali na vse načine izenačiti.
Ni jim uspelo, tako da so se na koncu ve-
selili gostje, ki bodo v soboto v Štandre-
žu gostili Vesno.

NI VEČ TRENER - Roberto Copet-
ti ni več trener Caporiacca, ki zaseda
predzadnje mesto na lestvici.

1. AMATERSKA LIGA
Domio - Primorec 2:2 (1:1)

Strelci: Fichera (D) v 20., N. Cappai
v 39.; Pippan v 48. in Ronci v 88. min.

Primorec: Sorrentino, Di Gregorio,
A. Cappai, R. Castrillon (od 75. Ronci), Li-
ciulli, D. Lodi, N. Cappai, Školnik, Sau (od
60. M. Castrillon), Davanzo, Ruzzier (od
45. Tandurello). Trener: Biloslavo. Rdeč
karton: v 80. D. Lodi.

»Točka je tokrat bolj podobna zma-
gi,« so se po trikratnem sodnikovem žviž-
gu tolažili spremljevalci Primorca (Sor-
rentino, Cecchini in Esposito) na naravni
tribuni ob igrišču v športnem centru Ma-

rino Barut pri Domju. Velja. Čeprav bi
lahko »rdeči« ob koncu tekme, med osem
minut dolgim sodnikovim dodatkom, ce-
lo zmagali, saj so imeli na razpolago dva
nevarna prosta strela. Bila pa bi prehuda
kazen za Domio, ki je prikazal lepšo igro.
Gostitelji so povedli s Fichero (ex Vesna)
v 20. minuti po slabem posredovanju go-
stujoče obrambe. Po golu so se Biloslavovi
varovanci zbrali in igrali bolj konkretno.
Pred odmorom so uspeli izenačiti po ne-
rodni napaki vratarja Domia. Najprej je
nerodno poslal žogo v kot, nato pa je po
podaji s kota slabo posredoval. V drugem
polčasu je bil Domio boljši. Pri Primor-
cu so zgrešili veliko podaj. Zeleno-beli so
povedli že po nekaj minutah, ko je napa-
dalec Pippan izkoristil vrzel v obrambi
Primorca in premagal vratarja Sorrenti-
na. Vse je kazalo, da se bo tekma konča-
la z zmago Domia, saj so gostje celo osta-
li z možem manj. Sodnik je Danieleju Lo-
diju pokazal rdeči karton. Kljub temu je
uspelo »rdečim« izenačiti z Roncijem, ki
je potisnil žogo v mrežo po odbitem pro-
stem strelu Davanza.

»Primorec tokrat ni igral dobro.
Lahko so zadovoljni z doseženo točko. Pri-
čakoval sem lepšo igro, saj so pred krat-
kim, proti Bregu, igrali lepši nogomet in
so ustvarili več priložnosti za gol,« je de-
jal nekdanji načelnik in predsednik Bre-
ga Silvester Koren. Videointervju s Ko-
renom si lahko ogledate na naši sple-
tni strani www.primorski.eu (v član-
ku Športna sobota). (jng)

ZAČETNIKI - Na Tržaškem: Kras A
- Trieste Calcio C 2:3 (0:1, 0:0, 0:0)

ODBOJKA - Želje legendarnega Vladimirja Grbića

Bo tudi YU-liga?
PORTOROŽ - »S Slovenci se

pogovarjamo o številnih projektih,
med temi je tudi ustanovitev lige ne-
kdanjih republik Jugoslavije. Ta liga bi
bila dovolj kakovostna, da bi iz nje
stalno prihajali kakovostni igralci. Jaz
sem to predlagal že leta 1998, ko še
ni bilo regionalnih lig v košarki, ro-
kometu in drugih športih, a se ideja
ni realizirala. Menim pa, da se bi zdaj
lahko. Odbojka je šport, ki privablja
normalne, inteligentne ljudi, z viso-
ko stopnjo kulture. Na naše tekme
hodijo družine z otroci, tako da na
naših tekmah zagotovo ne bi bilo te-
žav, saj bi se srečavali prijatelji. Se-
veda pa je pomemben vidik tudi trže-
nje, to bi v tej ligi zagotovo našlo svoj
prostor. Vsa podjetja s prostora ne-
kdanje Jugoslavije najbolj tržijo prav
na teh prostorih, to je realnost,« je na
Sporto konferenci v Portorožu med
drugim dejal Vladimir Grbić, srbska
odbojkarska legenda, zdaj član od-
bojkarske hiše slavnih in podpred-
sednik zelo uspešne srbske zveze.
Grbić je kritično spregovoril tudi o
moški reprezentanci Slovenije, ki jo
vsi imajo za izjemno perspektivno (v

intervjuju za naš dnevnik je v času
zadnjega EP to potrdil tudi italijanski
strokovnjak Luigi Schiavon), a doslej
še ni dosegla odmevnejšega medna-
rodnega uspeha. Potrjuje, da ima Slo-
venija izredno nadarjeno generacijo,
ki pa ji nekaj manjka. Nekdanji od-
bojkar v očeh slovenskih igralcev ne

vidi tiste krvoločnosti, ne vidi samo-
zaupanja, vidi pa veliko skeptičnosti:
»Treba je verjeti, da nekaj lahko do-
sežeš. Treba je zaupati v trenerja, zve-
zo in svoje zmožnosti. Brez tega ni
uspeha, igralec z dvomi pač ne mo-
re pokazati tistega, kar zna. To je tu-
di delo trenerja oziroma selektorja, s

katerimi pa Slovenija nima po-
sebne sreče. Po mojem mnenju mo-
ra biti trener tisti, ki do potankosti
pozna igralce, njihovo kulturo, obi-
čaje in tradicijo, da bi vedel, kako de-
lati z njimi. On mora iz njih izvleči
najboljše, pri tem pa morajo tudi
igralci čutiti, da svojemu narodu po-
nujajo zadovoljstvo. Najboljši trener
je tisti, ki mu uspe igralce združiti v
eno, to pa je izredno težko. Nekate-
ri so dobri v tehniki, drugi v taktiki,
toda kdor ne zna zgraditi ekipe, ki bi
pomenila dodatnega igralca več na
igrišču, ne more uspeti. Treba je na-
praviti ekipo, ki bo pri poslušanju
himne lebdela in ne le stala. Kdor je
pripravljen priti na igrišče in na
njem z glavo udariti v zid, to je igra-
lec za reprezentanco,» je brez dlak na
jeziku dejal Grbić.

NOGOMET

Prvi gol
Lazareviča
v A-ligi

Slovenski nogometaš Chieva
Dejan Lazarevič je dosegel svoj prvi
zadetek v italijanski A-ligi. V mest-
nem derbiju je Veroni zabil gol v 92.
minuti! V prvem polčasu je sodnik
razveljavil regularen gol Boštjana
Cesarja, prav tako igralca Chieva,
ki je sicer kasneje v svojem kazen-
skem prostoru igral z roko, a je sod-
nik prekrške spregledal.

Večerna izida: Milan - Genoa
1:1 (Kaka v 4., Gilardino v 8. min.),
Napoli - Parma 0:1 (Cassano v 81.
min.)

Vrstni red: Roma 32, Juven-
tus 31, Napoli 28, Inter 25, Fio-
rentina 24, Verona 22, Genoa 18,
Lazio, Parma in Atalanta 16, Mi-
lan 14, Udinese in Cagliari 13, To-
rino in Livorno 12, Bologna in
Sassuolo 10, Sampdoria, Catania
in Chievo 9.

Danes ob 15.00 Livorno - Ju-
ventus, Sampdoria - Lazio, Sas-
suolo - Atanatna, Torino - catania,
Udinese . Fiorentina ob 20.45 Bo-
logna - Inter. Jutri ob 20.45 Roma
- Cagliari.

Slovenski skakalci začeli
z ekipno zmago

KLINGENTHAL - Slovenska repre-
zentanca v smučarskih skokih v posta-
vi Jurij Tepeš, Robert Kranjec, Jaka Hva-
la in Peter Prevc (540,6 točke) je zma-
gala po prvi seriji ekipne tekme za sve-
tovni pokal v Klingenthalu. Nadaljeva-
nje je zaradi premočnega vetra odpad-
lo, Slovenci pa so tako slavili zmago pred
Nemci (528,3) in Japonci (523,6) na tret-
jem mestu.

Leghissova Italija 6.
Na turnirju v nogometu na mivki In-
ternational Cup v Dubaju je Italija ka-
petana Michele Leghisse na tekmi za 5.
mesto izgubila po podaljških s 7:5 pro-
ti Braziliji. Regularni del tekme se je kon-
čal 5:5. V finalu je Iran s 4:3 premagal
Rusijo. Na tretje mesto se je uvrstila re-
prezentanca Združenih arabskih emi-
ratov, ki je bila z 8:7 boljša od Švice.

Celje blizu senzacije,
Velenjčani še upajo

VESZPREM - Slovenski podprvak iz
Celja se je v najbolj rokometnem me-
stu na Madžarskem predstavil v lepi lu-
či in prikazal veliko boljšo predstavo kot
pred tednom dni, ko je v Celju izgubil
s 26:31, na koncu pa vendarle ostal brez
točk. V razburljivi tekmi so se pripelja-
li v položaj, da v rokometno vročem
Veszpremu osvojijo zlata vredno točko,
a je David Razgor zapravil sedemme-
trovko za neodločen izid za 27:27. Ce-
ljani so v mestu v bližini Blatnega jeze-
ra tako doživeli četrti poraz, gostitelji pa
so dosegli šesto zmago in so na prvem
mestu v skupini A. Rokometaši velenj-
skega Gorenja pa so na domačem
igrišču premagali špansko Naturhouse
La Riojo s 33:28 (15:14) in podaljšali
upanje za uvrstitev v osmino finala.

Tako je Nicolas Cappai v prvem polčasu premagal vratarja Domia KROMA

Vladimir Grbić

Nedelja, 24. novembra 201320



KOŠARKA - Državna divizija C

V tekmi napak
prevladal Jadran
Jadran Franco – Gaetano Scirea Bertinoro
58:45 (14:13, 35:22, 49:34)

Jadran: M. Batich 9 (2:2, 2:5, 1:4), D.
Batich 14 (3:4, 4:10, 1:4), Ban 6 (2:2, 2:5, 0:2),
Slavec (-, -, 0:1), Marusič 7 (1:2, 3:7, -), De
Petris 10 (2:2, 4:5, -), Franco 12 (-, -, 4:8),
Malalan (-, 0:2, -), Ridolfi (-, 0:2, -), Leghissa
n.v. Trener: Mura.

Navijači Jadrana so se bržkone spra-
ševali, zakaj igrajo proti ekipi, ki se imenuje
Gaetano Scirea, po nekdanjem nogometašu
Juventusa (umrl je v prometni nesreči).
Predsednik košarkarskega kluba Almerigo Si-
limbani je namreč tudi ustanovitelj Juventus
Fun Cluba v Forliju. Ker ljubi tudi košarko,
je pred 22 leti ustanovil klub in ga poimenoval
po nekdanjem igralcu turinskega A-ligaša.
»Na vsaki tekmi me vsi že dve desetletji spra-
šujejo, zakaj tako ime. Na to sem navajen,«
nam je prijazno po tekmi obrazložil Silimbani.

Toliko za uvod, ker, resnici na ljubo, si-
nočnja tekma ni bila dopadljiva. Gostje so za-
čeli udarno in povedli 0:6. Varovanci trener-
ja Mure kar pet minut niso uspeli doseči ko-
ša. Nato so se končno zbrali in do konca prve
četrtine povedli. Odločilni »break« so jadra-

novci imeli v drugi četrtini, ko sta se razigrala
brata Batich ter Peter Franco, ki je bil na-
tančen iz meta izza 6 metrov in 75 centime-
trov. Prvi polčas se je končal z »bombo« Da-
niela Baticha za plus 13 točk.

Drugi del je minil v znamenju števil-
nih napak obeh ekip. Veliko je bilo izgublje-
nih žog. Jadranovcem se je v tretji četrtini, kot
je že običajno, ponovil krajši stik. Gostje so
se jim približali na štiri točke (35:31), kar pa
je bilo največ, kar so zmogli. Odtlej so se Fran-
co in soigralci znova oddaljili. Po tretji četr-
tini je varnostna razdalja znašala že 15 točk,
kar je zadoščalo za precej mirno zmago.

Trener Andrea Mura pa ne more še
biti zadovoljen, saj tudi sinoči še nismo vi-
deli pravega Jadrana. Borut Ban ne preži-
vlja najboljših trenutkov. Pozitivno pa je, da
se Daniel Batich počasi vrača v dobro for-
mo. »Pomembno je bilo, da smo prekinili
negativno serijo. Poraz v San Vendemianu
nas je precej šokiral, saj smo prepričljivo vo-
dili, nato pa smo popolnoma popustili. Zdaj
si želimo le, da bi iz kroga v krog igrali bolj-
še,« je po tekmi razmišljal Matija Batich, si-
noči avtor 9 točk. (jng)

Trener Andrea
Mura se je veselil

točk, ne pa igre 

KROMA

KOŠARKA - Deželna C-liga

Breg in Bor, ne gre
Tarcento - Brerg 69:49 (21:12, 31:27, 48:38)

Breg: Metz 8 (2:3, 3:5, 0:3), Cigliani (-,-, 0:4), Spiga-
glia 8 (1:2, 2:3, 1:4), Kos 7 (-, 2:4, 1:4), Grimaldi 15 (2:2, 5:8,
1:3), Semec 7 (1:1, 3:5, 0:1), Gellini (-, 0:2, -), Crismani 3
(0:2, 0:1, 1:2), Mattiasich, Coretti.

Po dveh zaporednih zmagaj je doživel Breg v Čenti
hladno prho. Na preporod, ki ga navijači pričakujejo, bo
treba še počakati, saj se jim je zdaj oddaljil tudi Tarcento,
ki je že pred tekmo imel na lestvici dve točki več. Poka-
zalo se je, da so gostitelji vse prej kot slaba ekipa, saj ima-
jo nekaj solidnih posameznikov. Tekmo je Tarcento začel
odlično (10:0), dobro je metal, ostro branil. Če pa do pre-
obrata ni prišlo, je kriv predvsem Breg. Medtem ko je bil
v obrambi dokaj soliden, mu v napadu namreč nikakor ni
šlo. Met je bil slab (4:21), izgubil je kar 21 žog.

Svoj najboljši obraz je pokazal Breg v drugi četrtini,
ko je tudi nadoknadil dobršen del začetnega zaostanka. V
boju za zmago je bil tudi v tretji četrtini, brez moči pa je
bil v zadnji, ko so igralcem tudi popustili živci. Nihče se
tokrat ni izkazal, Ciglianiju in še nekateirm drugim pa se
pozna, da še niso v zadostni formi.

Bor Radenska – Cervignano 44:76 (7:12, 20:28, 32:59)
Bor Radenska: Bole 14 (0:1, 7:13, 0:4), Madonia (-,

0:2, 0:2), Kocijančič 2 (-, 1:3, -), Crevatin, Meden 7 (-, 2:7,
1:39, Contento 1 (1:2, -, 0:1), Babich 8 (-, 1:1, 2:4), Bocciai
2 (-, 1:4, -), Favretto 2 (-, 1:3, -), Pizziga 4 (-, 2:6, -), Nor-
bedo 3 (-, 2:8, 0:2), Daneu (-, 0:3, 0:1). Trener: Oberdan.
SON: 19.

Bor Radenska je naletel na črn dan, kar jasno kaže
tudi končni izid srečanja. »To je bila najslabša predstava
doslej, slabše igre ne moremo prikazati,« je bil po tekmi
razočaran trener Oberdan, ki je zaman iskal rešitve. Na
igrišču so čisto vsi odpovedali, brez moža, ki bi vlekel voz,
pa kaj več ni bilo mogoče iztržiti. V napadu so bili neto-
čni tudi takrat, ko so si priigrali odprte mete, v obrambi
pa so dovolili nasprotnikom preveč prostora, da so z ve-
liko lahkoto prodirali, iz radalje pa si priigrali (in dosegli)
veliko košev. Veliko pa je bilo tudi naivnih napak, kar je
nasprotnik seveda kaznoval. Že začetna četrtina, ki se je
končala 7:21, je bila jasen pokazatelj, da bo borovcem trda
predla. Edini preblisk so Svetoivančani uvideli v drugi če-
trtini, ko je Babich uvedel niz trojk, ki so jih približali na
šest točk (20:26). To pa je bilo v bistvu vse kar so zmogli.
Po odmoru so nasprotniki z razpoloženim Vignudo (let-
nik 1995!) in Cargneluttijem (1990) iz minute v minute ve-
čali prednost do maksimalnih 32 točk ob koncu tekme. Bo-
rovce je Cervignano, ki sicer ni izstopal v višini, povsem
preskakal in si tako igral več metov, dobro pa je tudi pro-
diral pod koš, tako da si je ob doseženih točkah pridobil
še osebne napake in torej dodatno priložnost za večanje
vodstva. »To ni bila slika tega, kar vadimo med tednom.
Žal mi je prevsem za gledalce, odbornike in klub nasploh.
Seveda želim reagirati in upam, da mi bo ekipa sledila,«
je po tekmi še napovedal trener Oberdan. (V.S.)

MOŠKA D-LIGA
Sokol - Alba 70:58 (18:16, 43:30, 58:44)

Sokol: Ferfoglia 11
(2:2, 3:6, 1:1), Štokelj 20 (5:7,
3:5, 3:7), Umek (0:2, 0:3,
0:1), Doljak 5 (1:1, 2:4, 0:2),
Sossi 8 (0:4, 4:5, -), Viscia-
no 2 (-, 1:4, -), Hmeljak 12
(3:5, 3:4, 1:3), Hrovatin 12
(2:2, 5:5, 0:1), Ušaj, Peric,
Coloni, trener Lazarevski.

Sokol je spet osrečil
svoje navijače in v petek
doma osvojil tretjo zapo-
redno zmago ter s tem
ohranil visoko (tretje)
mesto na lestvici. Varo-
vanci trenerja "Lazota"
so zasluženo premagali
solidno ekipo Albe iz
Krmina, ki je bila v prvi
četrtini povsem enako-
vredna gostiteljem. Z do-
brim napadom, z razi-
granim Štokljem na čelu,
je Sokol z delno razliko

25:14 povedel in to vodstvo v glavnem ohranil do kon-
ca srečanja.

Za ponoven uspeh je treba pohvaliti vso ekipo, ki je
tudi tokrat zrelo igrala. Od posameznikov bi vseeno ome-
nili Nika Štoklja za učinkovito igro v napadu z dobrimi od-
stotki pri metu (20 točk) ter Denisa Doljaka, ki je imel skup-
no 13 skokov, 7 v obrambi in kar 6 v napadu, in Marka
Hmeljaka 12 (7+5).

V prihodnjem krogu čaka nabrežinsko moštvo v so-
boto derbi kroga v Ronkah. (lako)

Kontovel - Basket4 Trieste 62:60 (23:14, 35:23, 48:39)
Kontovel: Škerl 11 (2:2, 3:6, 1:2), Majovski (-, 0:1, -),

J. Zaccaria 5 (1:2, 2:7, -), Bufon, Gantar 7 (2:2, 1:2, 1:3), Starc
12 (3:6, 3:12, 1:4), S. Regent n.v., Lisjak 11 (7:11, 2:4, 0:1),
Šušteršič n.v., D. Zaccaria 14 (4:4, 5:8, -), G. Regent 2 (-,
1:5, -), Zoch, trener Švab.

PON: J. Zaccaria (36), G. Regent (38), D. Zacca-
ria (39).

Kontovelci so se moral pošteno potruditi, da so do-
ma premagali poprečnega nasprotnika, ki je za nameček
nastopil brez nekaterih nosilcev igre. Sicer tudi naša eki-
pa je nastopila v okrnjeni postavi. Odsoten je bil poško-
dovani Hrovatin in tudi Šušteršič zaradi poškodbe ni sto-
pil na igrišče, čeprav je sedel na klopi.

Po ne preveč spodbudnem začetku so Kotnovelci le
ujeli pravi tempo igre in po prvih dveh četrtinah zaneslji-
vo vodili. Do konca tretje četrtine so bili še vedno v vod-
stvu in pet minut pred koncem so vodili še za devet točk
(55:46). V končnici pa so začeli izgubljati vse preveč žog
in tudi v obrambi so popustili, saj so bili preobremenjeni
z osebnimi napakami. Naposled pa so le ohranili tesno vod-
stvo in zasluženo zmagali. (lako)

PROMOCIJSKA LIGA
Dom Gorica – Mossa 55:60 (7:14, 20:29, 33:46)

DOM: Voncina 2, Sanzin nv, Terčič 2, Zavadlav M.,
Zavadlav G. 13, Collenzini 6, Abrami 19, Franzoni 5, Gra-
ziani, Kos 8, Bernetič, Ventin nv. SON: 21. PON: Collen-
zini. 3T: Franzoni. Trener: Eriberto Dellisanti.

Domovci so zabeležili že tretji zaporedni poraz in tu-
di tokrat je bil za njih usoden zelo slab začetek. Mossa je na-
mreč povedla z delnim izidom 12:2 in skozi celotno sreča-
nje ohranila rahlo prednost. Vsakič, ko so se rdeči nekoli-
ko približali, so namreč nasprotniki odgovorili z bolj ali manj
posrečenim košem. V zadnji četrtini pa so Dellisantijevi va-
rovanci končno pokazali pravi obraz in začeli nižati zao-
stanek. V teh minutah se je izkazal predvsem najmlajši igra-
lec na igrišču Omar Franzoni (letnik 1996), ki je tudi zadel
trojko za minus tri, ko je manjkalo še štirideset sekund do
konca tekme. Tedaj pa je stopil v ospredje bivši domovec
Gianmaria Visintin, ki je hladnokrvno izvedel vse proste me-
te, tako da se je Mossa na koncu veselila zmage. (av)

SPLET - Tea Ugrin

»Sem Slovenka
po narodnosti
in jeziku«

Intervju
slovenske gimna-
stičarke Tee
Ugrin na spletni
strani državnega
dnevnika La re-
pubblica, oprem-
ljenim z video
posnetkom in fo-
togalerijo, je dvignil pri nas precej
prahu. Posebno na socialnih
omrežjih. V pogovoru s tržaško
gimnastičarko je novinar rimske-
ga dnevnika Gabriele Bonincon-
tro, kot smo že poročali v petko-
vi številki našega dnevnika, zapi-
sal namreč, da je Tea na vprašanje,
koliko je v njej slovenskega in ko-
liko italijanskega odgovorila, da
»slovenskega je jezik. Recimo, da
sem popolnoma Italijanka s pred-
nostjo, da poznam jezik več.«

Še bolj moteč je bil podna-
slov članka. V njem je namreč za-
pisano, da je v Tei zdaj slovenske-
ga »samo« jezik (ormai solo la lin-
gua v originalu), kar sicer ne od-
govarja izjavam športnice, ki jih
sam dnevnik navaja v navednicah.

Izjave so tudi med vsemi, ki
pobliže poznamo mlado gimna-
stičarko in njeno družino (oba
starša sta Slovenca), povzročili
kar precejšnje začudenje, saj mla-
doletna Tea svojega slovenstva
doslej nikoli ni zanikala.

Tea se je sinoči po treningu
oglasila preko svoje strani face-
booka in v njej zapisala, da »gle-
de članka na spletni strani
www.Repubblica.it, bi rada po-
jasnila, da to, kar je bilo napisa-
no, niso moje besede. Čutim se
Slovenka bodisi po narodnosti
kot po jeziku Odraščam pa v me-
šanem okolju, kar me kulturno
obogati!« je povedala.

»Tudi mi smo bili zelo jezni.
V članku tudi sicer kar mrgoli na-
pak in novinarjevih interpretacij,«
nam je včeraj povedala Teina ma-
ma Erica Ferfoglia. Članek je na-
stal po kratkem telefonskem po-
govoru v začetku tedna, ko je no-
vinar poklical Teo med treningom.
»Geneza« članka ima svoje ozadje.
Intervju je nastal kot poskus po-
pravljanja netočnosti, ki jih je isti
novinar na račun Teine športne
poti v začetku meseca izrekel kot
avtor teksta za napovedovalca ve-
likega gimnastičnega tekmovanja
Grand prixa v Modeni, na katerem
je pred 5.000 gledalcev nastopila
italijanska gimnastična smetana.
»Po nastopu se ji je opravičil. Za-
mešal je tudi njen rojstni kraj,« je
povedala Teina mama, sicer bla-
gajničarka pri TPK Sirena.

O tem, da pripada Tea slo-
venski manjšini v Italiji, je že po-
leti, ko je na državnem prvenstvu
dosegla senzacionalno zmago v
mnogoboju, poročala celo urad-
na spletna stran Italijanske gim-
nastične zveze. »To je zvezi po-
vedal Tein trener,« je povedala
gospa Erica.

Tea, ki je bila lani na Prose-
ku med nagrajenci na prireditvi
Naš športnik 2012, je obiskovala
nižjo srednjo šolo Srečka Kosove-
la na Opčinah, zdaj sicer hodi na
učiteljišče Carducci, ki ji omogo-
ča, da študira po delno prilagoje-
nem programu.

Rade volje se je tudi odzvala
vabilu Združenja slovenskih špor-
tnih društev v Italiji, da prihodnji
teden na tiskovni konferenci za
slovenske medije v Ljubljani, sku-
paj z drugimi športniki, predstavlja
naš šport v matici.

A. Koren

Breg praznih rok tudi v Čenti KROMA
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DANES
Nedelja, 24. novembra 2013

NOGOMET

PROMOCIJSKA LIGA - 14.30 v Križu: Vesna -
Sangiorgina

1. AMATERSKA LIGA - 14.30 v Dolini: Breg -
Aquileia; 14.30 v Miljah: Muglia - Sovodnje

2. AMATERSKA LIGA - 14.30 v Moraru: Moraro -
Zarja

3. AMATERSKA LIGA - 14.30 na Padričah: Gaja -
Mladost; 14.30 na Opčinah: Opicina - Primorje

DEŽELNI NARAŠČAJNIKI - 10.30 v Repnu: Kras -
Trieste Calcio

NARAŠČAJNIKI - 10.30 v Sovodnjah: Sovodnje -
Union 91; 10.30 v Podgori: Juventina -
Serenissima Pradamano

NAJMLAJŠI - 12.00 pri Domju: Domio - Kras

KOŠARKA

DEŽELNO PRVENSTVU U17 - 15.30 v Miljah:
Intermuggia - Breg/Jadran

ODBOJKA

MOŠKA B2-LIGA - 18.00 v Cordenonsu:
Cordenons - Sloga Tabor Televita

UNDER 19 MOŠKI - 11.00 v Repnu: Sloga Tabor -
Olympia

UNDER 18 ŽENSKE - 11.00 v Gradišču: Torriana -
Zalet Sokol; 18.00 v Trstu, 1. maj: Zalet Barich -
Altura

UNDER 16 ŽENSKE - 11.00 v Gradežu: Grado -
Soča Lokanda Devetak; 11.00 v Ločniku: Farra -
Olympia

UNDER 15 MOŠKI - 17.00 v Štandrežu: Olympia
- Coselli

JUTRI
Ponedeljek, 25. novembra 2013

NOGOMET

DEŽELNI MLADINCI - 19.00 v Romjanu: Ronchi -
Kras

KOŠARKA

PRVENSTVO U19 ELITE - 20.30 v Briščikih: Jadran
- Sistema BK Pordenone

DEŽELNO PRVENSTVO U19 - 19.00 v Kulturnem
domu v Gorici: Dom - Isontina

DEŽELNO PRVENSTVO U15 - 16.45 v Dolini: Breg
- Basket 4 Trieste

AŠD SK BRDINA obvešča člane in tečajnike, naj
se oglasijo pri društvu glede nakupa v
predprodaji sezonske karte, kajti so možne
določene ugodnosti. Najkasneje do 29.
novembra. Info: 342-0730513 (Sabina).

SK DEVIN prireja za začetek letošnje zimske
sezone dvodnevni Openday v Innichenu 7. in
8.decembra. Informacije in prijave do 25.
novembra na info@skdevin.it ali pa na 340
2232538.

AŠD BREG organizira Silvestrovanje na Dolgi
Kroni. Za dodatne informacije lahko pokličete
sledeči telefonski številki: 338-2888339 (Walter)
in 040-8327146 (Boris, od 9.00 do 12.00 in od
14.00 do 18.00 od ponedeljka do petka).

ŠPORTEL

V Kopru
hokejisti
Poleta

A2 ligaši hokejisti Poleta so
brezhibno začeli letošnjo sezono
in se pred tednom dni usedli na
prestol. So njihovi načrti zelo
ambiciozni? Računajo na pre-
stop v A1 ligo? Ta in druga vpra-
šanja bodo predmet jutrišnjega
Športela ob 18.00 na TV Koper.V
studio bodo prirolali Samo in
Mojmir Kokorovec,k i ju ni po-
trebno posebej predstavljati in
Martin Grusovin,eden od redkih
hokejistov, ki v tej ekipi pred-
stavlja naš manjšinski faktor.
Samo Kokorovec je tudi kot tre-
ner svetovni prvak, saj je to lo-
voriko osvojil pred kratkim z na-
stopom kotalkarice in line Silvie
Marangoni na SP v Tajvanu.
Gledalcem pa bodo odprli vrata
odbojkarskega derbija moške C
lige med Sočo in Olympio, do-
mačega popravnega izpita Ja-
drana in nogometnega padriško-
doberdobskega dvoboja.

ŽENSKA C-LIGA - V Repnu padel doslej uspešni Rojalkennedy

Zalet presenetil
tretje uvrščenega
Zalet – Rojalkennedy 3:0 (25:19, 25:23,
25:17)

Zalet C: Babudri 14, Balzano 6, Cris-
sani 4, Gridelli 9, Spanio 7, Štoka 5, Pre-
stifilippo (libero 1), Škerl (libero 2), Co-
stantini, Cvelbar, Grgič 2, Gruden, Pre-
prost. Trener Edi Božič

Zaletovke so si včeraj v Repnu »pri-
voščile« tretjeuvrščeni Rojalkennedy, s pre-
stižno zmago in novimi tremi točkami pa
se tudi začenjajo vzpenjati po lestvici.

Naša združena ekipa je končno na-
stopila v popolnem sestavu, prvič letos je
imel trener Edi Božič vse igralke na raz-
polago tudi med tedenskimi treningi, kar
se je seveda pri učinkovitosti ekipe po-
znalo. Zaletovke so takoj na začetku do-
kazale, da se bolje uvrščenih nasprotnic ne
bojijo, nasprotno: nastopile so zelo samo-
zavestno, ostro servirale skozi vso tekmo,
predvsem pa dobro sprejemale, kar smo v
zadnjih tekmah marsikdaj pogrešali. Do-
ber sprejem je bistveno olajšal delo poda-
jačici Karin Crissani, ki se polnopravno
vrača v ekipo in je tudi zopet startala v za-
četni postavi. Tako so Zaletovke lahko več
napadale preko centra in marsikdaj spra-
vile na kolena obrambo Rojalkennedyja. Če
k temu dodamo še zanesljiv napad, je sli-
ka tekme popolna. Zaletovke so bile prak-
tično od prvega udarca do konca tekme v
ospredju in stalno v vodstvu. Rahlo bolj ize-
načen je bil le drugi set, vendar ni bila ni-
ti v tem zmaga naše ekipe nikoli v dvomu,
kar je po tekmi tudi zelo športno priznal
trener gostinj. Rojalkennedyju je po izgu-
bljenem drugem nizu vidno upadla sa-
mozavest, igralke so začele več grešiti, prav
gotovo pa tudi zato, ker jim Zalet enosta-
vno ni dovolil, da bi prišle do izraza.

Edi Božič: »Končno smo bili v po-
polni postavi, na klopi je bila spet lahko tu-
di Staška Cvelbar, po poškodbi pa je sko-
raj povsem okrevala tudi Petra Grgič, ki je
s svojim nastopom bistveno pripomogla k
zmagi v drugem setu. Čestitam seveda
vsem in prepričan sem, da bo takih pozi-

tivnih uspehov še veliko, seveda če bomo
še naprej vsi zdravi!« (INKA)

MOŠKA D-LIGA
Travesio – Sloga Tabor 3:0 (25:22, 25:23,
26:24)

Sloga Tabor: Antoni 1, Cettolo 6, Mi-
lič 6, Sosič 13, Taučer 14, Trento 11, Rau-

ber (libero), Berdon, Felician 0, Guštin.
Trener Danilo Berlot

Slogaši so včeraj igrali proti še ne-
premaganemu Travesiu, ki v prvenstvu ni
še izgubil nobenega seta. Tudi naši od-
bojkarji so izgubili po treh setih, kar pa
predstavlja prav gotovo prehudo kazen, saj
bi si po prikazani igri zaslužili vsaj set, če
že ne celo kaj več.

Travesio je ekipa izkušenih igralcev,
ki ji je lani za las spodletela uvrstitev v play
off, letos pa spada prav gotovo v ožji krog
favoritov za vrh lestvice.

Slogaši so odigrali letošnjo naj-
boljšo tekmo in so bili stalno povsem
enakovredni tekmec domačinov. Dobro
so sprejemali in gradili igro, bili so učin-
koviti v bloku in niso nikoli popustili. O
razpletu tekme so tako odločale res ma-
lenkosti, v katerih pa so imeli pač več sre-
če domačini.

Vsi trije seti so si bili na las podob-
ni: Travesio in Sloga Tabor sta si bila stal-
no izenačena, v prvem nizu do 21:21, v
drugem in tretjem do 23:23, v odločilnih
trenutkih pa je prišla na dan večja rutini-
ranost Travesia, ki se ni pustil presenetiti.

Skratka, naša ekipa raste, treba bo si-
cer še izpiliti nekatere malenkosti, trener
Berlot pa je z dosedanjim potekom prven-
stva povsem zadovoljen. (INKA)

Hockey in line: Polet Kwins zlahka
Modena - Polet Kwins 3:8 (1:4)

Polet Kwins: Gallessi, Biason, Battisti, Poloni, S. Kokorovec 1, Fabietti
2, Cavalieri 1, Hididu, Medeot, Mariotto 3, De Iacco, Grusovin, Zol 1, Mon-
teleone.

Na gostovanju v Modeni so hokejisti Poleta dosegli novo prepričlji-
vo zmago in so še naprej sami in nepremagani na vrhu lestvice A2-lige.
Razlika v tehnični pripravi med ekipama je bila več kot očitna, tekma pa
ni bila lepa, saj je bilo kotalkališče neprimerno za igro. Pomembno je, da
so na igrišče stopili vsi hokejisti openskih »konjev«, v vratih pa je od za-
četka do konca igral rezervni vratar Biason, med strelce pa se je vpisalla
tudi under 20 Zol.

1. ŽENSKA DIVIZIJA - Na Tržaškem in Goriškem

Zalet Kontovel
se je moral truditi
Zalet Kmečka banka - Zalet Kontovel
1:3 (25:22, 12:25, 18:25, 19:25)

Zalet Kmečka banka: Škerl 3, Co-
stantini 12, Klobas 8, Kojanec 10, Ka-
lin 4, Vattovaz 5, Barut (L1), De Wal-
derstein (L2), Pozzo 0, Moro 0, Pertot
0, Rauber 0.

Zalet Kontovel: Bukavec 21, Zuzič
1, Il. Cassanelli 6, Zavadlal 7, Pestrin 5,
Kneipp 11, Ghezzo 0, Antognolli 4, Mi-
cussi (L), Pertot, Is. Cassaneli.

Razen drugi set, ki je bil povsem
enosmeren, saj je pri mlajših gostiteljicah
pešal sprejem, bilo pa je tudi preveč na-
pak, je bila tekma v glavnem izenačena.
V prvem setu so bile Kontovelke premalo
dinamično v polju, mladinke pa so igra-
le zbrano in bolj natančno.

V tretjem in četrtem setu je Kon-
tovel stalno voidl, nasprotnice pa so jim
dihale za ovratnik, posebno v četrtem se-
tu, ko je bilo izenačeno do izida 18:18, na-
kar so prevladale bolj izkušene Konto-
velke. Trenerja Zaleta Kmečka banka Co-
loni in Smotlak sta bila z nastopom svo-
jih igralk zadovoljna, Veronika Zuzič
(Kontovel) pa je ocenila, da je bilo v na-
padu preveč napak, pohvalilapa je dober
seivs Kneippove in Cassanellijeve.

Zalet Breg - Cus 1:3 (14:25, 18:25,
25:23, 23:25)

Zalet Breg se je dobro upiral prvou-
vrščenemu Cusu, ki je glavni favorit za
prestop v D-ligo, saj ima v svojih vrstah
igralke, ki so nastopale tudi v državnih
ligah. V prvih dveh setih so bile doma-
činke nasprotnicam enakovredne do
polovice, nato pa so popustile. Tretji in
četrti niz pa sta bila do konca izenačena
in bi zaletovke po prikazanem zaslužile
vsaj točko, a so v končnici zadnjega se-
ta zagrešile nekaj naivnih napak. Vseka-
kor zaslužijo pohvalo za borben nastop
prav vse. Med posameznimi elementi pa
sta tokrat dobro delovala predvsem blok
in servis.

Zalet Sloga – Oma 3:0 (26:24, 25:18,
28:26)

Zalet Sloga: A. Spangaro 16, A. Go-
ruppi 10, Pertot 11, T. Spangaro 4, Valič
7, Cabrelli 3, Barbieri (libero 1), Kralj 1,
Schart, Venier, Jarc, I. Goruppi ( libero
2). Trener: Erik Calzi

Zaletovke so proti Omi slavile brez
izgubljenega niza, tekma pa je bila zelo
izenačena. V prvem setu so si nekaj točk
prednosti domačinke priigrale šele po 18.
točki, a so jih nasprotnice spet ujele in
jim izničile tudi set žogo, varovanke tre-
nerja Calzija pa so vendarle zmagale. V
drugem setu so naše odbojkarice zaigrale
bolj učinkovito in brez težav slavile, v

tretjem pa so jim bile nasprotnice spet
enakovredne. Oma je izničila tri set žo-
ge in imela tudi sama priložnost za zma-
go, športna sreča pa se je nasmehnila na-
ši ekipi. Za nastop zasluži pohvalo Ali-
ce Spangaro.

Vrstni red: Cus 12, Zalet Breg, S.
Sergio 8, Zalet Sloga, Killjoy 7, Oma, Za-
let Kontovel 5, Zalet Kmečka banka, S.
Andrea 4, Olympia 3, Poggi 2, Preveni-
re 1 (S. Andrea in Olympia s tekmo
manj).

Na Goriškem
Mariano – Govolley 2:3 (22:25, 25:23,
25:22, 11:25, 7:15)

Odbojkarice Govolleya so na go-
stovanju presenetile prvouvrščeni Ma-

riano in se mu tako približale na eno sa-
mo točko zaostanka. Srečanje so sier za-
čele nekoliko slabše, a so nato vendarle
ujele pravi ritem igre in na koncu zaslu-
ženo prevladale. Domačinke so bile naj-
bolj nevarne na servisu, na mreži pa je
Goričankam največ preglavic povzroča-
la ena napadalka. Ko so varovanke Pao-
le Uršič začele uspešno postavljati blok,
niso imele več težav. Za dober nastop in
lepo zmago zaslužijo pohvalo vse.

Vrstni red: Mariano 18, Govolley
17, Pieris 16, Ronchi, Grado 14, Val, Tur-
riaco 9, Azzurra 8, Moraro 7, Mossa 6,
Lucinico 3, Soča Pizzeria Frnažar 2, Fin-
cantieri 0 (Mariano, Govolley, Pieris,
Mossa, Fincantieri s tekmo več, Val s tek-
mo manj). (T.G.)

MOŠKA C-LIGA

Po derbiju
»gasilska«
fotografija
Soča ZBDS - Olympia 0:3 (18:25,
15:25, 13:25)

Soča: S. Komjanc 1. Corsi 7,
Manfreda 3, Luppoli 5, Cobello 7,
Russian 3, A. Čavdek (L1), Waschl 0,
Franzot 0, Margharito (L2), C. Kom-
janc

Olympia: Černic 2, Juren 4,
Pavlovič 8, Komjanc 6, Persoglia 3,
Terpin 7, Plesničar (L), Čavdek (L2),
Vogrič 5, Vizin 2, Magajne 1, La-
vrenčič, Hlede 2.

V bratskem srečanju združenih
ekip, ki ga je sodil domačin Igor Tom-
sič, so gladko slavili izkušenejši gost-
je, četudi so jim mladi odbojkarji So-
če nudili večji odpor od pričakova-
nega. Varovanci trenerja Markiča so
bili enakovredni tekmeci v začetku
vseh treh nizov, nakar so morali le
priznati premoč, predvsem v bloku,
favoriziranih nasprotnikov. Na splo-
šno pa so prikazali zadovoljivo igro
v polju in tudi pri izvajanju uvodne-
ga udarca. Varovanci trenerja Marc-
hesinija se tokrat niso posebno izka-
zali, njihov pristop k tekmi ni bil na
višini njihovega renomeja, kajti smo
bili priča preštevilnim napakam.

V prvem nizu je trener Marc-
hesini zaupal režijo igre Janu Černi-
cu, ki je to vlogo odigral skoraj sko-
zi celotno srečanje. Na drugi strani
mreže pa je Markič poslal na igrišče
postavo, ki je razen malenkostnih
sprememb odigrala celotno srečanje.
Izid je bil neodločen vse do polovi-
ce niza, ko so se gostje končno zbra-
li in strli nepričakovan odpor doma-
činov. V drugem nizu so domači
igralci sicer zbrali manj točk, vendar
je bil njihov oseben doprinos (12
točk) višji od prvega niza, ko so gost-
je z lastnimi napakami prispevali po-
lovico točk. V tretjem nizu so do-
mačini celo vodili do 7. točke, ko so
gostje strnili blok in prisilili domači-
ne na serijo napak, ki so označile za-
ključek srečanja. Vse se je nato za-
ključilo v prijateljkskem vzdušju z
»gasilsko fotografijo« vseh tokratnih
akterjev.(J.P.)

Igralke Zaleta Kmečke banke KROMA

Karin Crissani KROMA
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NEDELJSKI INTERVJU - Dr. Tomaž Pavlin

«Profesionalizem 
je krut. Pohodi vse«

Zdi se samoumevno, da na olimpijskih
igrah in svetovnih prvenstvih nastopajo državne
reprezentance in državni reprezentanti. A bo
vedno tako? Bo v globaliziranem svetu in skraj-
no sprofesionaliziranem športu sploh še po-
membno, ali si slovenski ali italijanski športnik?

Tudi o tem je tekla beseda med četrtkovim
pogovorom s Tomažem Pavlinom. Predavatelj
zgodovine športa in kineziologije na Fakulteti
na šport v Ljubljani je nekdanji hokejski drža-
vni reprezentant, ki je po naključju pristal v pro-
fesorskih vodah. Ni pa slučaj, da je sodeloval pri
knjigi o Bojanu Pavletiču, ki je pravkar izšla pri
založbi Mladika.

Kako ste spoznali delo Bojana Pavletiča?
Ne spominjam se točno vrstnega reda do-

godkov, a verjetno sem njegovo delo najprej
spoznal preko knjige Tržaški Sokol in njegov
dolgi let. Sicer je Pavletičeva hčerka Poljanka
študirala na Fakulteti za šport, diplomo pa je
pisala pri mojem predhodniku na fakulteti,
profesorju Šugmanu. No, nekega dne je pro-
fesor Pavletič potrkal na vrata moje pisarne.
Prinesel mi je knjigo o Sokolu. Bil sem frapi-
ran. Izvedel sem mnogo zanimivih stvari. S
Pavletičem sva se še nekajkrat bežno srečala,
a sem takrat imel veliko dela z drugimi stvar-
mi. Dolgo sem imel v glavi, da ga moram obi-
skati, a me je prehitela njegova smrt. To je bil
šok. A iz tega se je tudi rodila zamisel, da bi
Pavletiča počastili v fakultetni reviji Šport.
Zgodba se je potem nekoliko obrnila in v po-
vezavi z Mariom Šušteršičem se je oblikovala
knjiga, ki je pravkar izšla.

Kje ste rojeni?
V Ljubljani.
Zakaj se Ljubljančan zanima za sloven-

ski šport v Italiji?
(Se zasmeje). Po mamini liniji imam pri-

morske korenine. Otroštvo sem preživel na Go-
riškem, v vasi Grgar za Sveto Goro. Krasno
otroštvo. S šolo sem potem stopil v ljubljansko
življenje, a neka povezava s Primorsko je osta-
la, saj sem se tudi vsako poletje vračal na Pri-
morsko. Ob koncu študija na Filozofski fakul-
teti, na zgodovini, pa sem pisal diplomsko na-
logo o Primorju, kar je seveda povezano s Pri-
morci, emigracijo ...

O katerem Primorju ste pisali?
O športnem klubu Primorje v Ljubljani.

Sprva sem hotel pisati o Iliriji in o hokeju, ker
sem bil pač povezan s hokejem na ledu. Ko pa
sem prišel do nekega gradiva, so nastale peri-
petije, saj je nekdo hotel držati roke nad tem gra-
divom. Zato sem se potem odločil za Primorje.

Kdo je bil vaš mentor?
Profesor Stiplovšek.
Ali se je čudil vaši nameri, da bi pisali di-

plomsko nalogo o športnem klubu?

Niti ne. To je lepo sprejel in me tudi pod-
prl. Pozneje sem tudi izvedel, da je bil on ob
koncu osemdesetih let v komisiji za ustanovi-
tev muzeja telesne kulture. Profesor je torej imel
neko afiniteto do športa. To je dokazal tudi ta-
krat, ko sem imel pri njem izpit, a sem istoča-
sno moral na priprave z reprezentanco. Rekel
mi je, da ni problema, in sva si šla na roko.

Ste si med svojim študijem na Filozofski
fakulteti sploh predstavljali, da boste neke-
ga dne poučevali na Fakulteti za šport?

Ne, ne. To je bil res lep slučaj. Niti ne vem,
kaj sem takrat razmišljal. Jaz sem pač vpisal štu-
dij, ki mi je bil všeč. A takrat je v mojem življenju
imel tudi šport prioriteto. Zato sem si želel za-
ključiti študij na zgodovini z diplomo s šport-
nega področja. Da pa bo iz tega nastala neka po-

vezava s fakulteto za šport, si niti slučajno ni-
sem predstavljal.

Je Zgodovina športa, ki jo zdaj pouču-
jete, med obveznimi predmeti na Fakulteti za
šport?

Je. Zgodovina športa je obvezen predmet
za vse smeri. A pred bolonjsko reformo je bi-
la v prvem letniku. Takrat se mi je zdelo, da je
lepše sprejeta. Zdaj, ko je v tretjem letniku, je
drugače. Ali sem jaz opešal ali študente ne za-
nima več toliko.

Katera poglavja najbolj pritegnejo štu-
dente?

Težko rečem. Če bi sodil po diplomskih na-
logah, jih najbolj zanima nek klub ali neka pa-
noga v določenem obdobju.

Se kdo zanima za Sokol in sokolsko gi-
banje?

Opažam, da nekatere zanima, poslušajo ...
A pri svojih predavanjih moram upoštevati, da
je to fakulteta za šport. Če v predavanja vnašaš
politiko, postane hitro dolgočasno. A po drugi
strani, žal, pri Sokolu brez politike ne gre.

Kaj je prevladovalo pri Sokolu, politika
ali narodnost?

Narodnost. A narodnost in nacionalizmi
so posredno povezani s politiko.

V zamejstvu je narodnostni vidik še ved-
no pomemben. O gojenju jezika in narodne
zavesti je govor na številnih občnih zborih,
posvetih ... V Sloveniji pa takih razprav ni ve-
liko.

V Sloveniji je seveda druga zgodba. Imamo
svojo državo, nam je slovenski jezik dan, vi pa se
morate zanj boriti. Pri nas šport ne nosi neke na-
zorske ideje, tako kot se je recimo nekoč sokol-
ska dejavnost podrejala nacionalni ideji. A tega
je bilo z leti vedno manj. Pred drugo svetovno
vojno bi kvečjemu našli neke delitve na liberal-
no in katoliško plat. Ali pa neke druge delitve.
Nekoč sta recimo v Ljubljani nastopali liberalna
Ilirija in emigrantsko, prišlekovsko, zato tudi de-
lavsko Primorje. Nasploh pa so bili športni klu-
bi večinoma neopredeljeni. Političnih ali nazor-
skih idej šport ni gojil, kvečjemu so bile te stva-
ri v lasti planincev in telovadcev.Tudi v jugoslo-
vanskem obdobju tega ni bilo veliko.

Ne samo politični, tudi narodnostni vi-
dik se izgublja. V globaliziranem svetu so tu-
di državne reprezentance polne priseljencev
ali naturaliziranih športnikov. Bo morda
prišlo do tega, da reprezentance ne bodo več
obstajale?

To je zanimivo vprašanje, ali bodo repre-
zentance preživele v tej masi profesionalizma ...

Kaj menite, bodo?
Mislim, da bodo. Panožne svetovne zveze

bodo gotovo še naprej stremele po tem, da bo-
do prirejala svetovna prvenstva, saj jih lahko tu-
di tržijo.

Toda poglejmo primer atletike. Kenija
je nesporna tekaška velesila, a mnogo ke-
nijskih tekačev zdaj nastopa za bogatejše
države. Zakaj bi še vztrajali pri tem, da so na
velikih tekmovanjih zastopane države, ko pa
se dogaja, kar se.

Vse je možno. Ampak mislim, da ima Ke-
nija vseeno tako veliko kritično maso, da bo vse-
eno velesila. Tudi če nekaj najboljših tekačev
odide, jih vseeno ostane cel kup dobrih. Lahko
bi se zgodilo, da bi tujci pokupili njihovo šolo,
a to bi se zgodilo po najbolj črnem scenariju. V
sklopu atletike imamo neke discipline, kjer ima-
jo nekatere države tako dobro osnovo in šolo,
da bodo vedno proizvajale veliko odličnih tek-
movalcev. To velja recimo tudi za Jamajko.
Skratka, dvomim, da se bomo odpovedali re-
prezentancam. Ta nacionalni vidik pa se bo go-
tovo izgubil na ravni klubskih tekmovanj.

Slovenija na primer nima več svojega
predstavnika v košarkarski evroligi. Ali sto-
pamo po poti, ki pelje do tega, da bodo v
klubskih celinskih prvenstvih prednjačili sa-
mo klubi iz bogatejših držav?

To nedvomno. Vidi se pri nogometu, ki gre
v smeri amerikanizacije. V ameriških profesio-
nalnih ligah so klubi koncentrirani samo v ve-
likih milijonskih mestih, ki imajo marketinško
zaledje in kupno moč. To je dobro z vidika spek-
takla, a je seveda slabo za manjša mesta. Pro-
fesionalizem je krut. Pohodi vse.

Kateri je v tem trenutku slovenski na-
cionalni šport? Kar pogosto se zgodi, da me-
diji spremenijo svojo percepcijo. Z Bojanom
Križajem se je zdelo, da je slovenski nacio-
nalni šport smučanje. Z uspehi Katančeve re-
prezentance pa je vsa Slovenija dihala z no-
gometom. Ko pa je Slovenija gostila EP v ko-
šarki, smo rekli, da je košarka glavni sloven-
ski šport. A že z množičnim Ljubljanskim ma-
ratonom smo si premislili in rekli, da smo
Slovenci narod tekačev. Kaj je zdaj res?

Mislim, da je slovenski nacionalni šport kar
šport, generalno. Toliko panog imamo, da če ena
zatone, jo že druga nadomesti. S to paradigmo
Janeza smučarja pozabljamo na paleto drugih
panog, kjer smo bili Slovenci uspešni. Nekoč so
bili telovadci alfa in omega slovenskih uspehov.
Telovadba je prinesla vse olimpijske medalje v
kraljevini Jugoslaviji in tudi v prvem obdobju
nove Jugoslavije. Potem je treba omeniti vesla-
če, na katere večkrat pozabljamo. Niso nam za-
gotavljali uspehov samo v tem zadnjem obdob-
ju osemdesetih in devetdesetih let, a tudi že v
šestdesetih letih.

Skratka, če sklenemo, so Slovenci narod
športnikov?

Ja. Tu bi citiral misel Viktorja Murnika. Nanj
žal pozabljamo, čeprav je slovenski telesni kul-
turi veliko dal. Ko se je slovenska sokolska zve-
za leta 1907 včlanila v mednarodno gimnastično
zvezo, je bil to velik dosežek. Viktor Murnik je
vodil telovadne vrste na razna tekmovanja in le-
ta 1911 smo Slovenci le za nekaj točk zaostali za
Italijani, ki so bili tretji. To je bil velik uspeh, v
Ljubljani so ga seveda obeležili z velikim sokol-
skih večerom. Na njem je Murnik dejal, da tega
uspeha slovenski telovadci niso dosegli zase, za
sokolstvo, ampak za ves slovenski narod. In svo-
jo misel je sklenil z besedami, da ima slovenski
narod dragocen zaklad: fizične in moralne mo-
či. Kar je res. Že takrat smo bili Slovenci majh-
ni, a smo enakovredno tekmovali s Francozi, Ita-
lijani, premagali smo Čehe … Tako je še danes.
Očitno je nekaj v tem narodu.

Peter Verč

Dr. Tomaž Pavlin,
predavatelj

zgodovine športa
in kineziologije na

Fakulteti na šport v
Ljubljani, je dober

poznavalec
zgodovine Južnega

Sokola (na sliki
spodaj goriški in

tržaški Sokoli) in je
sodeloval pri knjigi
o Bojanu Pavletiču,

ki je pravkar izšla
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SLIKOVNA KRIŽANKA - Slovenski književniki REŠITEV V NASLEDNJI ŠTEVILKI
NA STRANI RADIO IN TV SPOREDOV

SESTAVIL 
LAKO

ENOVALENT- 
NA SKUPINA V 
SINTETIČNIH 
ZDRAVILIH

VEZANJE; 
ZLIVANJE 

VEČ KOVIN

SRBSKI 
HUMORISTIČ-

NI ČASOPIS

NAŠA NAMIZ-
NOTENIŠKA 

IGRALKA 
BRŽAN

LEPO 
VEDENJE, 

OLIKA

KEMIJSKI 
ZNAK

ZA ERBIJ

NEKDANJA 
VZHODNA 
NEMČIJA

STARI 
SLOVANI

ČOPASTA 
PAPIGA 

V AVSTRALIJI 
IN INDONEZIJI

NAŠ 
PLANINSKI  

DELAVEC 
(VIKTOR)

ALFRED 
HITCHCOCK

ITALIJANSKI 
PISATELJ 

(ALES-
SANDRO)

AZIJSKA 
DRŽAVA Z 

GL. MESTOM
DŽAKARTA

TOMAŽ 
SIMČIČ

GRŠKI KIPAR, 
FIDIJEV 
UČENEC

ROŽNATA 
TKANINA, 

TUDI VELVET

KANADSKI 
KANTAVTOR 

COHEN

AM. MIKRO-
BIOLOG

SL. GLASBE-
NIK (EMIL)

KRAŠKA 
PLANOTA
V SREDNJI 

BOSNI

NEKD. KOŠAR. 
RADO VA NO VIĆ

CERKVENI 
PRAZNIK

NATHALIE 
DELON

ACE 
MERMOLJA

NEKDANJI 
ČEŠKI 

DRSALEC 
(ONDREJ)

MESTO 
V AVSTRIJI, 

NA MEJI 
S ČEŠKO

IVAN TAVČAR
ITALIJANSKA 

IGRALKA 
OCCHINI

OBMOČJE 
GLASU
GRŠKA 

MODRICA

BERI 
PRIMORSKI 

DNEVNIK

TROVESLAČA
KOKOŠ; 

MEDICINSKO 
ZDRAVLJENJE

AMERIŠKI 
PEVEC (VIC)

FR. IGRALKA 
(AYLIN)

GL. MESTO 
MALEZIJE
ODMEV,

ZVOK

STADION V 
BUDIMPEŠTI

SKUPAJ S 
SMETIŠNICO

UPOŠTE-
VANJE

OS. ZAIMEK, 
JAZ, TI, ...

BOSANSKI 
PEVEC 

HAMIDOVIĆ

KOSI 
POHIŠTVA

GRŠKA 
ČRKA

PRIMORSKI 
DNEVNIK, 

TVOJ 
DNEVNIK

SLOVANSKA 
BOGINJA 

SMRTI
IN ZIME

AM. ZVEZNA 
DRŽAVA Z

GLAV NIM ME-
STOM SALEM 

NAŠA 
PARLAMEN-

TARKA 
BLAŽINA

ZBIRKA
NEKDANJI 

PREDSEDNIK 
ZSŠDI KALAN

KRAMP, 
ROVNICA

PTIČ 
PEVEC

PERO NA POL
ITALIJANSKI 

DIRIGENT 
TOSCANINI

ITALIJANSKI 
SPOLNIK
LIČINKA 

TRAKULJE

VRSTA ROČNE 
ŽAGE ALI 

KOSILNICE

DVORANA 
ZA FILME

SPOROČILO, 
NAZNANILO

SOL 
NEKOVINE

PREMIKANJE 
RASTL. DELOV 

DELOVA
PRILOGA

UŽITNA 
MORSKA

RIBA

TEŽA 
OVOJNICE
SMUKEC, 
LOJEVEC

PLINAST OG-
LJI KO VODIK, 

ACETILEN

ŽENSKA,
KI SPODBUJA
INDUSTRIJSKI 
KRAJ V ISTRI

OBNOVA, 
POPRAVILO

VASJA 
OCVIRK

ODŽAGAN 
KOS DEBLA

VULKANIZI-
RAN KAVČUK
SLOV. GLAS B.
BERTONCELJ

ALOJZ 
REBULA
DVOJICA

KORNER
V NOGOMETU

NORDIJSKI 
BOGOVI

NEKDANJI 
TURŠKI 

VELIKAŠ

ZASMEHLJIVA 
PODOBA

MARTINA 
NAVRATILOVA

NADA, PRI-
ČAKOVANJE

FRANKO 
KOROŠEC

LETOVIŠČE 
PRI OPATIJI

NOMEN 
NESCIO

UREDITEV 
RAZMER

PREBIVALEC 
EVROPSKE 

DRŽAVE

NEKDANJI 
SEKRETAR 
OZN (KOFI)

LESENO, 
PIŠČALI 

PODOBNO 
PIHALO

OTOČJE V 
JADRANSKEM 

MORJU

SLOVARČEK - ALKAMEN =grški kipar • ETIN = acetilen • KOMARAC = srbski humoristični časopis • NATHANS  = ameriški mikrobiolog, nobelovec 1978 (Daniel) • NEPELA = češki umetnostni drsalec • PRANDI = francoska igralka

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Stalno gledališče FJK il Rossetti
Dvorana Generali
Danes, 24. novembra, ob 16.00 / Ric-

hard Bean: »Servo per due«. Režija:
Pierfrancesco Favino in Paolo Sassa-
nelli.

V petek, 6. decembra, ob 20.30 / Mar-
tin Crimp: »The Country«. / Režija: Ro-
berto Andò / Prevod: Alessandra Ser-
ra / Nastopa: Laura Morante. / Pono-
vitve :v soboto, 7. ob 16.00 in ob 20.30
ter v nedeljo, 8. decembra, ob 16.00.

Dvorana Bartoli
Danes, 24. novembra, ob 11.00 / Jules

Verne: »20.000 leghe sotto i mari«. /
Režija: Luciano Pasini / Scenografija:
Razreda 3 B in C likovnega liceja En-
rica in Umberta Nordio.

Gledališče Miela
V torek, 26. novembra, ob 21.00 /

Eduardo De Filippo: »Natale in casa
Cupiello«. / Režija: »Fausto Russo Ale-
si«. / Ponovitve: v sredo, 27. ob 21.00,
v četrtek, 28. ob 17.00 v petek, 29. in v
soboto, 30. ob 21.00 ter v nedeljo, 1. de-
cembra, ob 17.00.

Stalno gledališče Orazio Bobbio -
“La Contrada”
Danes, 24. novembra, ob 16.00 / Noel

Coward: »Vite private«. / Režija: Gio-
vanni de Feudis / Nastopata: Corrado
Tedeschi in Benedicta Boccoli. / Po-
novitve: od ponedeljka, 25. do srede, 27.
novembra, ob 20.30.

SLOVENIJA
NOVA GORICA
SNG Nova Gorica
Mali oder
V sredo, 27. novembra, ob 20.00 / Ni-

na Mitrović: »Srečanje«. / Ponovitve: v

GLEDALIŠČE
četrtek, 28. in v soboto, 30. novembra
novembra, ob 20.00.

V četrtek, 28. novembra, ob 12.00 / Iz-
rok Mlakar: »Sljehrnik«.

LJUBLJANA
SNG Drama
Veliki oder
V ponedeljek, 25. novembra, ob 19.00

/ Dušan Jovanović: »Boris, Milena,
Radko«. / Ponovitev: v četrtek, 28. no-
vembra, ob 19.30.

«V sredo, 27. novembra, ob 19.30 /
Bertolt Brecht: »Mati«.

V četrtek, 28. novembra, ob 11.00 /
Fran Levstik: »Martin Krpan«.

V petek, 29. novembra, ob 19.30 / Al-
bert Camus: »Kaligula«. / Ponovitev: v
soboto, 30. novembra, ob 19.30.

Mala drama
V torek, 26. novembra, ob 20.00 / Co-

nor McPherson: »Jez«.
V sredo, 27. novembra, ob 20.00 / Via

Negativa, Via Nova 2011: »Mandić-
Stroj«.

Slovensko Mladinsko Gledališče
Danes, 24. novembra, ob 20.00 / Jean

Genet: »Služkinji« / Režija: Vinko Mö-
derndorfer.

V četrtek, 5. decembra, ob 19.00 / An-
drej E. Skubic: »Pavla nad prepadom«.
/ Režija: Matjaž Pograjc. / Ponoviev: v
soboto, 7. decembra, ob 19.00.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Stalno gledališče FJK “Il Rossetti”
Dvorana Generali
V torek, 3. decembra, ob 20.30 / Spell-

bound contemporary bellet: »Le quat-
tro stagioni«. / Koreografija in koncept:
Mauro Astolfi.

V torek, 10. decembra, ob 20.30 / Na-
rodni slovaški folklorni balet: »Lučni-

GLASBA

ca«. / umetniški dirigent in koreograf:
Štefan Nosal.

GORICA
Kulturni dom
Danes, 24. novembra, ob 17.30 / ob 32-

letnici goriškega Kulturnega doma bo
koncert TTPZ »Pinko Tomažič« pos-
večen 70-letnici rojstva Partizanskega
dnevnika.

V soboto, 30. novembra ob 20.30 v
okviru »23. mednarodnega gledališke-
ga festivala Goriški grad 2013«, svoje-
vrstna glasbeno – komična poslastica:
nastop skupine Microband »Classica
for Dummies«, ki jo bo »vodil« tržaški
komik in imitator Andro Merkù.

V petek, 6. decembra, ob 18.30 / Izre-
den glasbeni dogodek / harmonikaš Jo-
vica Jović in pisatelj - glasbenik Marco
Rovelli . Predstavila se nam bosta s pred-
stavo »La meravigliosa vita di Jovica Jo-
vić« (Čudovito življenje Jovice Jovića).

TRŽIČ
Občinsko gledališče Tržič
V ponedeljek, 25. novembra, ob 20.45

/ Koncert / Marco Paolini in Mario
Brunello: »Verdi, narrar cantando«.

V sredo, 4. decembra, ob 20.45 / Koncert
/ Nastopa: Giuseppe Andarolo - klavir.

V sredo, 18. decembra, ob 20.45 / Kon-
cert / »Elias Quartet & Sandrine Cha-
tron«.

SLOVENIJA
SEŽANA
MC Podlaga
V soboto, 30. novembra, ob 22.30 /

Koncert / Nastopata: Black Pope (IT)
in Modern deluscion (HR).

V soboto, 14. decembra, ob 22.30 /
Koncert/ Nastopa Punk trio Dis-
co’N'Action (Rijeka, HR).

LJUBLJANA
Cankarjev dom
V ponedeljek, 25. novembra, ob 19.30

/ »Prifarci praznujejo 25«. Koncert Pri-
farskih muzikantov z gosti.

V torek, 26. novembra, ob 19.30 / Kon-
cert / Nastopa: Ansambel Hillard.

V četrtek, 28. novembra, ob 19.30 /
Koncert / Orkester Slovenske Filhar-
monije / Dirigent - Marius Stravinki /
Solistka - Valentina Lisitsa - klavir. / Po-
novitev: v petek, 29. novembra, ob
19.30.

V ponedeljek, 2. decembra, ob 19.30
/ Koncert / Vlado Kreslin: »Čarobnice«.
/ Ponovitev: v torek, 3. decembra, ob
19.30.

SNG Opera in Balet
V torek, 26. novembra, ob 19.30 / An-

ton Forester: »Gorenjski slavček«. / Po-
novitev: v četrtek, 28. novembra, ob
18.00.

V sredo, 27. novembra, ob 19.30 / Giu-
seppe Verdi: »Rigoletto«. / Ponovitev:
v petek, 29. novembra, ob 18.00.

V soboto, 30. novembra, ob 19.30 /
Giuseppe Verdi: »Nabucco«.

FURLANIJA - JULIJSKA KRAJINA
TRST
Salone degli Incanti - Bivša Ribarni-

ca na ogled je zadnji fotografski projekt
Jannisa Kounellisa. Razstava bo odpr-
ta do 6. januarja 2014.

Rižarna pri Sv. Soboti: nacistično kon-
centracijsko uničevalno taborišče, fo-
tografska razstava in knjižnica. Urnik:
odprto vsak dan od 9.00 do 19.00.
Vstop prost.

Železniški muzej na Marsovem polju
(Campo Marzio, Ul. Giulio Cesare,
1): Stalna razstava železniske postaje.
Urnik: od 9.00 do 13.00. / Za več in-
formacij: tel.:040-3794185; fax:
040312756.

Muzej Revoltella do 6. januarja 2014 je
naogleda razstava Jagode Buić: »Thea-
trum mundi«.

RAZSTAVE

TheArtPhotoGallery (ul. Diaz 22/c) je
na ogled fotografska razstava Anje
Čop: »Iran: unimaginable«. Na ogled
bo do 9. januarja 2014.

GORICA
Galerija Kulturnega doma: na ogled je

razstava slikarja Andreja Kosiča iz
Gorice, ki slavi letos 80-letnico. Raz-
stava je odprta do 9. decembra po sle-
dečem urniku: od ponedeljka do pet-
ka: od 10. do 13. in od 16. do 18. ure,
ter v večernih urah med raznimi kul-
turnimi prireditvami..

SLOVENIJA
LIPICA
Muzej Lipicanca: z zgodbo o nastanku

in lastnostih konja kot živalske vrste in
tesni povezanosti s človekom, ki se ka-
že tudi skozi upodobitve konja v mito-
logiji in umetnosti od pradavnine da-
lje. Osrednji del je namenjen predsta-
vitvi zgodbe o ustanovitvi lipiške ko-
bilarne, njenih vzponih in padcih sko-
zi stoletno zgodovino do današnjih dni.

LOKEV
Vojaški muzej Tabor: stalna razstava

orožja in opreme. Ogled je možen ob
sobotah in nedeljah od 10.00 do 12.00
in od 14.00 do 17.00, za najavljene sku-
pine tudi izven urnika. Informacije:
Srečko Rože, 05/7670581, 041/516586.

TOMAJ
Kosovelova domačija in soba Srečka

Kosovela: ogled je možen vsako ne-
deljo med 14.00 in 16.00 ali po pred-
hodnem dogovoru. Informacije: Dra-
gica Sosič (05/7346425).

ŠTANJEL
Galerija Lojzeta Špacala: stalna raz-

stava grafik v galeriji Lojzeta Špacala.
Urnik: med tednom, od 11.00 do 14.00,
v soboto in nedeljo od 10.00 do 17.00,
v ponedeljek zaprto.

TIC Štanjel: stalna razstava o življenju
in delu arhitekta in urbanista Maksa Fa-
bianija.
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Vremenska napoved
Hidrometeorološkega zavoda Republike Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
Temperature zraka so bile izmerjene včeraj ob 7. in 13. uri.
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Vremenska napoved Hidrometeorološkega zavoda R. Slovenije
in deželne meteorološke opazovalnice ARPA OSMER
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Danes bo oblačno. Na Primorskem
bo povečini suho, drugod se bodo
še pojavljale padavine, ki bodo
slabele in do večera večinoma po-
nehale, najkasneje v vzhodni Slo-
veniji. Na Primorskem se bo po-
poldne znova začela krepiti burja.
Najnižje jutranje temperature bodo
od -1 do 6 stopinj. Najvišje dnevne
temperature bodo od 1 do 7, na Pri-
morskem do okoli 12 stopinj C.

Danes zjutraj bo oblačno z
manjšimi padavinami in snegom
nad približno 1000 m nadmorske
višine predalpskega sveta in Kar-
nije. V Julijskih Alpah bo snežilo do
približno 600-700 m, kjer bo
sneženje neprekinjeno in obilnejše.
Ob morju bo vreme lepše z zmerno
burjo. Popoldan bodo padavine
skoraj povsod ponehale, vendar bo
še vedno oblačno.

Jutri bo prevladovalo jasno vreme.
Zapihal bo okrepljen severni veter,
na Primorskem zmerna burja.
Hladneje bo. Občasno bo možna
kakšna kratkotrajna snežna ploha.

Po celotni deželi bo vreme lepo in
suho. Ob morju bo pihala zmerna
burja. Po nižinah in v gorah bo pi-
hal zmeren, ponekod v višjih pre-
delih tudi močan severni veter.
Zvečer bodo temperature nizke.

Ciklon, ki se zadržuje nad italijanskim polotokom, bo
iz vzhoda nad deželo do nedelje prinesel vlažen zrak,
burjo v nižjih predelih. Od ponedeljka bo več dni iz
severovzhoda dotekal suh in zelo hladen zrak.

Danes: ob 1.43 najvišje 22 cm, ob 6.59 naj-
nižje 1 cm, ob 11.32 najvišje 13 cm, ob
19.18 najnižje -28 cm.

Jutri: ob 2.56 najvišje 23 cm, ob 9.01 najnižje
1 cm, ob 12.10 najvišje 3 cm, ob 20.34
najnižje -22 cm.

500 m . . . . . . . . . . . .2
1000 m  . . . . . . . . . . . 0
1500 m  . . . . . . . . . . .-1

2000 m . . . . . . . . . . . -4
2500 m  . . . . . . . . . . .-7
2864 m  . . . . . . . . . . .-9

Sonce vzide ob 7.16 in zatone
ob 16.27
Dolžina dneva 9.11

1988 – Ponovno zelo hla-
den novembrski dan, jutro je bilo marsikje
po nižinah najhladnejše novembrsko po

letu 1950. V Celju se je ohladilo do -19,4 °C, v
Novem mestu do -15,1 °C, v Ljubljani do -14,5
°C in v Tolminu do -10,3 °C.

Luna vzide ob
22.44 in za-
tone ob 12.16

Morje je razgi-
bano, tempera-
tura morja 16
stopinj C. UV indeks bo sredi dneva v krajih z jasnim vre-

menom 1.
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ZELENI ABONMAJSKI PROGRAM

Balletto di Roma

CONTEMPORARY TANGO
Koreografija: Milena Zullo, solo plesalec: Kledi Kadiu

v torek 26. novembra ob 21.00
sledila bo milonga v foyeru parterja: vabljeni!

v sodelovanju z Artisti Associati - Circuito Regionale danza
Blagajna gledališča je odprta od 10. do 15. ure in uro in pol pred začetkom predstave

BRAZILIJA - Po lani »propadlem poslu«

Catarinina nedolžnost
ponovno naprodaj

RIO DE JANEIRO - Mlada
Brazilka že drugič na dražbi ponuja
svojo nedolžnost, čeprav jo je lani
že prodala za 780.000 ameriških
dolarjev. A kot zatrjuje 21-letnica,
»posel ni bil izpeljan«.

Nedolžnost Catarine Miglio-
rini je lani na spletni dražbi (na
posnetku) z naslovom Zaželene
device, ki jo je organiziral avstral-
ski filmar Justin Sisely, kupil nek
Japonec. Premagal je konkurenco
še 14 moških, večinoma sicer Bra-
zilcev, pa tudi Indijcev, Avstralcev
in Američanov, ki so se prav tako
potegovali za mlado Brazilko, na-
vaja francoska tiskovna agencija
AFP.

Kot je pojasnila Migliorinije-
va, se je z Japoncem, ki naj bi ji vzel
nedolžnost, srečala v restavraciji v
Sydneyju. »Vendar pa ni šlo za 53-

letnega moškega, kot mi je dejal Ju-
stin Sisely, ampak za 21-letnega Ja-
ponca. Bila sem presenečena, za-
to nisva sklenila posla,« je pove-
dala. Podrobnosti pa namerava
razkriti v knjigi, je še napovedala.

Zato se Migliorinijeva zdaj
znova ponuja. »Še vedno sem de-
vica v polnem pomenu besede in
nihče mi ne more dokazati na-
sprotnega,« pravi v video posnet-
ku na novi dražbi pod naslovom
Zaželene device 2. Organizirala jo
je sicer na lastni spletni strani.

»Odločila sem se ponuditi
svojo nedolžnost in tokrat zares.
Torej vsi zainteresirani, moški ali
ženske, javite se,« je zapisala. Upa
pa, da ji bo dražba navrgla vsaj
680.000 ameriških dolarjev. Ali je
kaj denarja vendarle dobila iz prve-
ga posla, pa ni povedala. (STA)

VELIKA BRITANIJA - Neobičajen »poklic«

Kraljica ostala
brez umivalca rok

Kraljica si bo morala poiskati drugega umivalca rok

LONDON - Britanska kraljica Eli-
zabeta II. je ostala brez svojega umival-
ca rok. Peter Houison Craufurd, ki se je
uradno ponašal z nazivom umivalec rok
suverena, je namreč v ponedeljek umrl
v starosti 82 let. Njegova vloga je sicer
ena izmed najbolj neobičajnih med
kraljičinimi dvorjani, kljub temu pa bo-
do morali zdaj poiskati njegovega na-
slednika. Umivalec rok ima pri sebi ved-
no srebrn vrč, skledo in pladenj z brisa-
čo, je v petek poročal britanski časnik
The Telegraph.

»Ceremonija umivanja zahteva tri
ljudi. Roke sem umil že Juriju VI., ko sem
imel osem let,« je še za časa svojega ži-
vljenja dejal Peter Houison Craufurd.
Kraljici Elizabeti II. je sam umil roke le-
to dni po njenem kronanju. V skladu s
pričakovanji naj bi sedaj naziv umivalca
rok podedoval njegov najstarejši sin
Alex. »Običajno smo pisali v Bucking-
hamsko palačo in ponudili, da bomo mo-

narhinji umili roke vsakič, ko bi bila v pa-
lači Holyroodhouse. Svoje dni je moral
moj oče dejansko vsako leto ponuditi
umivanje rok, čeprav so njegovo ponud-
bo le redko sprejeli. Nam pa so iz kralji-
čine pisarne dali vedeti, da je, ko smo ji
enkrat že umili roke, to vse, kar zahteva
od nas. Zdaj moramo torej počakati, da
bo prestol prevzel princ Charles, da bo-
mo to lahko ponovili,« je v preteklosti raz-
kril Craufurd. Britansko javnost je pred
leti razburil, ko je kot poslovnež promo-
viral do okolja prijazne pogrebe. Njega sa-
mega so pokopali v sredo.

Peter Houison Craufurd je bil 28.
posestnik gradu Craufurdland v Ayrshi-
ru, naziv umivalca rok pa je podedoval od
prednikov. Eden od njegovih prednikov
je namreč pregnal morilska roparja, ki sta
napadla kralja Jakoba V. V zahvalo mu je
kralj podaril kmetijo ob pogoju, da bo nje-
gova družina vedno pripravljena z vodo
in brisačo kralju umiti roke. (STA)

VATIKAN - FIFA

Papež sprejel
predsednika
nogometašev

VATIKAN - Papež Frančišek je
v Vatikanu sprejel predsednika Med-
narodne nogometne zveze Josepha
Blatterja. V prvem odzivu je Blatter
na Twitterju zapisal: »Neverjeten tre-
nutek je bilo srečati svetega očeta in
z njim razpravljati o tem, kako no-
gomet lahko pomaga pri povezova-
nju ljudi in gradnji mostov med nji-
mi.« Papež je sicer znan ljubitelj no-
gometa in navijač argentinskega klu-
ba San Lorenzo iz Buenos Airesa.

S sedeža Mednarodne nogo-
metne zveze so ob tem sporočili, da
je Blatter papežu kot darilo prinesel
posebno izdajo magazina The FIFA
Weekly v latinščini, revija pa je vse-
bovala tudi prispevek o njegovem
San Lorenzu. Pri Fifa k temu doda-
jajo, da so imeli prevajalci tokrat pred
sabo izredno zahtevno nalogo, saj la-
tinščina oziroma Rimljani niso po-
znali pojmov kot so enajstmetrovka,
kot nogometni srednji napadalec in
podobno. Besedo nogomet so pre-
vajalci prevedli kot pediludum.

Srb pri Zagrebu
pristal na cesti

ZAGREB - Manjše letalo, ki ga
je pilotiral državljan Srbije, je mora-
lo v petek okoli poldneva zaradi sla-
bega vremena zasilno pristati kar na
cesti. Kot je sporočila hrvaška poli-
cija, se je to zgodilo pri kraju Srijem
vzhodno od Zagreba, ne pilot ne nje-
gova sopotnica pa nista bila poško-
dovana. Gre za letalo tipa S450. Pi-
lotiral ga je 41-letni državljan Srbije,
je sporočila policija. Preiskava do-
godka pa še poteka.
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HOROSKOP

OVEN 21.3.-20.4.: Z nekaj
sreče se boste izognili ne-

prijetnemu položaju. V medseboj-
nih odnosih ne boste dobro delo-
vali. Ljubezen: s partnerjem so mo-
žni prepiri.

BIK 21.4.-20.5.: Na delovnem
mestu boste imeli visoka pri-

čakovanja. Nedosegljivi cilji vam bo-
do povzročali težave. Tudi zunaj služ-
benih obveznosti vam bodo misli be-
gale k delu.

DVOJČKA 21.5.-21.6.: Z ide-
jami boste zelo realni, le ne-

radi se boste spuščali v ideološka raz-
mišljanja. Imeli boste dobre miselne
sposobnosti. Na delovnem mestu bo-
ste korektni do sodelavcev.

RAK 22.6.-22.7.: Na delov-
nem mestu boste morali več-

krat ravnati hitro in intuitivno. Kljub
napornim okoliščinam poskrbite, da
bodo odločitve v skladu z vašimi
vrednotami.

LEV 23.7.-23.8.: V prihod-
njem tednu boste zelo zaupali

svoji ustvarjalnosti in ta vas bo večkrat
rešila težav. Pri opravljanju obvezno-
sti se ne oddaljite od kolektiva, saj vam
bo dal močno podporo.

DEVICA 24.8.-22.9.: Pred krat-
kim doseženi uspeh bo hitro

izzvenel. Izrabite trenutni zagon in se
ne podredite lenobi. Izzivi, ki so pred
vami, bodo zahtevali veliko časa. De-
nar: ne pričakujte sprememb.

TEHTNICA 23.9.-22.10.: Hre-
peneli boste po spremembi in

večji dinamiki v svojem življenju. Pa-
zite, da zaradi hipne želje ne boste za-
nemarili svojih najbližjih, prav tako se
resno posvetite obveznostim v službi.

ŠKORPJON 23.10.-22.11.: Več
truda vložite v opravljanje

svojega dela. V službi se znebite brez-
brižnost, ki vas omejuje pri doseganju
dobrih izidov. V prihodnjem tednu se
bo vaš odnos do bližjih izboljšal.

STRELEC 23.11.-21.12.: V pri-
hodnjem tednu boste v odli-

čni fizični formi, zato boste polni ener-
gije. Čas boste preživeli v gibanju in ob
delu v službi in doma. Kljub vsemu va-
še počutje ne bo vrhunsko.

KOZOROG 22.12.-20.1.: V
družbi prijateljev boste od-

sotni. Obdajala vas bo slaba energija,
zato se ne boste najbolje razumeli z
najbližjimi. V službi vam bodo šla naj-
bolje od rok rutinska opravila.

VODNAR 21.1.-19.2.: V služ-
bi boste deležni dogajanja, ki

vas ne bo pustilo ravnodušnih. Spre-
memba se bo močno dotikala vašega
delovnega okolja, zato ne varčujte s
predlogi in željami.

RIBI 20.2.-20.3.: Odlično po-
čutje vas bo v prihodnjem

tednu dvignilo visoko v oblake, kjer bo-
ste sanjarili o nedosegljivi idili. Prepu-
stite se mislim in si dovolite odtavati
stran od stvarnosti vsakdanjika.
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Nedelja, 24. novembra
Iris, ob 21.05

Non ti muovere
Italija, Velika Britanija, Španija 2004
Režija: Sergio Castellitto
Igrajo: Sergio Castellitto, Penelope
Cruz in Claudia Gerini

Nekega deževnega dne se mlado de-
kle ponesreči na motorju. Rešilec jo
pelje proti bolnišnici, v kateri je njen
oče Timotheo zaposlen kot kirurg. 
Ranjenki se posveti drug zdravnik,
njen oče pa nestrpno čaka pred vra-
ti. Ko se ozira obupan okrog sebe, se
mu zazdi, da je na stopnišču pred bol-
nišnico videl staro znanko, prijateljico, pravzaprav še več, nekdanjo ljubezen,
Italio. Timotheo je z njo imel razburkan odnos, ko je bil v resnici že poročen
z ženo Elso. Ko se je končno odločil, da bo Elso zapustil mu je žena razkrila,
da čaka otroka. Tako se je takrat Timotheo odločil drugače in tista hčerka, za-
radi katere se je svoj čas odpovedal mladi ljubezni, zdaj leži na oddelku za oži-
vljanje. 
Prav z njo prične namišljen pogovor v katerem ji zaupa tudi neizrekljivo skriv-
nost.
Castellitov film je povzet po istoimenskem romanu žene Margareth Mazzantini.

VREDNO OGLEDA

20.00 Tv Kocka
20.30 Deželni TV dnevnik
20.50 Dok.: Zora Tavčar, sledi Čezmejna

Tv: Dnevnik Slo 1

6.30 Show: Uno mattina in famiglia 7.00
8.00, 9.00 Dnevnik 10.00 A Sua immagine
10.25 Maša, sledi Angelus 12.20 Linea Ver-
de 13.30 16.10, 20.00 Dnevnik 14.00 Show:
L'Arena 16.15 Pole Position

16.55 Avtomobilizem: Formula 1, VN
Brazilije, prenos dirke 18.55 Kviz: L'ere-
dità 20.40 Igra: Affari tuoi 21.30 Serija: Un
passo dal cielo 23.30 Speciale Tg1

7.00 Risanke 8.30 Dok.: Voyager Factory
9.10 Dok.: A come Avventura 9.50 Odd.:
Ragazzi, c'è Voyager 10.30 Serija: Il nostro
amico Charly 11.15 Show: Mezzogiorno in
famiglia 13.00 20.30 Dnevnik 13.45 Quel-
li che aspettano... 15.40 Show: Quelli che
il calcio 17.10 Športna rubrika 18.10
Šport: 90° minuto 19.35 Serija: Squadra
Speciale Cobra 11 21.00 Serija: NCIS
21.45 Serija: Hawaii Five-0 22.40 La Do-
menica sportiva

7.20 Nad.: La grande vallata 8.10 Film: La
spada e la croce 9.55 Serija: New York, New
York 10.45 TeleCamere - Salute 11.10 Tgr
Estovest 11.30 Tgr RegionEuropa 12.00
Dnevnik in rubrike 12.25 Tgr Mediterraneo
12.55 Radici – L'altra faccia dell'immigra-
zione 14.00 Dnevnik 14.30 Aktualno: In 1/2
Ora 15.05 Kilimangiaro 18.55 22.35, 23.55
Dnevnik, deželni dnevnik in vremenska na-
poved 20.00 Rubrika: Blob 20.10 Talk
show: Che tempo che fa 22.50 Talent
show: Masterpiece

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
7.10 Media Shopping 7.40 Superpartes 8.20
Nan.: Vita da strega 9.25 Le storie di viag-
gio a... 10.00 Sv. Maša 10.50 12.00 Rubri-
ka: Pianeta mare 11.30 14.00 Dnevnik
13.20 Dok.: I viaggi di Life 14.40 Donnav-
ventura 15.00 Film: Il principe e la balleri-
na 17.10 Film: Avalanche Express 18.55
Dnevnik in vremenske napovedi 19.35
Nad.: Il comandante Florent

21.30 Film: High Crimes – Crimini di
stato (krim., i. A. Judd, M. Freeman)
23.45 Film: The hunting party (i. R. Gere)

6.00 Pregled tiska 7.55 Promet, vremenska
napoved in dnevnik 8.50 Le frontiere del-
lo spirito 9.40 Nan.: Finalmente soli 10.05
Show: Fashion Style 12.00 Melaverde 13.00
Dnevnik in vremenska napoved 13.40
Show: L'arca di Noè 14.00 Show: Domeni-
ca Live 18.50 Kviz: Avanti un altro! 20.00
Dnevnik in vremenska napoved 20.40 Pa-
perissima Sprint 21.10 Nad.: Il Segreto 0.00
Show: X-Style

7.00 Superpartes 7.30 Nan.: Hannah Mon-
tana 8.20 Nan.: Le cose che amo di te 8.50
Film: Due gemelle in Australia 10.45 Film:
Due gemelle on the road 12.25 Dnevnik in
šport 14.00 Film: Il magico tesoro di Loch
Ness 15.55 Film: Il ritorno di Nessie 18.00
Nan.: La vita secondo Jim 18.30 Dnevnik
19.00 Nan.: Così fan tutte 19.15 Film: La-
ra Croft Tomb Raider – La culla della vita
(akc., i. A. Jolie) 21.30 Lucignolo 2.0

7.00 7.55 Aktualno: Omnibus 7.30 Dnev-
nik 9.45 Film: Gli scassinatori 11.30 Nad.:
Adventure Inc 13.30 Dnevnik 14.00 Kro-
nika 14.40 Film: L'uomo che volle farsi re
16.30 Nan.: The District 18.15 Nan.: Il com-
missario Cordier 20.00 Dnevnik 20.30
Nad.: Grey's Anatomy 23.30 Nad.: Saving
Hope

La 7

Italia 1

Canale 5

Rete 4
6.30 Ricette di Giorgia 7.00 Voci in piazza
9.45 Dnevnik 10.00 Maša 11.00 23.15 Ro-
tocalco Adnkronos 11.15 Aktualno: Musa
Tv 12.30 19.45 Qui studio a voi stadio 18.00
Le ricette di Giorgia 18.20 Tanta salute
19.15 Ring: Speciale intervista a Debora
Serracchiani 23.00 Dnevnik 23.30 Trieste
in diretta

7.00 Risanke 10.15 Nan.: Polna hiša živali
10.45 Prisluhnimo tišini 11.25 Obzorja du-
ha 12.00 Odd.: Ljudje in Zemlja 13.00 Po-
ročila, šport in vremenska napoved 13.20
Odd.: Slovenski pozdrav 14.20 17.15 Sli-
kovitih 55 14.45 Projekt Na deželi 15.10
Film: Appaloosa 17.00 Poročila, športne ve-
sti in vremenska napoved 18.40 Risanke
18.55 23.10 Poročila, športne vesti in vre-
menska napoved 19.25 Zrcalo tedna 20.00
Nad.: Oblast 21.10 Dok. serija: Village folk
21.20 Intervju 22.35 Dok. film: Kraška de-
diščina 23.35 Slovenski magazin

7.20 Skozi čas 8.00 Globus 8.50 Sloven-
ski magazin 9.15 Turbulenca 9.55 Rad
igram nogomet 10.35 Proslava ob dnevu
Rudolfa Maistra, pon. 11.25 Glasbena ma-
tineja 13.25 Nordijsko smučanje: svetovni
pokal, smučarski skoki (m), prenos 15.25
Biatlon – svetovni pokal, prenos 15.00
Koncert: Slovanska duša in slovensko
srce 16.50 Avtomobilizem: Formula 1, VN
Brazilije, prenos dirke 18.50 Konjeništvo
– svetovni pokal v preskakovanju zaprek,
pon. 19.50 Žrebanje Lota 20.00 Ob 200-
letnici Wagnerjevega rojstva 23.30 Zaigraj
še enkrat, sam.

6.05 Primorska kronika (pon.) 6.20 8.15,
21.30 Žarišče 6.35 Poslanski premislek
6.45 14.50, 18.10 Tedenski pregled 7.35
15.55 Svet v besedi in sliki 8.30 8. vrh slo-
venskega gospodarstva 10.05 Kronika
10.10 Tele M 11.20 Utrip 11.40 Tarča
13.30 Prvi dnevnik 15.00 Za poslanskimi
klopmi 15.15 Seja državnega zbora o in-
terpretaciji zoper finančnega ministra Uro-
ša Čuferja, povzetek 16.10 Satirično oko
17.30 Poročila 17.45 Kronika 19.00 Dnev-
nik 19.55 Sporočamo 20.00 Tedenski izbor
21.15 Tedenski napovednik

14.00 Čezmejna Tv 14.10 Euronews 14.30
Vsedanes - Svet 14.40 Tednik 15.10 „Q“
15.55 Potopisi 16.25 L'appuntamento 17.10
Avtomobilizem 17.25 Le parole più belle
18.00 Ljudje in zemlja 18.50 Presek 19.00
22.00 Vsedanes - Tv dnevnik 19.25 Šport
19.30 Est - Ovest 19.50 Kino Premiere
20.00 Vesolje je... 20.30 Istra in... 21.00
Dok.: Il Taipan 22.15 Slovenski magazin
22.45 Koncert 23.45 Mediteran

11.00 14.00, 16.30 Tv prodajno okno 11.30
Videostrani 14.30 Glasbeno popoldne
17.00 Žogarija – Trst – super finale 17.30
ŠKL 18.30 Besede miru 19.00 Pravljica
19.10 Preverjamo kakovost 19.40 21.00 Ra-
stemo z Lungom 20.00 Kmetijska oddaja
21.30 Zgodbe o glasbi 23.00 Glasbeni ve-
čer, Tv prodajno okno, Videostrani

7.00 Risane, otroške in zabavne serije
10.15 Nan.: Morske deklice - H2O 10.45
Film: Ne zapusti me nikdar (dram.) 12.45
Nad.: Mentalist 13.40 Serija: Jamie – obro-
ki v pol ure 13.10 Serija: Kuharski dvoboj
tortic 15.05 Serija: Enostavni obroki Rac-
hel Allen 15.40 Film: Karate kid 3 17.45 Se-
rija: Okusi brez meja 18.20 Ana kuha
18.55 24UR – novice 20.00 Serija: Gostil-
na išče šefa 21.09 Film: Deček v črtasti pi-
žami (dram., ZDA, Angl., '08, i. D. Thew-

Pop TV

Tv Primorka

Koper

Slovenija 3

Slovenija 2

Slovenija 1

Tele 4
lis, V. Farmiga) 22.45 Film: Moj ata, socia-
listični kulak (Slo.)

8.15 Čarovnije Chrissa Angela 8.40 Seri-
ja: Kuharji za bojno črto 9.35 ŠKL – Šport
mladih 10.35 Tv Prodaja 10.55 Astro Tv
12.25 Serija: Navihanci iz Benidorma
12.55 Film: Izpoved grde pastorke 14.45
Film: Major Payne 16.35 Serija: Vlomilci
17.00 Serija: Revolucija 18.00 Volan 18.40
Nan.: Nove pustolovščine stare Christine
19.10 Pazi, kamera! 20.00 Top Gear 21.05
Svet – Povečava 21.40 Film: Klub golih pe-
sti (i. B. Pitt)

RADIO TRST A
8.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 8.20 Koledar;
8.30 Kmetijski tednik; 9.00 ; Sv.maša iz žup-
ne cerkve v Rojanu; 9.45 Pregled sloven-
skega tiska; 10.00, 10.50, 14.10 Music box;
10.15 Iz domače zakladnice; 11.10 Nabožna
glasba (pripr. Ivan Florjanc); 11.40 Vera in
naš čas; 12.00 Glasovi svetov; 13.20 Glas-
ba po željah; 14.00 Poročila in deželna kro-
nika; 14.15 Istrska srečanja; 15.30 Z goriške
scene; 16.00 Šport in glasba; 17.30 Z naših
prireditev; 19.20 Napovednik, sledi Slo-
venska lahka glasba; 19.35 Zaključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
5.00 Jutro na RK; 5.50, 8.45, 9.00 Radijska
Konika; 6.40 Pesem tedna RK; 7.00, 9.00,
19.45 Jutranja Kronika; 7.30 Kmetijska od-
daja; 8.00 Vremenska napoved; 8.30 Ju-
tranjik; 9.10 Prireditve danes; 9.30 Torklja;
10.30 Poročila; 11.00 Primorski kraji; 12.00
Glasba po željah; 12.30 Opoldnevnik;
14.30 Na športnih igriščih; 15.30 DIO;
17.30 Vreme in ceste; 19.00 Dnevnik;
20.00 Okrog osmih; 22.00 Zrcalo dneva;
22.30 Crossroads.

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 7.15, 8.15, 10.30, 12.30,
17.30, 19.30 Dnevnik; 8.00, 14.30 Pesem
tedna; 8.30 Il giornale del mattino; 9.00 Vi-
vere il vangelo/Fonti di acqua viva; 9.30 So-
noramente classici; 10.00 Glasba; 10.45 Si-
gla single; 11.00 Osservatorio; 11.35 Ora
musica; 12.00, 20.00 Feligz files; 13.00, 20.30
La rosa dei venti/Detto tra noi in musica/La
radio a modo nostro/I magnifici 22; 14.00
L'alveare; 15.00 Ferry sport; 17.45 Pesem
tedna; 18.00 Album charts; 19.00 Saranno
suonati; 21.30 Sonoricamente Puglia, 22.00
Extra extra extra; 23.00 Pic nic electronique;
0.00 Nottetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00, 17.00, 18.00, 23.00, 0.00 Po-
ročila; 6.10 Rekreacija; 6.15 112, 113 - no-
čna kronika; 6.50 Duhovna misel; 7.00 Ju-
tranja kronika; 7.15 Obvestila; 8.05 Igra za
otroke; 9.30 Medenina; 10.10 Sledi časa;
10.40 Promenada; 11.05, 12.10 Pozdravi in
čestitke; 12.05 Na današnji dan; 13.10
Osmrtnice in obvestila; 13.20 Za kmeto-
valce; 14.30 Reportaža; 15.30 DIO; 16.30
Siempre primeros (pon.); 18.15 Violinček
(pon.);19.00 Dnevnik; 19.30 Obvestila;
19.40, 22.20 Iz sporedov; 19.45 Lahko noč,
otroci; 20.00 (Ne)obvezno v nedeljo; 22.00
Zrcalo dneva; 22.30 Informativna odd. v
angl. in nem.; 23.05 Literarni nokturno;
23.15 Za prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.00, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30,
14.30, 17.30, 0.00 Poročila; 6.40 Športna
zgodba; 6.45, 7.30 Vremenska napoved; 7.00
Jutranja Kronika; 8.25 Vreme, temperatu-
re, onesnaženost zraka; 8.45 Koledar pri-
reditev; 8.50 Napoved sporeda; 9.15 Naval
na šport; 9.35, 16.08 Popevki tedna; 10.00
Nedeljski izlet; 10.45 Nedljski gost; 11.35,
14.20 Obvestila; 12.00 Centrifuga (pon.);
13.00 Športno popoldne; 13.10 Predstavi-
tev oddaje s pregledom novic; 14.35 Od-
skočna deska; 15.30 DIO; 16.30 Mladi in le-
gende... na en koš;18.00 Morda niste vede-
li; 18.35 Pregled športnih dogodkov dneva;
18.50 Napoved večernih sporedov; 19.00
Dnevnik; 19.30 Generator; 22.00 Zrcalo
dneva; 22.25 Drugi val.

SLOVENIJA 3
6.00, 11.00, 14.00, 18.00, 22.00, 0.00 Poro-
čila; 7.00 Kronika; 7.20 Napoved sporeda;
7.22 Dobro jutro; 8.00 Lirični utrinek;
10.00 Evangeličansko bogoslužje; 11.00
Evroradijski koncert; 13.05 Arsove spo-
minčice; 14.05 Humoreska tega tedna;

RADIO

Kanal ASLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis
14.35 Nedeljsko operno popoldne; 15.30
DIO; 16.00 Sporedi; 16.05 Musica noster
amor; 18.05 Spomini, pisma in potopisi;
18.25 Serenade; 18.40 Sedmi dan; 19.00
Obisk kraljice; 20.00 Vokalno-instrumen-
talna glasba; 22.05 Literarni portret; 22.30
Slovenski koncert; 23.55 Lirični utrinek
(pon.).

RADIO KOROŠKA
6.00-9.00 Dobro jutro - Guten Morgen;
9.00-10.00 Zajtrk s profilom; 12.00-13.00
Čestitke in pozdravi; 15.00-18.00 Vikend,
vmes Studio ob 17-ih; - Radio Agora: dne-
vno 13.00-15.00 Agora - Divan; 18.00-6.00
svobodni radio; -Radio Dva: 10.00-12.00
Sedmi dan (105,5 MHZ).
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časopisnih založnikov FIEG

Primorski dnevnik je včlanjen
v  Evropsko zvezo

manjšinskih dnevnikov MIDAS

Izdajanje Primorskega dnevnika podpira tudi
Urad Vlade Republike Slovenije za Slovence 
v zamejstvu in po svetu.

Tekstov, fotografij in drugega gradiva, ki je bilo v
kakršnikoli obliki poslano uredništvu, ne vračamo.
Dostavljeno gradivo ne obvezuje uredništva ozi-
roma založnika za objavo ali drugačno uporabo;
za objavo člankov, ki jih posredujejo uredništvu,
imajo avtorji pravico do morebitnega honorarja
samo po predhodnem dogovoru z založnikom.

Ponedeljek, 25. novembra
Raimovie, ob 16. uri

Lost in traslation
ZDA 2003
Režija: Sofia Coppola
Igrajo: Scarlett Johansson, Bill
Murray in Giovanni Ribisi 

Uspela začetna režiserska izkušnja
hčerke Francisa Forda Coppole, je
neobičajna romantična pripoved o
ljubezenskem, predvsem platon-
skem razmerju med starejšim film-
skim igralcem in mlado svetlolaso
žensko, ki že dalj časa sledi možu
fotografu. Ameriška državljana se
spoznata v tujini, v hali tokijskega
hotela, kjer vsak po svoje iščeta
utehe svoji osamljenosti. Njun od-
nos se razvija med stenami hotel-
skega bara in ko nekdanja igralski
zvezdnik Bob Harris napove mla-
di Charlotte, da se vrača v domovino, obadva zajame velika žalost. Uspehu
filmske pripovedi komaj tridesetletne Sofie je prispevala tudi lepa glasbena
kulisa Kevina Shieldsa.

VREDNO OGLEDA

18.40 Čezmejna Tv: Primorska Kronika
20.30 Deželni Tv Dnevnik
20.50 Iz naših arhivov: Dok.: Všeč so mi

bile njegove roke, sledi Čezmejni
TV-Dnevnik SLO 1

6.45 Aktualno: UnoMattina 7.00 8.00, 9.00
Dnevnik 9.05 Dok.: I Tg della storia 10.00
Aktualno: UnoMattina Storie Vere 10.30
Aktualno: UnoMattina Verde 11.30 Ak-
tualno: UnoMattina Magazine 12.00 La
prova del cuoco 13.30 16.50 Dnevnik in go-
spodarstvo 14.10 Show: Verdetto finale
15.20 La vita in diretta 18.50 Kviz: L'eredità
20.00 Dnevnik 20.30 Igra: Affari tuoi 21.10
Nad.: Un passo dal cielo 23.30 Aktualno:
Porta a porta

6.40 Risanke 8.05 Sorgente di vita 8.35
Nad.: Heartland 9.20 Nad.: Settimo cielo
10.00 Rubrike 11.00 I fatti vostri 13.00
Dnevnik in rubrike 14.00 Detto fatto 16.15
Nan.: Ghost Whisperer 17.00 Nad.: Priva-
te Practice 17.50 Dnevnik in šport 18.45
Nan.: NCIS 20.30 23.15 Dnevnik 21.00
Nan.: LOL – Tutto da ridere 21.10 Show:
Made in Sud 23.30 Emozioni

6.00 Dnevnik 7.00 Tg Regione – Buon-
giorno Italia 7.30 Tg Regione – Buongior-
no Regione 8.00 Talk show: Agorà 10.00
Reportaža: Mi manda Rai Tre 11.15 Elisir
12.00 Dnevnik 12.45 Pane quotidiano
13.10 Rai Educational 14.00 Deželni dnev-
nik in Dnevnik, sledijo rubrike 15.10 Nad.:
Terra Nostra 16.00 Dok.: Aspettando Geo
16.40 Dok.: Geo 18.55 0.00 Dnevnik, De-
želni dnevnik in vremenska napoved 20.00
Variete: Blob 20.15 Sconosciuti 20.35 Nad.:
Un posto al sole 21.05 Report 22.50 Amo-
re criminale

6.10 Media Shopping 6.25 Nan.: Chips 7.20
Nan.: Charlie's Angels 8.20 Nan.: Siska 9.45
Nan.: Carabinieri 10.50 Ricette all'italiana
11.30 Dnevnik, vremenska napoved in
prometne informacije 12.00 Nan.: La si-
gnora in giallo 14.00 Dnevnik 14.45 Lo
sportello di forum 15.30 Nan.: Hamburg di-
stretto 21 16.35 Nad.: My Life

17.00 Film: Agatha Christie – Delitto
in tre atti (krim.) 18.55 Dnevnik 19.35
Nad.: Tempesta d’amore 20.35 Aktualno:
Quinta colonna – Il Quotidiano 21.10 Ak-
tualno: Quinta colonna 23.55 Terra!

6.00 Dnevnik - Pregled tiska 7.55 Dnevnik,
prometne informacije, vremenska napoved,
borza in denar 8.40 La telefonata di Bel-
pietro 8.50 Talk show: Mattino Cinque
11.00 Aktualno: Forum 13.00 Dnevnik in
vremenska napoved 13.40 Nad.: Beautiful
14.10 Nad.: Centovetrine 14.45 Talk show:
Uomini e donne 16.10 Nad.: Il segreto
16.55 Talk show: Pomeriggio Cinque 18.50
Kviz: Avanti un altro! 20.00 Dnevnik in vre-
menska napoved 20.40 Show: Striscia la no-

Canale 5

Rete 4

Rai Tre

Rai Due

Rai Uno

Rai Tre
tizia – La Voce dell'irruenza 21.10 Questi
siamo noi

0.15 Film: I laureati

7.00 Nan.: Friends 7.30 Nan.: La vita se-
condo Jim 8.20 Nad.: The Middle 9.10 Nad.:
Royal pains 10.10 Nad.: Dr. House – Medi-
cal division 12.10 Cotto e mangiato – Il me-
nu del giorno 12.25 Dnevnik in šport 13.40
Nan.: Futurama 14.10 Simpsonovi 14.35
Nan.: What's my destiny Dragon ball 15.00
Nan.: Naruto 15.30 Nan.: Si salvi chi può
15.45 Nan.: Two broke girls 16.10 Nan.:
How I met your mother 17.05 Nad.: Le re-
gole dell'amore 18.00 Nad.: Mike & Molly
18.25 Nan.: Life bites 18.30 Dnevnik 19.20
Nan.: CSI – Miami 21.10 Show: Colorado
0.15 Tiki taka – Il calcio è il nostro gioco

7.00 7.55 Omnibus 7.30 Dnevnik 9.45 Cof-
fee Break 11.00 L'aria che tira 13.30 20.00
Dnevnik 14.00 Kronika 14.40 Nan.: Le stra-
de di San Francisco 16.30 Nan.: Due South
18.15 Nan.: Il commissario Cordier 20.30
Otto e mezzo 21.10 Piazzapulita

7.00 8.30 Deželni dnevnik 7.25 Dok.: Bor-
go Italia 7.50 Dok.: Piccola grande Italia
8.15 Aktualno: Salus Tv 12.45 Aktualno:
Musa Tv 13.00 Ricette di Giorgia 13.20
Dnevnik 13.45 23.30 Košarka 16.30 Dnev-
nik 17.00 Trieste in diretta 18.00 Cal-
cio.Puntozero 19.00 Trieste in diretta 19.30
20.30 Dnevnik 20.00 Happy Hour 21.00 Il
caffè dello sport 22.30 Il caffè dello sporti-
vo 23.00 Nočni deželni dnevnik in vre-
menska napoved

6.15 Utrip 6.30 Zrcalo tedna 6.55 Dobro ju-
tro 10.15 15.40, 18.40 Risanke in odd. za
mlade 11.55 Odd: Ljudje in zemlja 13.00
15.00 Dnevnik, vremenska napoved in
športne vesti 13.30 Polnočni klub (pon.)
15.10 Dober dan, Koroška 16.45 Dobra ura
17.00 Poročila, vremenska napoved in
športne vesti 18.30 Infodrom 18.55 Dnev-
nik, kronika, vremenska napoved in šport-
ne vesti 19.30 Slovenska kronika 20.00 Ted-
nik 21.00 Studio City 22.00 Odmevi 22.40
Vreme, Kultura, Šport 23.05 Umetnost igre
23.40 Knjiga mene briga

7.00 Otroški program: OP! 8.10 Otroški in-
fokanal 9.00 Zabavni infokanal 10.00 Do-
bra ura 11.20 Dobro jutro 13.20 19.00,
23.55 Točka 14.40 Na lepše 15.10 Interv-
ju 16.30 Slovesnost ob podelitvi Zoisovih
nagrad in priznanj, priznanja ambasador
znanosti in Puhovega priznanja, pon. 17.50
Kaj govoriš? 18.05 Dober dan, Koroška!
18.35 Prava ideja! 19.50 Žrebanje 3x3 plus
6 20.00 Film: Dediščina Evrope 21.25
Nad.: George Gently 23.00 Slikovitih 55

6.00 9.00, 21.55 Sporočamo 6.35 15.05 Po-
slanski premislek 6.45 13.00 Svet v besedi
in sliki 8.00 9.30, 10.30, 15.30, 17.25 Poro-
čila 9.40 Tedenski izbor 11.25 Zrcalo ted-
na 12.00 15.45 Satirično oko 13.15 Utrip
13.30 Prvi dnevnik 17.10 Tedenski napo-

Slovenija 3

Slovenija 2

Slovenija 1

Tele 4

La 7

Italia 1

vednik 17.50 19.30, 21.45 Kronika 18.40
21.25 Beseda volilcev 19.00 Dnevnik 20.00
Aktualno 20.30 22.50 Na tretjem... 21.30
Žarišče 22.00 Tednik 23.20 Odmevi

13.55 Dnevni program 14.00 Čezmejna Tv
– deželne vesti 14.20 Euronews 14.50 Kon-
cert 15.00 Serata Viozzi 16.00 Vesolje je...
16.30 Tednik 17.00 Avtomobilizem 17.15
Ora musica 17.30 Istra in... 18.00 23.00 Špor-
tel 18.35 Vremenska napoved 18.40 22.40
Primorska kronika 19.00 22.00 Vsedanes -
Tv dnevnik 19.25 22.30 Šport 20.00 Medi-
teran 20.30 Artevisione 21.00 Meridiani
22.15 Kino premiere 23.30 Presek

8.35 9.00, 11.00, 14.00, 17.00 Tv prodajno
okno 8.45 Pravljica 9.30 17.30 ŠKL 10.30
11.30, 14.30 Videostrani 18.30 Naš čas
19.30 Žogarija v Postojni 20.00 Rastemo z
Lungom 20.30 Dok. film: Fenomen Bruno
Gröning, 1. del 22.00 Glasbeni večer

6.00 Risanke 6.50 16.45 Nad.: Vihar 7.35
14.55 Nad.: Ljubljena moja 8.25 15.50
Nad.: Rožnati diamant 9.20 10.25, 11.40 Tv
Prodaja 9.35 10.40 Nad.: Ko listje pada
11.55 17.55 Nad.: Divja v srcu 12.50 Seri-
ja: Lepo je biti sosed 13.25 Nan.: Pod eno
streho 14.25 Serija: Jamie – obroki v pol ure
17.00 24 ur popoldne 18.55 24UR - vreme
19.00 24UR - novice 20.00 Serija: Gostil-
na išče šefa 22.00 24UR - zvečer 22.30 Nad.:
Zvit in prebrisan 23.25 Nad.: Zaščitnik

6.55 Risanke 8.05 Nan.: Jimova družina
8.35 Serija: Mladi zdravniki 9.05 13.00 Fak-
tor strahu 10.00 17.05 Nan.: Alarm za Ko-
bro 11 10.55 Astro TV 12.25 Tv prodaja
13.55 19.25 Nan.: Dva moža in pol 14.30
Film: Regata Morning Light 16.30 18.00,
19.55 Svet 16.35 Nan.: Moja super sestra
19.00 Nan.: Blažen med ženami

20.05 Film: Zlomljena puščica 22.10
Film: Virus smrti

RADIO TRST A
7.00, 13.00, 19.00 Dnevnik; 7.20 Koledar;
7.25 Dobro jutro; 8.00 Poročila in krajevna
kronika; 8.10 Prva izmena; 9.00 Tretji pol-
čas; 10.00 Poročila; 10.10 Zbori v gledališ-
ču; 11.00 Studio D; 13.20, 17.10 Music box;
13.30 Kmetijski tednik; 14.00 Poročila in de-
želna kronika; 14.10 Glasovi svetov; 15.00
Mladi val; 17.00 Poročila in kulturna kro-
nika; 17.30 Odprta knjiga: Nevenka Kova-
čič: Reminiscence – 20. nad.; 18.00 Hevre-
ka; 18.40 Vera in naš čas; 19.20 Napoved-
nik, sledi Slovenska lahka glasba; 19.35 Za-
ključek oddaj.

RADIO KOPER (SLOVENSKI PROGRAM)
6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 14.30 Poroči-
la; 5.30 Jutranja Kronika; 5.50, 8.45 Radij-
ska Kronika; 7.00 Jutranjik; 8.00 Pregled ti-
ska; 8.10 Pogovor s sinoptikom; 9.00 Do-
poldan in pol; 9.10, 16.20 Prireditev danes;
10.00 Z menoj na pot; 11.00 Pesem in pol;
12.30 Opoldnevnik; 13.30 Zeleni planet;
14.00 Aktualno; 15.30 DiO; 17.00 Glasba po
željah; 17.30 Primorski dnevnik; 19.00 Ra-
dijski dnevnik; 20.00 Sotočja; 21.00 Gremo
plesat; 22.00 Zrcalo dneva; 22.30 Metal-
morfoza.

RADIO

Kanal A

Pop TV

Tv Primorka

Koper

RADIO KOPER (ITALIJANSKI PROGRAM)
6.00 Dobro jutro; 7.00, 8.30, 9.30, 10.30,
11.30, 12.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30,
17.30, 18.30, 19.30 Dnevnik, vremenska na-
poved in prometne informacije; 8.00 Calle
degli Orti Grandi; 8.05 Horoskop; 8.10 Ap-
puntamenti; 8.40, 15.00 Pesem tedna; 9.00
La traversa; 9.35, 22.30 Storie di bipedi uma-
ni e non...; 10.15, 19.15 Siga Single; 10.25
Programi; 10.35, 20.30 Glocal; 13.00 Bal-
lando con Casadei; 13.35 Ora musica;
14.00 Evropa; 14.35 Saranno suonati; 16.00
Pomeriggio ore quattro; 18.00 Sconfinando;
20.00 La musica scelta da Radio Capodi-
stria; 23.00 Osservatorio; 0.00 Nottetempo.

SLOVENIJA 1
5.00, 6.00, 6.30, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
14.00, 18.00, 21.00, 23.00, 0.00 Poročila; 6.10
Rekreacija; 6.15 112, 113 - nočna kronika;
6.45 Dobro jutro, otroci; 7.00 Kronika; 7.30
Pregled slovenskega tiska; 7.40 Varčevalni
nasveti; 8.05 Svetovalni servis; 8.40 Obve-
stila; 9.10 Dobra glasba, dober dan; 9.30 Ju-
naki našega časa; 10.10 Med štirimi stena-
mi; 12.05 Na današnji dan; 12.10 Ura slov.
glasbe; 12.30 Nasveti; 13.00 Danes do 13.ih,
Iz sporedov; 13.20 Osmrtnice in obvestila;
14.30 Eppur si muove; 15.00 Radio danes, ra-
dio jutri; 15.30 DIO; 16.15 Obvestila; 17.00
Studio ob 17-ih; 19.00 Dnevnik; 19.30 Ob-
vestila; 19.40 Iz sporedov; 19.45 Lahko noč,
otroci; 20.00 Sotočja; 21.05 Naše poti; 22.00
Zrcalo dneva; 22.20 Iz sporedov; 22.29 In-
formativna odd. v angl. In nem.; 22.40 Et-
nofonija; 23.05 Literarni nokturno; 23.15 Za
prijeten konec dneva.

SLOVENIJA 2
5.00, 6.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 12.30, 6.30,
17.30 Novice; 5.30, 7.00 Jutranja kronika; 6.00
Novice, promet; 6.15 Vreme po Sloveniji;
6.40 Športna zgodba; 6.45, 7.30, 8.25 Vre-
menska napoved; 8.00, 9.05, 11.00, 11.45 Ime
tedna; 8.45 Koledar prireditev; 8.50 Napo-
ved sporeda; 9.15, 17.45 Na val na šport; 9.35,
16.33 Popevki tedna; 10.10 Botrstvo; 11.35,
14.20, 17.35 Obvestila;11.45 Ime tedna;
13.00 Danes do 13.00; 13.30 Spored; 14.00
Kulturnice; 15.03 RS napoveduje; 15.15 Fi-
nančne krivuje; 15.30 DIO; 16.45 Twit na i;
18.00 Telstar; 18.50 Sporedi; 19.00 Radijski
dnevnik; 19.30 Nocoj ne zamudite; 20.00 Top
albumov; 21.00 Razmerja; 22.00 Zrcalo dne-
va; 22.25 V soju žarometov.

SLOVENIJA 3
10.00, 12.00, 13.00, 14.00, 0.00 Poročila; 7.00
Kronika; 7.20 Spored; 7.25 Glasbena jutra-
njica; 8.00 Lirični utrinek; 10.05 Skladatelj
tedna; 11.05 Kulturna panorama; 12.05 Ar-
sove spominčice; 13.05 Pogled v znanost;
13.30 Ženske v svetu glasbe; 14.05 Ars hu-
mana; 15.00 Divertimento; 15.30 DIO;
16.15 Svet kulture; 16.30 Nove glasbene ge-
neracije; 17.30 S knjižnega trga; 18.00 Iz slo-
venske glasbene ustvarjalnosti; 19.00 Lite-
rarni nokturno; 19.10 Medigra; 19.30 Ma-
li koncert; 20.05 Koncert Evroradia; 22.05
Radijska igra; 23.00 Jazz avenija, 23.55 Li-
rični utrinek.

RADIO KOROŠKA
6.00-10.00 Dobro jutro; 12.00-13.00 Studio
ob 12-ih; 15.00-17.00 Lepa ura; 17.00-
17.30 Studio ob 17-ih; 17.30-18.00 Naša pe-
sem; -Radio Agora: 13.00-15.00 Agora-Di-
van; 18.006.00 Svobodni radio; -Radio Dva
10.00-12.00 Sol in poper. (105,5 MHZ).

SLOVENSKI PROGRAM
Na kanalu 103

bis
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Naročnine 2014

_naročniška akcija 2014

Vsak dan, zgodaj v jutru, pred vašim pragom.
Za le 0,76 evra. _ Samo Primorski dnevnik!

novo: možnost vplačila naročnine v dveh obrokih (2 x120 )
- za podrobnejše informacije pokličite našo kontaktno številko.

Celoletna naročnina: 230 , to pomeni: vsak izvod stane le 0,76 evra.

Če se za naročnino odločite takoj, boste Primorski dnevnik 
prejemali brezplačno do konca leta 2013.

Nekomercialna sporočila 
in čestitke boste v Primorskem dnevniku 
lahko objavljali brezplačno.

Celoletnim naročnikom tiskane izdaje 
bo omogočen dostop do spletne izdaje 
dnevnika brez dodatnih stroškov.

info:
Trst: 040 7786300
Gorica: 0481 356320

www.primorski.eu

Primorski dnevnik
ste tudi vi!

Letošnjo naročniško akcijo
opremljajo vaši posnetki s

Primorskim dnevnikom.

Ne odnehajte!
Vse najizvirnejše

bomo objavili.

Tokrat je fotografijo prispeval
Kajzer
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